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Με τη λήξη της σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε,  γιατί μας 
εμπιστεύεστε όλα αυτά τα χρόνια ό,τι πολυτιμότερο έχετε, τα παιδιά σας, και συνεχίζετε 
παρ’ όλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως πολίτες αλλά και ως χώρα να επενδύετε 
στην παιδεία των παιδιών σας. Η παιδεία άλλωστε αποτελεί τη μόνη απάντηση αλλά και 
τη μοναδική λύση σε κρίσιμους καιρούς.
Με κύριο γνώμονα το σεβασμό προς το μαθητή και την αγωνία του για το αύριο,  
απορροφούμε τους εξωτερικούς κραδασμούς και τους μετατρέπουμε σε όραμα και 
δημιουργία. Συνεχίζουμε, με πίστη στις αρχές και τις ευαισθησίες μας, να παρέχουμε 
εκπαίδευση υψηλού επιπέδου, με πρωταρχικό μας μέλημα την ευτυχία και την επιτυχία των 
μαθητών μας.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΛΥΣΗ Η ΠΑΙΔΕΙΑ

Αικατερίνη Μαντουλίδου
Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων

Η χρονιά που πέρασε ήταν μια χρονιά ξεχωριστή και ιδιαίτερα δημιουργική για τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη. 

▶ Γιορτάσαμε τα 20 χρόνια του Γυμνασίου-Λυκείου, συναντηθήκαμε με τους αποφοίτους μας, καμαρώσαμε και 
συγκινηθήκαμε με την πρόοδό τους και ανανεώσαμε το ραντεβού μας για τη νέα χρονιά.

▶ Πραγματοποιήσαμε στην Κωνσταντινούπολη ένα «πρωτότυπο και ευφυές» μαθητικό συνέδριο, με θέμα «100+1 
χρόνια Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης» σε συνεργασία με το Ζωγράφειο Λύκειο, υπό την αιγίδα του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, με τη συμμετοχή 15 σχολείων από την Ελλάδα και την Πόλη, 150 μαθητών και 15 επιστημόνων, 
συγγραφέων και ηθοποιών. 

▶ Ήρθαμε πιο κοντά στον άνθρωπο με το χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό bazaar και νιώσαμε για άλλη μια φορά 
τη δύναμη της αγάπης και την ανάγκη της προσφοράς.

▶ Γεμίσαμε αισιοδοξία με τις επιτυχίες των μαθητών μας 
• σε κορυφαία πανεπιστήμια του κόσμου
• στη βιολογία: 1η θέση και 3η θέση, στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας. 
• στη χημεία: 1η θέση και 6η θέση, στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Χημείας
• στα μαθηματικά: 2η θέση πανελλήνια στην 29η  Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα - «Ο Αρχιμήδης»
• στη φυσική: 2η θέση και 6η θέση αντίστοιχα στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής
• στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό μέσω Ίντερνετ «ΛΥΣΙΑΣ»: 2η θέση  και 3η θέση πανελλήνια
• στην επιχειρηματολογία: 1η θέση στο αγώνισμα του Αυθόρμητου Λόγου και 2η θέση στο αγώνισμα των Διττών 
Λόγων στους Α’ Διασχολικούς Αγώνες Ρητορικής Τέχνης 
• στη ζωγραφική: 2ο βραβείο στον πανελλήνιο καλλιτεχνικό διαγωνισμό με θέμα «Η γειτονιά που θα ήθελα....», που 
διοργάνωσε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Οίκαδε της Τράπεζας Κύπρου και το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης 
• στην καλαθοσφαίριση, 3η θέση πανελλήνια για τη σχολική ομάδα αγοριών Λυκείου, 3η θέση πανελλήνια και 1η 
θέση στη Θεσσαλονίκη για την ομάδα εφήβων, 1η θέση στη Θεσσαλονίκη για την ομάδα παίδων

Οι πρώτες, δεύτερες και τρίτες θέσεις που πέτυχαν οι μαθητές μας αποτελούν επιστέγασμα της προσπάθειας όλων, 
μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών και παρέχουν τα εχέγγυα για ένα καλύτερο μέλλον. Το σχολείο πρέπει να δίνει 
στους νέους κατευθύνσεις, οράματα, ελπίδες, να θέτει στόχους. Οφείλει να τους εμπνέει και να τους κατευθύνει 
στο καλύτερο. Να τους διδάσκει τη μέθοδο, τον τρόπο για να διεκδικήσουν το αύριο που τους αξίζει.  Να τους 
μάθει πώς να μάθουν κυρίως όμως να τους μάθει να αγαπούν τη μάθηση, γιατί, όπως είπε και Αϊνστάιν σε μια 
συζήτηση για την εκπαίδευση  «…η αγάπη είναι καλύτερος δάσκαλος από το καθήκον …».
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Με το φιλόδοξο αυτό πρόγραμμα  ήρθαν σε επαφή συγγραφείς, 
πανεπιστημιακοί και καλλιτέχνες με μαθητές από όλη σχεδόν 
την Ελλάδα και την Πόλη, για την από κοινού μελέτη και προ-

σέγγιση του έργου του Παπαδιαμάντη. 
Συγκεκριμένα στο συνέδριο πήραν μέρος 142 μαθητές από 12 σχολεία 

της Ελλάδας (Γυμνάσιο Σκιάθου, 14ο ΓΕΛ Θεσ/νίκης, 2ο ΓΕΛ Θέρμης, Εκ-
παιδευτήρια Μαντουλίδη, Κολλέγιο Αθηνών, Κολλέγιο Ψυχικού, Αμερικα-
νικό Κολλέγιο Ελλάδος – Pierce,  Γερμανική Σχολή Αθηνών, Εκπαιδευτήρια 
Γείτονα, Γεννάδειος Σχολή, Εκπαιδευτήρια Αθηνά, Ιδιωτικά Σχολεία «Άξι-
ον») και 3 Ομογενειακά Σχολεία της Πόλης (Ζωγράφειο, Ζάππειο, Μεγάλη 
του Γένους Σχολή), 40 εκπαιδευτικοί, 3 συγγραφείς (Κώστας Ακρίβος, Ζυ-
ράννα Ζατέλη, Θωμάς Κοροβίνης), 2 ηθοποιοί (Άγγελος Αντωνόπουλος, 
Νένα Μεντή), 1 κληρικός (π. Ευάγγελος Γκανάς), 6 πανεπιστημιακοί (οι 
κ. κ. Ερατοσθένης Καψωμένος, Γεωργία Φαρίνου-Μαλαματάρη, Δημήτρης 
Καργιώτης, Μαρία Ιατρού,  Γιώργος Παπαναστασίου) και η ΑΘΠ ο Οικου-
μενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ενώ πραγματοποιηθήκαν στις 
αίθουσες του Ζωγραφείου Λυκείου, σε εκκλησίες αλλά και «εν πλω» στο 
Βόσπορο, 8 συνεδρίες, 21 αναγνώσεις διηγημάτων, 1 θεατρική παράσταση, 4 
θεατρικά δρώμενα και 1 έκθεση με καλλιτεχνικές δημιουργίες των παιδιών,    

Στο χαιρετισμό του η ΑΘΠ ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθο-
λομαίος ανέφερε μεταξύ άλλων: «Ο σύνδεσμoς του Παπαδιαμάντη με την 
Κωνσταντινούπολιν ανάγεται εις τα πρώτα έτη της λογοτεχνικής του δρα-
στηριότητος, από της δημοσιεύσεως τουτέστι κατά το έτος 1879 του ιστο-
ρικού μυθιστορήματός του “Η μετανάστις” εις την εφημερίδα “Νεολόγος” 
της Πόλεώς μας, την οποίαν ηγάπα και διά την οποίαν γράφει εις κείμενόν 
του διά την επέτειον της εννεακοσιετηρίδος της Μονής Μεγίστης Λαύρας 
του Αγίου Όρους, ότι ενταύθα, εις την Κωνσταντινούπολιν, δηλαδή, “ζη και 
θάλλει η ιερά παράδοσις του μεσαιωνικού Ελληνισμού” και ‘έχει την κοιτί-
δα’ της “μία υψηλή ποίησις, η ποίησις η χριστιανική, ήτις δεν έπαυσε ποτέ 

να εμπνέη και να παρηγορή τους θιασώτας αυτής εν τω ανθρωπίνω βίω”». 
Ο Γιάννης Δεμιρτζόγλου, Διευθυντής του Ζωγραφείου Λυκείου και μέ-

λος της οργανωτικής επιτροπής του συνεδρίου και η Άσπα Χασιώτη, Γενική 
Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και μέλος της οργανωτικής 
κι επιστημονικής επιτροπής του συνεδρίου, οι οποίοι ήταν οι εμπνευστές 
και η ψυχή του συνεδρίου ευχαρίστησαν από κοινού όλους τους συμμετέ-
χοντες, οι οποίοι μάλιστα, όπως ανέφεραν, δέχτηκαν με ιδιαίτερη χαρά να 
συμμετάσχουν στο πρωτότυπο μαθητικό συνέδριο και κυρίως τους μαθητές 
που ανέλαβαν για τέσσερις μέρες «το ρόλο του δασκάλου».

Ο Γιάννης Δεμιρτζόγλου, μεταξύ άλλων, ανέφερε: «Πρόκειται για το 
πρώτο μαθητικό συνέδριο ομογενειακής παιδείας στην Πόλη… Είναι ση-
μαντικό το Ζωγράφειο Λύκειο να ζει τέτοιες στιγμές, να γεμίζουν οι αίθου-
σες του με δημιουργικές, νεανικές φωνές. Να αποκτά το χαρακτήρα που 
ταιριάζει και στην Πόλη που το ίδρυσε αλλά και σε όλους εκείνους που 
αξιώθηκαν να είναι μαθητές ή δάσκαλοί του. Ένα σχολείο με όνομα βαρύ 
σαν ιστορία, οφείλει κόντρα στον καιρό να τραβάει μπροστά, να κοιτάζει 
μακριά και ψηλά και να αναζητά πάντα το διαφορετικό. Σημασία δεν έχει 
πόσοι είμαστε, σημασία έχει ότι είμαστε εδώ, ότι επιδιώκουμε το αδύνατο 
και περιμένουμε το θαύμα, με τη βοήθεια του Θεού και τις ευλογίες του 
Παναγιότατου».

Η Άσπα Χασιώτη, αφού κάλεσε τους σύνεδρους να μοιραστούν «την 
περιπέτεια της γνώσης και τη χαρά της εμπειρίας», τόνισε χαρακτηριστι-
κά: «Οργανώσαμε το μαθητικό συνέδριο, για να τιμήσουμε ένα μεγάλο 
δημιουργό, να τον γνωρίσουμε καλύτερα, να διδαχτούμε από το έργο του 
και να αναζητήσουμε τις αρετές της διάρκειάς του, 100+1 χρόνια μετά 
“μεταπηδώντας από το πρώτο στάδιο, που είναι η παρατηρητικότητα, 
στο δεύτερο, που είναι η μαγεία, εκεί που εξακολουθούν να παλιώνουν τα 
πράγματα, παραμένει όμως καινούριος ο Θεός και φυσικά, οι λέξεις που 
τον εκφράζουν”, όπως είπε ο Ελύτης».

100+1 ΧΡΟΝΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
Μαθητικό συνέδριο στην Κωνσταντινούπολη 
Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε το τριήμερο μαθητικό συνέδριο «100+1 χρόνια Αλέξανδρος 
Παπαδιαμάντης» για τη ζωή και το έργο του μεγάλου Σκιαθίτη διηγηματογράφου, στην Κωνσταντινούπολη, το 
οποίο διοργάνωσαν από τις 15 έως τις 18 Μαρτίου 2012, το Ζωγράφειο Λύκειο  και τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, 
υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως.  
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Ξεχωριστή στιγμή του συνεδρίου ήταν οι αναγνώσεις κειμένων του 
Παπαδιαμάντη που πραγματοποιήθηκαν σε συγκινησιακή ατμόσφαιρα 
σε εκκλησίες της Πόλης (Αγία Τριάδα Ταξίμ-Πέρα, Παναγία Εισοδίων του 
Πέρα, Παναγία της Μουχλιώτισσας, Παναγία των Βλαχερνών)  από  ηθο-
ποιούς (Άγγελο Αντωνόπουλο και Νένα  Μεντή), συγγραφείς (Ζυράννα 
Ζατέλη, Θωμά Κοροβίνη, Κώστα Ακρίβο) και μαθητές, αρχής γενομένης 
από την Παναγία των Βλαχερνών μετά τους Χαιρετισμούς, όπου η ΑΘΠ ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης  κ.κ. Βαρθολομαίος, διάβασε απόσπασμα από 
το διήγημα «Λαμπριάτικος Ψάλτης».  

Μοναδική ήταν η εμπειρία όσων παρακολούθησαν τη συζήτηση «εν 
πλω», στο Βόσπορο μεταξύ των συγγραφέων και των πανεπιστημιακών 
δασκάλων, την οποία συντόνισε ο δημοσιογράφος Νίκος Ξυδάκης.  

Ο Ερατοσθένης Καψωμένος, Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων,  για το «πρωτότυπο και ευφυές συνέδριο», επισήμανε μεταξύ 
άλλων: «Είναι πρώτη φορά που συμμετέχω σε μαθητικό συνέδριο με συ-
νεισηγητές μου τους μαθητές  των μαθητών μου και νιώθω συγκινημένος 
και ευγνώμων στους εμπνευστές του συνεδρίου που με την πρωτότυπη και 
ευφυή ιδέα να εφαρμόσουν ως οργανωτικό σχήμα τη συνεργασία τριών 
γενεών, μας έδωσαν την ευκαιρία να ζήσουμε στην πράξη την έννοια και 
την αξία της παράδοσης». Πρόσθεσε ακόμη ο κ. Καψωμένος:

«Το χαρακτηριστικό αλλά και το πλεονέκτημα του συνεδρίου αυτού 
είναι ότι αντιστρέφει τη σχέση που το κυρίαρχο παγκοσμίως σύστημα έχει 
επιβάλει στην ανθρωπότητα, δηλαδή να είναι όλοι καταναλωτές και παθη-
τικοί δέκτες. Εδώ αντί γι’ αυτό δώσαμε στα παιδιά την πρωτοβουλία, στους 
μαθητές οι οποίοι διδάσκουν εμάς. Με τη φρέσκια και ζωντανή ματιά τους 
ανακαλύπτουν τις αξίες• αξίες που υπερβαίνουν τη χρονικότητα των έργων 
του Παπαδιαμάντη και έχουν αξία διαχρονική. Είναι αξίες ζωτικές για την 
ανανέωση του πολιτισμού». 

Για το συνέδριο, η καθηγήτρια του ΑΠΘ Γεωργία Φαρίνου-Μαλαμα-
τάρη, ανέφερε χαρακτηριστικά: «Το Μαθητικό Συνέδριο “100+1 χρόνια 
Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης” που έγινε από τις 15 έως τις 18 Μαρτίου 2012 
στην Κωνσταντινούπολη υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
σημείωσε εξαιρετική επιτυχία. Η επιτυχία πρέπει να πιστωθεί κυρίως στη 
Γενική διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη (Θεσσαλονίκη), 
κ. Άσπα Χασιώτη, και στο Διευθυντή του Ζωγραφείου Λυκείου Κωνστα-
ντινούπολης, κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου, οι οποίοι συνέλαβαν την πρωτότυπη 
ιδέα να φέρουν σε επαφή συγγραφείς, πανεπιστημιακούς και καλλιτέχνες 
με μαθητές 15 σχολείων απ’ όλη σχεδόν την Ελλάδα και την Πόλη (Ζάπ-
πειο, Ζωγράφειο, Μεγάλη του Γένους Σχολή) σ’ ένα φιλόδοξο πρόγραμμα 

από κοινού μελέτης του συγγραφέα που λειτούργησε με υποδειγματική 
ακρίβεια σε περιβάλλον Πολίτικης αρχοντιάς.

Κάθε ένας από τους ομιλητές των 8 συνεδριών στο Ζωγράφειο με κέ-
ντρο τον Παπαδιαμάντη (και θεολογία, ελληνική πολιτισμική ταυτότητα, 
γλώσσα, Ανατολή, εκπαίδευση, παιδί, μοντερνισμός και εθνική ταυτότητα), 
συνεργάστηκε με ένα ή δύο σχολεία, οι μαθητές των οποίων προσέγγισαν 
το ίδιο θέμα με νεανική ματιά, ευφάνταστους και ευρηματικούς τρόπους, 
σε διάφορα είδη (χορός, μουσική, δραματοποίηση), χρησιμοποιώντας όλα 
τα σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα. 

Ιδιαίτερος λόγος πρέπει να γίνει: α) για τις αναγνώσεις κειμένων του 
Παπαδιαμάντη από ηθοποιούς (Μεντή, Αντωνόπουλος), συγγραφείς 
(Ζατέλη, Ακρίβος, Κοροβίνης –ο οποίος διάβασε και το αφήγημά του “Η 
στερνή μέρα του μπαρμπα-Αλέξανδρου”), και μαθητές σε διάφορες εκκλη-
σίες της Πόλης, αρχής γενομένης από την Παναγία Βλαχερνών μετά τους 
Χαιρετισμούς, ενώπιον του Πατριάρχη. β) Για την (“επαγγελματική”, όπως 
χαρακτηρίστηκε), παράσταση: “Φόνισσα: o πρώτος φόνος” από τη θεατρι-
κή ομάδα των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, γ) Για τη συζήτηση “εν πλω” 
“εις τον ωραίον Βόσπορον” μεταξύ των συγγραφέων, την οποία διηύθυνε 
ο Ν. Ξυδάκης και δ) για το αξέχαστο πάρτι στην κοινότητα Μ. Ρεύματος. 
Από τη συνοπτική αυτή περιγραφή δυστυχώς απουσιάζουν πολλές λεπτο-
μέρειες, κυρίως όμως απουσιάζει ο ενθουσιασμός διάχυτος σε μικρούς και 
μεγάλους αλλά και η ατμόσφαιρα της οικειότητας που συνείχε Ελλαδίτες 
και Ομογενείς, μαθητές και καθηγητές. Μια ατμόσφαιρα που οφείλεται και 
στην “αδιάπτωτη μαγεία” του Παπαδιαμάντη και στην “ηδυπαθή, απερί-
γραπτον και άρρητον” γοητεία της Πόλης, την οποία μόνον η “τουρκική 
λέξις γκιουζέλ θα ηδύνατο κατά προσέγγισιν να εκφράση”».

Στο πλαίσιο του μαθητικού συνεδρίου μαθητές των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη παρουσίασαν εισήγηση με θέμα: «Η καθαρεύουσα στη Φό-
νισσα του Παπαδιαμάντη», με ειδικό σύμβουλο τον Επίκουρο Καθηγητή 
του ΑΠΘ και Διευθυντή του Ιδρύματος Μανόλη Τριανταφυλλίδη κ. Γιώργο 
Παπαναστασίου, ενώ η θεατρική ομάδα παρουσίασε το έργο «Φόνισσα: ο 
πρώτος φόνος», σε διασκευή και σκηνοθεσία της Ελένης Δημοπούλου και 
απέσπασε θερμό χειροκρότημα από όλους όσους παρακολούθησαν την 
παράσταση. Ο ηθοποιός Άγγελος Αντωνόπουλος σχολιάζοντας την παρά-
σταση είπε ότι «ξεπέρασε το φράγμα του ερασιτεχνισμού» και η ηθοποιός 
Νένα Μεντή ενθουσιασμένη έδωσε θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους 
συντελεστές. Την παράσταση παρακολούθησαν ο Σεβασμιότατος Μητρο-
πολίτης Χαλκηδόνος κ. Αθανάσιος και ο Γενικός Πρόξενος της Τουρκίας 
στη Θεσσαλονίκη κ. Μπιλτεκίν Τουγρούλ καθώς και πλήθος κόσμου: οι 
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σύνεδροι και εκλεκτά μέλη της Ομογένειας. To συνέδριο ολοκληρώθηκε 
στο Φανάρι με την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, την Κυριακή της Σταυ-
ροπροσκυνήσεως.  Το ραντεβού ανανεώθηκε για τη νέα σχολική χρονιά: 
«150 χρόνια Κ. Π.  Καβάφης».

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Κώστας Ακρίβος, φιλόλογος-συγγραφέας
π. Ευάγγελος Γκανάς, εφημέριος του Ιερού Ναού Οσίου Μελετίου Σεπολίων
Ζυράννα Ζατέλη, συγγραφέας
Μαρία Ιατρού, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ
Δημήτρης Καργιώτης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας  
του ΠΙ
Ερατοσθένης Καψωμένος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΠΙ
Θωμάς Κοροβίνης, φιλόλογος-συγγραφέας
Νίκος Ξυδάκης, δημοσιογράφος
Γιώργος Παπαναστασίου, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ
Χρίστος Τσολάκης, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Παιδαγωγικής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΑΠΘ
Γεωργία Φαρίνου-Μαλαματάρη, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ
Ασπασία Χασιώτη, δρ. φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Γιάννης Θ. Δεμιρτζόγλου, Διευθυντής Ζωγραφείου Λυκείου
Ερατοσθένης Καψωμένος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΠΙ
Αικατερίνη Μαντουλίδου, Πρόεδρος Εκπαιδευτηρίων  Μαντουλίδη
Γιώργος Παπαλιάρης, Πρόεδρος Εφοροεπιτροπής Κοινότητας 
Σταυροδρομίου
Αντώνης Παριζιάνος, φιλόλογος Ζωγραφείου Λυκείου
π. Βαρθολομαίος Σαμαράς, Αρχιγραμματέας της Αγίας και Ιεράς Συνόδου
Ελευθερία Στόικου, καθηγήτρια καλλιτεχνικών Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη
Γεωργία Φαρίνου-Μαλαματάρη, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ
Ασπασία Χασιώτη, δρ. φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Στη Διεύθυνση Παιδείας της Πόλης
Στο Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Τρανουπόλεως κ. Γερμανό
Στο Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Μυριοφύτου και Περιστάσεως
κ. Ειρηναίο
Στο Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας κ. Νίκο Ματθιουδάκη
Στον Πρόεδρο της Κοινότητας «Παναγίας των Βλαχερνών»
 κ. Νίκο Καλαμάρη
Στον Πρόεδρο του Συλλόγου των εν Ελλάδι Ζωγραφειωτών
κ. Νίκο Κόλμαν
Στον Εκδότη-Διευθυντή της εφημερίδας «Απογευματινή»
κ. Μιχάλη Βασιλειάδη
Στo Γραφείο Θεσσαλονίκης της TURKISH AIRLINES 
Στη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Κυριών Μέγα Ρεύματος
Στις Κοσμήτριες του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας Ταξίμ-Πέρα
Στο γραφίστα Θανάση Γεωργίου
Στη δημοσιογράφο Χιονία Βλάχου-Μπλιάτκα
Στη δημοσιογράφο Δώρα Αναγνωστοπούλου και στο συνεργείο της 
ERT WORLD

ΧΟΡΗΓΟΙ 
Αεροπορική εταιρεία Aegean Airlines
Αεροπορική εταιρεία Olympic Airlines 
Κοινότητα Μέγα Ρεύματος 
Εταιρεία KOSKA 
Ταξιδιωτικό πρακτορείο ATHOS HELLAS 

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
Εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ 
Εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Εφημεριδα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΕΡΤ 
Εφημερίδα Πολίτης 
Εφημερίδα Ανατολή 
Εφημερίδα Ηχώ 
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Μὲ πολλὴν χαρὰν εὑρισκόμεθα καὶ πάλιν εἰς τὴν φιλόξενον 
αὐτὴν αἴθουσαν τοῦ Ζωγραφείου, ἑνὸς ἐκ τῶν ἱστορικῶν 
ἐκπαιδευτηρίων τῆς Πόλεώς μας, διὰ νὰ χαιρετίσωμεν 

τὸ συνέδριον τὸ ὁποῖον ὠργανώθη καὶ πραγματοποιεῖται ὑπὸ τὴν 
αἰγίδα τοῦ Οἰκουμενικοῦ ἡμῶν Πατριαρχείου μὲ τὴν συμμετοχὴν 
πολλῶν καὶ διακεκριμένων ἐπιστημόνων καὶ ὁμιλητῶν, τοὺς ὁποίους 
καὶ καλωσορίζομεν μετὰ πολλῆς ἀγάπης καὶ τιμῆς εἰς τὴν Πόλιν μας.
Ἀφορμὴν διὰ τὴν ὀργάνωσιν τοῦ συνεδρίου ἀποτελεῖ ἡ ἀφιέρωσις 
τοῦ διαρρεύσαντος ἔτους 2011 εἰς τὴν μεγάλην μορφὴν τῶν νεο-
ελληνικῶν γραμμάτων, εἰς τὸν Σκιαθίτην πεζογράφον Ἀλέξανδρον 
Παπαδιαμάντην, μὲ τὴν εὐκαιρίαν τῆς συμπληρώσεως ἑκατὸν ἐτῶν 
ἀπὸ τοῦ θανάτου αὐτοῦ, ἀλλὰ καὶ ἡ μεγάλη ἀπήχησις τοῦ ἔργου του, 
τὸ ὁποῖον ἀγγίζει τὰς ἐσωτέρας χορδὰς τῆς ψυχῆς τοῦ ἀνθρώπου 
καὶ ἰδιαιτέρως τῶν Ἑλλήνων.
Καὶ δὲν θὰ ἦτο δυνατὸν νὰ μὴ συμβαίνῃ τοῦτο, ἐφ᾽ ὅσον ὁ ἴδιος ὁ 
Παπαδιαμάντης, ὁ ἴδιος ὁ κύρ-Ἀλέξανδρος, ὅπως συχνάκις ἀπο-
καλεῖται μέχρι τῆς σήμερον ἀπὸ τοὺς φίλους καὶ τοὺς θαυμαστὰς 
τοῦ ἔργου του, ὑπῆρξε μία εὐαίσθητος καὶ ποιητικὴ φύσις, ἡ ὁποία 
συνεκινεῖτο ἀπὸ τὴν γνησιότητα τῶν ἁπλῶν καὶ ταπεινῶν ἀνθρώ-
πων, ἀπὸ τὸ κάλλος τῶν παραδόσεων καὶ τῶν ἐθίμων τοῦ Γένους 
ἡμῶν, ἀπὸ τὴν ὡραιότητα καὶ τὴν μαγείαν τῆς φύσεως, καὶ ἐξέφραζε 
τὴν ἀγάπην καὶ συγκίνησίν του αὐτὴν γλαφυρῶς καὶ ρεαλιστικῶς 
διὰ τῶν διηγημάτων καὶ πεζογραφημάτων του, μεταφέρων τοιου-
τοτρόπως καὶ εἰς ἡμᾶς εἰκόνας καὶ βιώματα τῆς ἐποχῆς του.
Ὡς καὶ ἄλλοτε ἔχομεν δηλώσει, παιδιόθεν ἀγαπούσαμε τὴν ποίησιν, 
καὶ ὡς μαθητὴς ἠσχολούμεθα μὲ τὴν ἀνθολόγησιν ἔργων αὐτῆς, 
διότι ἡ γνησία ποίησις ἀποτελεῖ αἶνον πρὸς τὸν ποιητὴν τοῦ σύμπα-
ντος κόσμου Θεὸν καὶ ἔκφρασιν τῶν ἀποκρύφων τῆς ἀνθρωπίνης 
ψυχῆς καὶ ὑποστάσεως.
Ἄν καὶ ὁ Ἀλέξανδρος Παπαδιαμάντης ὑπῆρξε κατ᾽ ἐξοχὴν πεζο-
γράφος, δὲν διέφερε πολὺ ἀπὸ ποιητὴν χάρις «εἰς τὴν μαγείαν τῶν 
λέξεων καὶ τῶν φράσεων» τὰς ὁποίας χρησιμοποιεῖ, ὡς εὐστόχως 
παρατηρεῖ ἕνας ἐκ τῶν μελετητῶν τοῦ ἔργου του.
Δὲν εἶναι, ἄλλωστε, τυχαῖον ὅτι δύο ἐκ τῶν μεγαλυτέρων νεοελλή-
νων ποιητῶν τὸν θαυμάζουν καὶ τὸν ἐγκωμιάζουν: ὁ εἷς ἐξ αὐτῶν 
εἶναι ὁ Κωνσταντῖνος Καβάφης, ὁ ὁποῖος τὸν ἐχαρακτήρισεν ὡς 
«τὴν κορυφὴν τῶν κορυφῶν», καὶ ὁ ἕτερος εἶναι ὁ Ὀδυσσεὺς Ἐλύ-
της, ὁ ὁποῖος τὸν ἀναφέρει εἰς τὴν ποιητικὴν σύνθεσίν του «Ἄξιόν 
ἐστι» ὁμοῦ μετὰ τοῦ ποιητοῦ Διονυσίου Σολωμοῦ, προτρέπων: 
«ὅπου καὶ νὰ σᾶς βρίσκει τὸ κακό, ἀδελφοί, … μνημονεύετε Διονύ-
σιο Σολωμὸ καὶ μνημονεύετε Ἀλέξανδρο Παπαδιαμάντη». Εἰς τὸν 
Σκιαθίτην πεζογράφον ὁ Ἐλύτης ἀφιέρωσε καὶ ἕνα δοκίμιον ὑπὸ τὸν 
τίτλον «Ἡ μαγεία τοῦ Παπαδιαμάντη», εἰς τὸ ὁποῖον μεταξὺ ἄλλων 
παρατηρεῖ: «Ἡ ποιητικὴ νοημοσύνη τοῦ Παπαδιαμάντη διατρέχει 
τὶς σελίδες του, συνεγείρει καὶ μαγνητίζει τὶς λέξεις, τὶς ὑποχρεώνει 
νὰ συναντηθοῦν σὲ μία φράση ὅπως ὁ ἀέρας τὰ λουλούδια σ᾽ ἕναν 
ἀγρό», καὶ τονίζει τὴν καθαρότητα, τὴν λιτότητα, τὴν εὐγένεια, τὸ 
ἦθος τῆς γραφῆς του καὶ τὸ φῶς τῆς ψυχῆς του.
Πάντα ταῦτα ἑλκύουν τοὺς ἀναγνώστας καὶ μελετητὰς τοῦ ἔργου 
τοῦ Παπαδιαμάντη καὶ ἀποδεικνύουν ὅτι ὄντως ἀνήκει εἰς τὴν χο-
ρείαν τῶν μεγάλων δημιουργῶν τῆς νέας ἑλληνικῆς λογοτεχνίας, 
διότι τὰ πεζογραφήματά του δὲν μαγεύουν μόνον τὴν καρδίαν μας, 
ἀλλὰ γοητεύουν τὸ πνεῦμα μας, ἠρεμοῦν τὴν ψυχήν μας, διδάσκουν 

τὴν ἀκρίβειαν τῆς ἑλληνικῆς γλώσσης, ποιοῦν ἦθος καὶ μᾶς κάνουν 
κοινωνοὺς τῆς ζωῆς τῶν ἀνθρώπων τῆς ἐποχῆς του, οἱ ὁποῖοι παρὰ 
τὰς δυσκόλους συνθήκας τὰς ὁποίας ἀντιμετώπιζον, ἔζων εὐτυχεῖς 
ἐν τῇ ὀλιγαρκείᾳ καὶ ἁπλότητι αὐτῶν.
Ὁ σύνδεσμoς τοῦ Παπαδιαμάντη μὲ τὴν Κωνσταντινούπολιν ἀνά-
γεται εἰς τὰ πρῶτα ἔτη τῆς λογοτεχνικῆς του δραστηριότητος, 
ἀπὸ τῆς δημοσιεύσεως τοὐτέστι κατὰ τὸ ἔτος 1879 τοῦ ἱστορικοῦ 
μυθιστορήματός του «Ἡ μετανάστις» εἰς τὴν ἐφημερίδα «Νεολόγος» 
τῆς Πόλεώς μας, τὴν ὁποίαν ἠγάπα καὶ διὰ τὴν ὁποίαν γράφει εἰς 
κείμενόν του διὰ τὴν ἐπέτειον τῆς ἐννεακοσιετηρίδος τῆς Μονῆς 
Μεγίστης Λαύρας τοῦ Ἁγίου Ὄρους, ὅτι ἐνταῦθα, εἰς τὴν Κωνστα-
ντινούπολιν, δηλαδή, «ζῇ καὶ θάλλει ἡ ἱερὰ παράδοσις τοῦ μεσαιω-
νικοῦ Ἑλληνισμοῦ» καὶ «ἔχει τὴν κοιτίδα» της «μία ὑψηλὴ ποίησις, 
ἡ ποίησις ἡ χριστιανική, ἥτις δὲν ἔπαυσε ποτὲ νὰ ἐμπνέῃ καὶ νὰ 
παρηγορῇ τοὺς θιασώτας αὐτῆς ἐν τῷ ἀνθρωπίνῳ βίῳ».
Ἔκτοτε ὁ Ἀλεξάνδρος Παπαδιαμάντης συνεχίζει νὰ εἶναι παρὼν 
εἰς τὰ ἐνδιαφέροντα καὶ τὰς μελέτας τῆς ἐνταῦθα Ὁμογενείας, 
ἀλλὰ καὶ εἰς τὰ σχολικὰ ἀναγνώσματα, συνεχίζει νὰ διδάσκῃ μὲ τὴ 
σεμνότητα καὶ τὸ ἦθος, τὸ ὁποῖον ἀποπνέουν τὰ πεζογραφήματά του, 
συνεχίζει νὰ διδάσκῃ τὸν πλοῦτον τῆς ἑλληνικῆς γλώσσης, συνεχί-
ζει νὰ δίδῃ ἀφορμὰς δι᾽ ἐμβάθυνσιν εἰς τὸ ἔργον καὶ τὴν ζωήν του.
Μίαν τοιαύτην ἀφορμὴν ἀποτελεῖ καὶ τὸ παρὸν συνέδριον, τὸ ὁποῖον, 
ὡς ἐμφαίνεται τόσον ἐκ τῆς διαρκείας του ὅσον καὶ ἐκ τοῦ πλουσίου 
προγράμματός του, θὰ ἐμβαθύνῃ καὶ θὰ ἀναδείξῃ πλείστας ὅσας 
πτυχὰς τοῦ ἔργου τοῦ μεγάλου Σκιαθίτου λογοτέχνου, χρησίμους 
καὶ ἐπωφελεῖς δι᾽ ὅλους τοὺς συμμετέχοντας, καὶ ἰδιαιτέρως διὰ 
τοὺς μαθητὰς καὶ τὰς μαθητρίας τῶν Σχολείων, ἐξ Ἑλλάδος καὶ 
ἐντεῦθεν, οἱ ὁποῖοι μετέχουν εἰς τὸ ὡραῖον τοῦτο συνέδριον, τὸ 
πραγματοποιούμενον εἰς τὴν βασιλίδα τῶν Πόλεων.
Μετὰ πολλῆς ἀγάπης ὑποδεχόμεθα ἅπαντας, μαθητὰς καὶ καθη-
γητάς, οἱ ὁποῖοι ἦλθον μὲ τὴν εὐκαιρίαν τοῦ συνεδρίου τούτου εἰς 
τὴν Κωνσταντινούπολιν, καὶ τοὺς εὐχαριστοῦμεν, ὡς καὶ τὸν δρα-
στήριον διευθυντὴν τοῦ Ζωγραφείου, διὰ τὴν πρωτοβουλίαν των, 
ἡ ὁποία μᾶς δίδει μεγάλην χαράν, καὶ εἰς ἡμᾶς καὶ εἰς τὴν ἐνταῦθα 
Ὁμογένειαν καὶ εἰς τοὺς μαθητὰς τῶν ἐκπαιδευτικῶν καθιδρυμάτων 
τῆς Πόλεώς μας, οἱ ὁποῖοι ἔρχονται τοιουτοτρόπως εἰς στενοτέραν 
ἐπαφὴν μὲ τοὺς ἐξ Ἑλλάδος συμμαθητάς των, γεγονὸς τὸ ὁποῖον 
κατὰ τὰ τελευταῖα ἔτη ἀποτελεῖ μίαν εὐχάριστον καὶ αἰσιόδοξον 
πραγματικότητα.
Ταὐτοχρόνως, συγχαίρομεν καὶ τὰ ἐν Θεσσαλονίκῃ ἐκπαιδευτήρια 
«Μαντουλίδη» καὶ τὴν γενικὴν διευθύντριαν αὐτῶν Ἐλλογιμωτάτην 
κυρίαν Ἀσπασίαν Χασιώτου - Δεμιρτζόγλου, διακεκριμένην φιλόλο-
γον, διδάκτορα τῆς νεοελληνικῆς φιλολογίας, καὶ ἀκάματον ἐκπαι-
δευτικόν, ἡ ὁποία ὑπῆρξεν ἡ συντονίστρια τῆς προσπαθείας ταύτης.
Εὐχαριστοῦμεν εἰσέτι καὶ τοὺς εἰσηγητὰς τοῦ συνεδρίου δι᾽ ὅσα 
ἐνδιαφέροντα θὰ μᾶς ἀνακοινώσουν, καὶ ἅπαντας τοὺς παντοιο-
τρόπως συμβαλόντας εἰς τὴν ὀργάνωσιν καὶ πραγματοποίησιν τοῦ 
συνεδρίου «100+1 χρόνια Ἀλέξανδρος Παπαδιαμάντης».
Κατακλείοντες, ἀπονέμομεν εἰς πάντας τοὺς ἀγαπητοὺς παρόντας 
τὴν πατρικὴν καὶ Πατριαρχικὴν ἡμῶν εὐλογίαν, εὐχόμενοι ἐπιτυχῆ 
τὴν διεξαγωγὴν τῶν ἐργασιῶν τοῦ συνεδρίου, καὶ ἐπικαλούμεθα 
τὴν χάριν καὶ τὸν φωτισμὸν τοῦ Θεοῦ ἐπὶ πάντας ὑμᾶς καὶ ἐπὶ τὰ 
ἔργα σας.

Ὁμιλία τῆς Α. Θ. Παναγιότητος τοῦ Οἰκουμενικοῦ 
Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου κατὰ τὸ Συνέδριον
«Ἀλέξανδρος Παπαδιαμάντης 100+1 Χρόνια» (Πόλις, 15 Μαρτίου 2012)

Ἐλλογιμώτατοι Καθηγηταί,
Ἀγαπητοὶ μαθηταί,
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Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου και της Α΄ Δημοτικού των Εκπαιδευτηρίων, στο πλαίσιο 
του Λογοτεχνικού Προγράμματος ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ, που διοργανώθηκε φέτος σε 
συνεργασία με τις εκδόσεις «ΚΕΔΡΟΣ», υποδέχτηκαν την Τρίτη, 24 Απριλίου 2012 

τη συγγραφέα κ. Έρη Ρίτσου. Τα παιδιά παρουσίασαν με δραματοποίηση το περιεχόμενο του 
βιβλίου της «Οι τρεις βασιλοπούλες», το οποίο διάβασαν και επεξεργάστηκαν στην τάξη. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η συγγραφέας απάντησε σε ερωτήσεις των παιδιών σχετικά 
με την πηγή έμπνευσής της. Η ίδια  εκμυστηρεύτηκε στους μικρούς μαθητές πως ξεκίνησε 
να γράφει παραμύθια για την κόρη της, για να της περάσει μηνύματα μέσα από το μαγικό 
τους κόσμο. Στη συνέχεια  μοιράστηκε μαζί τους εμπειρίες από την παιδική της ηλικία και 
αναμνήσεις από τον πατέρα της, τον ποιητή Γιάννη Ρίτσο. Σε ερώτηση των παιδιών αν ο 
πατέρας της τής έλεγε παραμύθια, η Έρη Ρίτσου μάς είπε ότι της χάριζε απλόχερα εικόνες 
μέσα από τα ποιήματά του.  Απήγγειλε μάλιστα  στους μαθητές το ποίημα που έγραψε γι’ 
αυτήν ο πατέρας της:

Κοριτσάκι μου, 
θέλω να σου φέρω τα φαναράκια των κρίνων 
να σου φέγγουν τον ύπνο σου. 
Θέλω να σου φέρω ένα περιβολάκι 
ζωγραφισμένο με λουλουδόσκονη 
πάνω στο φτερό μιας πεταλούδας 
να σεργιανάει το γαλανό όνειρό σου. 
Θέλω να σου φέρω 
ένα σταυρουλάκι αυγινό φως, 
δυο αχτίνες σταυρωτές από τους στίχους μου 
να σου ξορκίζουν το κακό, 
να σου φωτάνε  μη σκοντάψεις.

Η EΡΗ ΡIΤΣΟΥ 
και οι «Τρεις Βασιλοπούλες»
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20 Χρόνια Γυμνάσιο – Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Το Γυμνάσιο - Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη 
συμπληρώνει φέτος 20 χρόνια δημιουργίας και προσφοράς 
στην εκπαίδευση. Δύο δεκαετίες μεγάλων επιτυχιών των 
αποφοίτων με εισόδους σε  σχολές  υψηλής ζήτησης των  ΑΕΙ 
της Ελλάδας, σε κορυφαία πανεπιστήμια  της Μ. Βρετανίας και 
των ΗΠΑ, μεγάλων  αθλητικών διακρίσεων, υψηλής ποιότητας 
πολιτιστικών εκδηλώσεων παράλληλα με μια διαρκή ανανέωση 
της υλικοτεχνικής υποδομής και των σχολικών προγραμμάτων. 
Με αφορμή την επέτειο διοργάνωσαν μία μεγάλη γιορτή με 

καλεσμένους  τους αποφοίτους του Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου και τους εκπαιδευτικούς που εργάστηκαν στο σχολείο. 
Ήταν μια συνάντηση συγκίνησης, αναμνήσεων και σύσφιξης των 
σχέσεων των μελών της μεγάλης εκπαιδευτικής  οικογένειας  
των  Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, που πραγματοποιήθηκε 
στο Πολιτιστικό & Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων, 
σ’ ένα χώρο γνώριμο στους εκατοντάδες  αποφοίτους που 
παραβρέθηκαν.  

20 ΧΡΟΝΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ
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Bazaar
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

«ΤΡΙΓΩΝΑ ΚΑΙ ΕΥΧΕΣ, ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΣ»
Με μήνυμα «Τρίγωνα και ευχές, αγάπη και κουραμπιές» τα 
Εκπαιδευτήρια  Μαντουλίδη διοργάνωσαν για πρώτη φορά 
Χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό Bazaar. Στο Πολιτιστικό 
και Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων στήθηκε μία 
μεγάλη αγορά με βιβλία, χειροποίητα κοσμήματα, περίτεχνες 
κατασκευές μαθητών, λουλούδια και πολλές γλυκές λιχουδιές. 
Στο θέατρο, έγιναν παρουσιάσεις χριστουγεννιάτικων ιστοριών 
των συγγραφέων  Άρη Δημοκίδη και Κυριάκου Χαρίτου, ενώ 
μικροί και μεγάλοι μαθητές ζωντάνεψαν ρόλους αγαπημένων 

παραμυθιών. Η χορωδία και η ορχήστρα του Σχολείου πλαισίωσε 
με τραγούδια και κάλαντα την εκδήλωση και χάρισε νότες χαράς 
μέσα από το  μουσικό αναλόγιο και τη μουσική παράσταση. Τα 
παιδιά απέδειξαν ότι το πνεύμα των Χριστουγέννων ζει μέσα μας 
και πως το μόνο που χρειάζεται είναι απλώς να πασπαλίζουμε με 
αγάπη ό,τι κάνουμε. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι από τις πωλήσεις των προϊόντων 
συγκεντρώθηκε το ποσό των 6.720,70€.
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδου Αικατερίνη

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδης Δημήτριος

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Χασιώτη Ασπασία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
Μαντουλίδου Παρασκευή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Μπαθρέλλου Φλωρεντία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Κεραμεύς Νικόλαος
Χασιώτης Ευθύμιος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Λούης Παπασπύρου

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Μαντουλίδου Αικατερίνη, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Λυκείου
Λασκαρίδης Δημήτριος, Μαθηματικός,
Διευθυντής 2ου Λυκείου
Διγκτσής Παρίσης, Καθ. Φυσικής Αγωγής,
Υποδιευθυντής Λυκείου
Μπαθρέλλου Φλωρεντία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Γυμνασίου
Χασιώτη Ασπασία, Δρ. Φιλολογίας,
Διευθύντρια 2ου Γυμνασίου
Σαραντίδου Δέσποινα, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Υποδιευθύντρια Γυμνασίου
Νικολουδάκη Σοφία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Υπεύθυνη Πολιτιστικών

Χατζόπουλος Γεώργιος, Δάσκαλος,
Διευθυντής Δημοτικού
Πανικίδης Παναγιώτης, Δάσκαλος,
Υποδιευθυντής Δημοτικού
Πετρίδου-Φώλα Γλυκερία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια 2ου Δημοτικού

Μαντουλίδου Παρασκευή, Νηπιαγωγός,
Διευθύντρια Σπουδών Προσχολικής Ηλικίας
Γιαννακούλα Αικατερίνη, Νηπιαγωγός,
Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου
Τουτουντζή Ελευθερία, Ειδική παιδαγωγός,
Προϊσταμένη 2ου Νηπιαγωγείου
Τόσκα Θεοδώρα, Βρεφονηπιοκόμος,
Διευθύντρια Παιδικού Σταθμού
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Γενική Διεύθυνση

Διευθύνσεις: Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, Αθλητισμού,
Πολιτιστικών Προγραμμάτων και Διοικητική Διεύθυνση
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Β. Αβράμη-Σφόλκου, Γ. Αβραμίδου, Β. Αγγέλης, Α. Αθανασιάδου, Ε. Αλεξανδρίδου, Ε. Αλεξίου, Α. Αληχανίδου, 
Κ. Αλμπάνη, Β. Αμουτζόγλου, Ν. Αμπεριάδης, Α. Αμπλάς, Α. Ανανιάδου, Σ. Αναστασοπούλου, Α. Αργυρόπουλος, 
Ε. Αργυροπούλου, Θ. Αρετάκης, Λ. Αρσενίδης, Β. Ασημακόπουλος, Β. Βαγιωνάς, Β. Βαλδούμας, Ε. Βαλκάνου, 
Χ. Βαλτά, Σ. Βαρσάμης, Ν. Βέλιοβιτς, Σ. Βελώνη, Ι. Βλάχος, Ε. Βουλγαρίδης, Π. Βράνης, Π. Βρογκιστινός, 
Α. Γαλλοπούλου, Ε. Γιαζιτζή, Α. Γιαννακούλα, Γ. Γιάννος, Ε. Γιοβάννη, Γ. Γκανά, Α. Γκασιμπαγιαζίδου, Ι. Γκιάτα, 
Φ. Γκιόκα, Μ. Γκιουζέλη, Φ. Γκιούνα, Σ. Γκόσιου, Β. Γκουνάευα, Ε. Γούναρη, Μ. Γουναροπούλου, Μ.Ε. Γραμμένου, 
Μ. Γρηγοριάδου, Σ. Γρηγοριάδου, Α. Δαβουρτζίκα, Ο. Δάντση, Δ. Δάρδας, Γ. Δεληγιάννης, Α. Δεμιρτζόγλου, 
Ι. Δεσποινιάδης, Χ. Δημητριάδου, Χ. Διαμαντής, Π. Διγκτσής, Α. Ελευθεριάδου, Θ. Εξαδάκτυλος,
Α. Ζαμπέτογλου, Σ. Ζεϊμπέκης, Θ. Ζερβουδάκης, Β. Ζίκο, Γ.Δ. Ζουμπούλης, Σ. Θεμόπουλος, Ε. Θεοδωρίδου, Δ. Θεοδώρου, 
Σ. Θεοδώρου, Ε. Θεολόγου, Ξ. Θρασυβουλίδου, Α. Θωμαΐδου, Α. Ιακωβίδης, Γ, Ιντζίδου, Ε. Ίσκου,
Ο.Μ. Ιωαννίδου, Δ. Καζάκος, Χ. Καμπάκης, Β. Κανδυλιώτη, Α. Καννόνε, Κ. Καπαώνη, Π. Καπνόπουλος, Α. Καράβατος, 
Ε. Καραγγελή, Α. Καρακασίδου, Ε. Καραμανώλης, Μ. Καραμπατάκη, Λ. Καράμπελας, Β. Καρανικόλα, Π. Καραπατσάς, 
Α. Καραστάθη, Ά. Καρκαλέτση, Ε. Καρκατζίνου, Δ. Καρυδάκη, Χ. Κατατριώτης, Χ. Κατέχης, Χ. Κατζιώτης,
Χ. Κατίδου, Μ. Κατσικά, Θ. Κατσικαρίδης, Κ. Κατσικάς, Η. Κατσόγιαννης, Χ. Κέλπης, Ν. Κεραμεύς, Α. Κερασιώτης, 
Π. Κικιδάς, Γ. Κιουρτσή, Χ. Κιουρτσής, Κ. Κοζλώφ, Α. Κοκκινίδου, Σ. Κοκκινόπουλος, Π. Κολιούσκα, Π. Κομιανός, 
Β. Κότσικας, Ν. Κουβαρδά, Α. Κουθούρη, Κ. Κουκουβέτσιος, Κ. Κουκούδας, Ι. Κουμουσίδου, Π. Κουρτεσίδου, 
Α. Κούρτης,  Ε. Κουτρουμπάκη, Σ. Κουτσομήτρος, Κ. Κυδωνοπούλου, Θ. Κυρατζής, Β. Κυριαζής, Α. Κυριακού, 
Κ. Κύρου, Α. Κωδωνάκη, Μ. Κωνσταντινίδη, Μ. Κωστελίδου, Α. Κώττης, Χ. Λάρου, Α. Λασκαρίδης, Δ. Λασκαρίδης, 
Ε. Λασκαρίδης, Μ. Λενικάκη, Η. Λεοντάρη, Α. Λιαμάκη, Χ. Λιαμάκη, Ι. Λούγκας, Λ.Α. Λούκας, Π. Λυμπερακάκης, 
Λ. Μαζαράκης, Α. Μακέδος, Π.Λ. Μακιλγουέιν-Δεμιρτζάκη, Χ. Μαλλιαράκης, Δ. Μαντουλίδης, Α. Μαντουλίδου, 
Π. Μαντουλίδου, Α. Ματιάκης, Μ. Μαυρίδου, Ε. Μαυρίκου, Α. Μαυρογένη, Α. Μαυρομάτης, Ι. Μέγαρης, 
Λ. Μεντηλίδου, Μ. Μερτζάνη, Π. Μιχαηλίδου, Ό. Μιχαλάκα, E. Mιχαλακοπούλου, Ν.Α. Μούιρχεντ, Ε. Μουσαφείρη, 
Φ. Μπαθρέλλου, Ε. Μπαΐρακταριδου, Ά. Μπακαλίδου, Μ. Μπαλάση, Ι. Μπαλούκας, Ζ. Μπέγου, Σ. Μπεσδεμιώτης, 
Μ. Μπονατσάκη, Λ. Μπόρο, Χ. Μπόση, Σ.Σ. Μυλοπούλου, Τ. Ναουμίδη, Δ. Νάτσκου, Ι. Νίκα, Μ. Νίκα, Φ. Νίκα, 
Η. Νικήτας,  Σ. Νικολαΐδου, Σ. Νικολουδάκη, Δ. Νικόπουλος, Μ. Νούλα, Ι. Νταουντάκης, Π. Ντόλκερας, 
Σ. Ντολόπουλος, Μ. Ντόντο, Α. Ντριάγκου, Σ.Δ. Οικονομίδου, Γ. Παγκάλτσου, Δ. Παλαμουτίδου, Γ. Παμπόρης, 
Τ. Παναγιωτόπουλος, Π. Πανικίδης, Α. Παντελίδης, Ε. Παντοσίτη, Ε. Παπαδημητρίου, Μ. Παπαδημητρίου, 
Ι. Παπαδόπουλος, Ί. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαδοπούλου, Β. Παπάζογλου, Μ. Παπαθανασίου, 
Μ. Παπαθεοδώρου, Α. Παπακώστα, Ε. Παπανικολάου, Λ.Γ. Παπασπύρου, Α. Πασπαλάς, Κ. Πατσίδης,
Σ. Παττακός, Α. Παττακού, Γ. Πετρίδου-Φώλα, Β. Πέτροβιτς, Ι. Πετρόπουλος, Α. Πιτσέλη, Β. Πλιόγκου, Ι. Πολυμενέρης, 
Δ. Πουρνάρας, Θ. Ράγκος, Ε. Ραλλίδου, Σ. Ραπτόπουλος, Ι. Ρίγγας, Μ. Σαββίδου, Ε. Σακαλή, Ε. Σακκούλη, 
Χ. Σαλονικιού, Σ. Σαμαρά, Β. Σαμόλης, Σ. Σαραντίδης, Δ. Σαραντίδου, Χ. Σεϊταρίδης, Γ. Σιατατίδης, Γ. Σιέμου, 
Μ. Σλάβη, Α. Σμυρνιά, Χ. Σούρβαλος, Ν. Σοφίκης, Π. Σπυριδωνίδου, Γ. Σταυρινός, Ά. Σταυροπούλου, 
Β. Στεργιόπουλος, Σ. Στεφανίδης, Φ. Στεφανίδης, Τ. Στεφανιώτης, Ε. Στόικου, Α. Στουγιαννούδη, Ι. Στρατόγλου, 
Κ. Σύρρης, Δ. Σφόλκος, Β. Σφόλκου, Α. Σωτηρίου, Μ. Ταβουλάρη, Θ.Μ. Ταϊρίδου, Α. Τάραμα, Θ.Χ. Τάραμα, 
Ε. Τερζίδου, Α. Τζελέττας, Ν. Τοπουζέλης, Θ. Τόσκα, Ε. Τουτουντζή, Γ. Τράτσκας, Θ. Τσαλουχίδης, Α. Τσαντεκίδου, 
Α. Τσάτμαλη-Κοροξένου, Α. Τσιλιπήρα, Ε. Τσιμπερίδου, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρίμπαση, Ε. Τσόκανος, 
Α. Τσολογιάννη, Ε. Τσουβαλάς, Γ. Φαρφάρα, Κ. Φαρφάρα, Ε. Φεβγίδου, Κ. Φιλιππίδου, Α. Φραγκίδου,
Χ. Φυτανίδου, Ά. Φωκά, Σ. Χαντζής, Β. Χαραλαμπίδου, Ε. Χαραλαμποπούλου, Α. Χασιώτη, Γ. Χασιώτης, Ε. Χασιώτης,
Δ. Χατζάκης, Δ.Μ. Χατζηαθανασίου, Θ. Χατζηβασιλείου, Χ. Α. Χατζηδέρη, Ι. Χατζηζήσης, Α. Χατζής, Ε. Χατζηστεφάνου, 
Γ. Χατζόπουλος, Α. Χατζοπούλου, Δ. Χείλης, Β. Χιώτης, Ν. Χουρσούτογλου, Ι. Χρήστου, Ε. Χριστοφιλίδου, 
Ι. Χρυσικός, Χ. Χρυσοχοΐδης, Ε. Χωρινού.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΩΝ Ε.Μ.
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Γυμνάσιο - Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

18

Science 
Days

Mandoulides

Mandoulides Computer 
Epathlon 19/05 & 16-17/06/2012

Young Scientists  
Από μικροί στα εργαστήρια
20/05 & 06-07/09/2012

Mandoulides Computer 
Epathlon Camp 28-30/08/2012

Mandoulides Computer 
Programming Day 31/08/2012 

Μαθηματική σκέψη 
και λογική 03-07/09/2012

Μαθηματικά παιχνίδια
03-05/09/2012

χωρίς

οικονομική

επιβάρυνση

για 

τα παιδιά
όλης

της πόλης

MAΪΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
2012

Μάθε πώς να δημιουργείς τις 
προσωπικές σου ιστοσελίδες

Οργάνωσε και δημοσίευσε 
τη δική σου ηλεκτρονική 
εφημερίδα

Δημιούργησε 3D παιχνίδια 
και προγραμμάτισε τον 
υπολογιστή

Πάρε μέρος σε διαγωνισμό 
γνώσεων και κέρδισε 
 τις εντυπώσεις

Σχεδίασε και σκηνοθέτησε 
το δικό σου video στον 
υπολογιστή

Τόλμησε να συνθέσεις τη δική 
σου ηλεκτρονική μουσική

Παίξε με τη φύση και  
τη φυσική

Δοκίμασε να μαγειρέψεις 
με τη… χημεία

Ανακάλυψε το μαγικό κόσμο 
της βιολογίας

Αγάπησε τα μαθηματικά 
παίζοντας και μαθαίνοντας

XΟΡΗΓΟΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Για περισσότερες πληροφορίες & δηλώσεις εγγραφής:

www.mandoulides.gr 
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Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο
Δημοτικό

01
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο 
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΝΗΠΙΑ

Γ. Αγγέλης, Μ. Αγγελίδου, Ε. Αγραφιώτη, Α. Αδαμίδη, Α. Αδάμος, Ε. Αδάμου, Α. Αηδόνη, Φ.Μ. Αηδόνη, Γ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδης, 
Δ. Αηδονίδου, Δ. Ακριβούλης, Ν.Λ. Ακουαρόνε, Β. Αλβανού, Λ. Αμανατίδης, Η. Αμπατζόγλου Σ. Αναγνωστάκης, Κ. Αναστασιάδης, 
Ν. Αντωνίτσης, Θ. Αρβανίτης, Σ. Αργυρίου, Θ. Αρμενάκη, Α. Αρσένης, Μ. Αρσλάνογλου, Μ. Αρχίπωβ, Α. Ασλανίδου, 
Ε.Ε. Βακαλοπούλου, Σ.Δ. Βαρλάμη, Ν.Ε. Βασιλοπούλου, Χ. Βασσάρας, Κ.Α. Βεζυργιάννη, Ά. Βλάχου, Ά. Βολίκα, Α. Βουτσάς, 
Α. Βρεττού,  Ι. Γαλάνης, Β.Κ. Γενίτσαρη, Π. Γεωργακαράκος, Π. Γεωργιάδης, Γ. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Κ.Μ. Γεωργίου, 
Α. Γεωργόπουλος, Μ. Γεωργοπούλου, Β.Ι. Γιακουμίδου, Μ.Ε. Γιάλβαλης, Ν. Γιανδικίδης, Δ. Γιαννακίδης, Μ. Γιαννακίδου, 
Μ. Γιαννακόπουλος, Α. Γιαννόπουλος, Ε. Γιάντζου, Ι. Γιουβανούλη, Β.Χ. Γιουβανούλης, Ν. Γκαϊγκερ, Σ. Γκάλη, Λ. Γκανάτσα, 
Μ. Γκαντόγλου, Μ. Γκελερής, Π.Ν. Γκέσιου, Ν. Γκινής, Κ. Γκόνου, Α. Γκοντοσίδης, Ο. Γκοντοσίδης, Μ.Α. Γκόσης, Μ. Γκουγκουλιά, 
Κ. Γκουγκουλιάς, Ε.Α. Γουλίδου, Σ.Ο. Γουλιέλμος, Ν. Γούσιος, Α. Γροσδούλη, Σ. Δεμερτζής, Κ.Ν. Δημάκη, Γ. Δίγκας, Χ. Διδασκάλου, 
Λ. Δουβλετή, Χ.Ε. Δουλούδη, Σ.Χ. Εμμανουηλίδης, Σ. Εξαρχόπουλος, Μ.Μ. Ζαγορίτσης, Α.Χ. Ζαμπίτη, Έ. Ζαμπίτη, Θ. Ζάτκα, 
Π.Ρ. Ζαφειράκη, Ρ. Ζαχαράκη, Α. Ζαχαριάδου, Α. Ζερβουδάκη, Ε. Ζιούτα, Ε. Θειόκα, Χ. Θειόκα, Α. Θεοδοσάκης, Κ. Θεοδώρου, 
Γ. Ιορδανίδης, Λ. Ισαακίδου, Μ. Ιωαννίδης, Μ. Ιωαννίδης, Ρ. Ιωαννίδου, Β. Ιωσηφίδου, Π. Ιωσηφίδου, Θ. Καγιάρας, Π. Καγιάρας, 
Γ. Καϊμάκη, Α. Καϊμάκης, Α. Καμαλακίδου, Ά.Μ. Κανελάκη, Κ. Καπαχτσής, Ά.Μ. Καπλανίδου, Κ. Καραγιώργος, Π. Καραγιώργος, 
Γ. Καραγιώργου, Ε. Καραγιώργου, Ν. Καραμανλής, Έ.Μ. Καραμήτσιου, Δ. Καραμήτσος, Ε. Καρέλλου-Γλεούδη, Π. Καρυπίδου, 
Α. Κασιμάτη, Μ. Κασιμάτη, Χ. Καστρινόπουλος, Η.Ε. Καστρινοπούλου, Α. Κατιρτζίδης, Α. Κατσικαρίδη, Δ. Κατσικαρίδης, 
Γ. Καχριμάνης, Ι.Π. Κεμπαπίδης, Ν. Κιζιρίδης, Σ. Κισόγλου, Μ. Κοκέρη, Α. Κολέττας, Ά. Κολιούση, Μ. Κολυμπιανάκης, Α. Κοντέλης, 
Γ. Κορκόβελος, Α. Κοροκυθάκης, Χ. Κοτρώτσιου, Γ. Κουδρόγλου, Ι. Κουνδουρά, Α. Κουνδουράς, Δ. Κουτεράνης, Χ. Κουτσοκώστας, 
Γ. Κουτσώνας, Λ.Σ.Μ. Κρασόπουλος, Α. Κτενιαδάκης, Η. Κυπιρτίδου, Ά.Μ. Κυριάκη, Λ. Κυριάκη, Δ. Κυριακόπουλος, Α. Κυριάκου, 
Δ. Κυριακού, Κ. Κυριακού, Α. Κυρίδου, Θ. Κυρίδου, Μ. Κωνσταντινίδη, Β. Κωνσταντινίδης, Τ. Κωνσταντινίδης, Ε. Κωνσταντινίδου, 
Χ.Α. Κωνσταντινοπούλου Χερπίν, Θ. Κώτσια, Κ. Κώτσιας, Γ.Π. Λαζαρίδης, Σ. Λαζαρίδης, Α. Λαζαρίδου, Ζ.Ε. Λαζαρίδου, Ι. Λαϊνα, 
Α. Λάλλος, Π.Ω. Λάλλου, Α. Λαμπανάρη, Θ. Λεβέντη, Δ. Λεβέντης, Γ.Λ. Λεονταρίδης, Ε. Λιβιτσάνου, Ι. Μάγκλαρης, Α. Μαγνήσαλη, 
Α. Μαγνήσαλη, Δ. Μαγνήσαλης, Α. Μακέδου, Ε. Μακέδου, Ε.Α. Μάμαλη, Β. Μανωλακάκη, Λ. Μανωλακάκη, Α. Μανωλάκης, 
Α. Μανώλογλου, Π.Δ. Μανώλογλου, Α. Ματκίβσκι, Δ.Μ. Μαρέλας, Α.Τ. Μαρινόβ, Α. Μαρκατσέλη, Π. Μαρμαρίδης, Ν. Μαυρίδης, 
Δ.Α.Ρ. Μαυροματίδης, Ν.Α. Μερτζιμέκη, Φ.Γ. Μεταξάς, Μ. Μέτσης, Σ. Μιζάρας, Π. Μιχαήλ, Α.Χ. Μοσχίδης, Ι. Μοσχονάκης, 
Ι.Ε. Μουσούρη, Ν. Μοχωρίδης, Χ. Μοχωρίδης, Ε. Μπαλικτσή, Σ.Κ. Μπαλικτσής, Π. Μπαλούκας, Α. Μπαμπατζιμόπουλος, 
Π.Π. Μπάρα, Θ. Μπατσακίδης, Ό. Μπατσακίδου, Κ. Μπέλλος, Ε.Ε. Μπέλλου, Ν. Μπίκος, Τ.Ά. Μπίλτεκιν, Γ.Ι. Μπομπορίδης, 
Μ.Κ. Μπομπορίδης, Γ. Μπόττας, Ρ.Ε. Μπουρσινού, Μ. Μυλωνά, Χ. Μυτής, Γ. Νάστος, Β. Νικολαΐδης, Ε. Νικολαΐδου, 
Μ.Α. Ντιγκμπασάνη, Α. Ντιγκμπασάνης, Η.Ε. Ξενίδης, Ν. Ξιντάρης, Ε. Ουσταμπασίδου, Α. Παγίδας, Κ. Παγίδας, Α. Παμπαλιάρη, 
Μ.Σ. Παμπαλιάρη, Λ. Παμπόρη, Α. Παναγόπουλος, Ε. Πανικίδης, Α. Πανταζής, Μ. Πανταζής, Θ. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαγεωργίου, 
Σ. Παπαγεωργίου, Χ. Παπαγιάννης, Ζ. Παπαδημητρίου, Π. Παπαδόπουλος, Α. Παπαδοπούλου, Ά. Παπαζίκου, Ν. Παπαθεοδώρου, 
Γ. Παπαναστασίου, Ε. Παπανικολάου, Μ.Σ. Παπαπαύλου, Α. Παπασταματίου, Ε. Πάπιστας, Κ. Παραβάντσου, Α. Πασματζής, 
Σ. Παυλίδης, Μ. Παυλίδου, Σ.Μ. Παυλίδου, Ν. Παχίνης, Α. Πεντούση, Μ. Πετρίδου, Π. Πετσανάς, Η. Πεχλιβανίδης, Χ.Μ. Πηλείδης, 
Χ. Πηλείδης, Μ. Πηλείδου, Λ. Πιτένης, Π. Πλουμής, Β. Πολίτη, Ν. Πολυζούλη, Ό. Πούλα, Χ. Πουρνάρα, Α. Προέδρου-Ψυχοπούλου, 
Α.Ν. Πρόϊου, Γ. Πρώϊου, Σ. Ρακιντζή, Λ. Ρέϊλλυ, Θ. Ρήγα, Ε.Χ. Ροζάκου, Γ. Ρούφος, Η. Σάκκου, Γ.Μ. Σαρασίδου, Δ. Σαρδέλης, 
Η.Μ. Σαρρή, Ά. Σβαρνογιάννη, Σ. Σελίδη, Α. Σελίδης, Ν.Θ.Δ. Σιάμπαλη, Ε. Σιδέρη, Α. Σιδηρόπουλος, Α. Σιδηροπούλου, Σ. Σιμάρα, 
Τ. Σιμεόνοβ Μπρούκστουεν, Ν. Σιούρδας, Μ. Σιώκη, Α. Σολομωνίδου, Μ. Σολομωνίδου, Χ. Σοφιός, Τ.Σ. Σπανόπουλος, 
Α. Σπανοπούλου, Χ. Σπυριδόπουλος, Έ. Σπυρίδου, Χ. Σταθόπουλος, Δ.Ε. Στανίνος, Μ. Σταυρίδου, Ε. Σταυρινός, Σ.Τ. Στεργής, 
Κ.Μ. Στεργιόπουλος, Ε. Στεργιοπούλου, Α. Στεφανίδης, Δ. Στεφανίδου, Ε. Στεφανίδου, Κ. Στεφανίδου, Μ.Ν. Στουπάκη, Α. Ταλίπης, 
Α. Ταμπός, Α. Τάνης, Κ. Τάνης, Λ. Ταραλά, Α. Ταραλάς, Μ. Ταρασίδου, Α. Ταψή, Ι. Τζιγκαλίδης, Ε.Α. Τζιόλα, Κ. Τουλιάς, Ν. Τούμα, 
Α. Τριανταφυλλίδης, Π. Τριανταφυλλίδου, Δ. Τσάκος, Α. Τσάκου, Ν.Μ. Τσάκου, Σ. Τσανακτσίδης, Ι. Τσαπάκης, Σ.Π. Τσαταλά, 
Χ. Τσιότρας, Κ. Τσιουλπά, Ρ.Κ. Τσιτσιούδη, Ι. Τυράσκη, Δ. Φαναροπούλου, Κ. Φαρμάκης, Α. Φασιάδου, Φ. Φάσσας, Α. Φιδάνης, 
Α.Μ. Φιλιππουπολίτης, Χ. Φουρναράκης, Ε. Χαλβατζόγλου, Κ. Χαλβατζόγλου, Κ. Χαραλαμπίδης, Κ. Χασάπης, Η.Μ. Χατζηκαλλινικίδου, 
Γ. Χατζησωτηρίου, Γ. Χήρας, Β. Χίγκας, Μ. Χίγκας, Α. Χουσιάδα, Ε. Χριστέλη, Γ.Μ. Χρυσάφης, Κ. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης, 
Μ. Ψάλτογλου, Γ.Μ. Ψωμάς.
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ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

Στο πλαίσιο της ενασχόλησής μας με τη θεματική ενότητα «πλανήτες – ηλιακό σύστημα» τα νήπια γνώρισαν τους πλανήτες και έμαθαν 
από πού προέρχονται τα ονόματά τους. Στη συνέχεια γνώρισαν το διάστημα και κατανόησαν πόσο σημαντική είναι η δουλειά των 
αστροναυτών αλλά και των επιστημόνων καθώς χωρίς αυτούς δε θα είχαμε τόσο πολλές πληροφορίες για το διάστημα. Οι γνώσεις τους 
ολοκληρώθηκαν με τη γνωριμία των αστεριών και την ονομασία των πιο γνωστών από αυτά.
Στο τέλος του προγράμματος το νηπιαγωγείο μας επισκέφθηκε το κινητό πλανητάριο «starlab» του Κέντρου Διάδοσης και μουσείου 
Τεχνολογίας Νόησις.  Η υπεύθυνη του προγράμματος έδειξε και εξήγησε στα παιδιά όλους τους αστερισμούς, αφηγήθηκε την ιστορία 
τους αλλά και από πού πήραν τα ονόματά τους. Τα παιδιά ενθουσιάστηκαν ιδιαίτερα, όταν το πλανητάριο μετατράπηκε σε έναν ουρανό 
γεμάτο αστέρια, όπως τα βλέπουμε από τη γη.  Με τη βοήθεια της υπεύθυνης του προγράμματος τα νήπια έγιναν μικροί αστρονόμοι και 
κατάφεραν να διακρίνουν τη μικρή και τη μεγάλη άρκτο καθώς και άλλα γνωστά αστέρια.

ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ
Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου στο πλαίσιο της ενασχόλησής τους 
με τη θεματική ενότητα «Σώμα – Υγιεινή διατροφή», επισκέφτηκαν 
το Μουσείο Αθλητισμού και συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με θέμα «Υγιεινή διατροφή». Πριν επισκεφτούν το 
Μουσείο τα παιδιά γνώρισαν το σώμα τους και έμαθαν με ποιες 
τροφές χτίζουν σωστά τον εαυτό τους. Κατά τη διάρκεια της 
συμμετοχής τους στο πρόγραμμα τα νήπια ενημερώθηκαν μέσα 
από εκπαιδευτικό υλικό από την παιδαγωγό του Μουσείου για 
τη σωστή φροντίδα και την προάσπιση της υγείας μας. Στο τέλος 
έγιναν και οι ίδιοι μικροί σεφ και μαζί με τον Σεφ του Μουσείου 
μαγείρεψαν μπιφτέκια λαχανικών. Έτσι κατάφεραν να αποκτήσουν 
το χρυσό σκούφο για τις μαγειρικές τους ικανότητες.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ

Οι μαθητές των προνηπίων στο πλαίσιο της 
ενασχόλησής τους με το σχέδιο εργασίας 
«Οι Δώδεκα Άθλοι του Ηρακλή» και της 
αναφοράς μας στα αθλήματα της αρχαιότητας 
επισκέφθηκαν το Μουσείο Αθλητισμού και 
συμμετείχαν στο πρόγραμμα «Οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες στην Αρχαιότητα». Κατά τη διάρκεια 
του προγράμματος ενημερώθηκαν από την 
παιδαγωγό του Μουσείου για τον αθλητισμό 
στην αρχαιότητα, αλλά και στις μέρες μας. 
Κατασκεύασαν και διακόσμησαν τους δικούς 
τους δίσκους και συμμετείχαν σε αγώνες 
δισκοβολίας.

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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«Η ΜΑΙΡΗ ΠΙΝΕΖΑ» 
ΤΗΣ ΣΟΥΛΑΣ ΜΗΤΑΚΙΔΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΡΕΣΣΟΥ ΠΑΕΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

Οι συγγραφείς παιδικής λογοτεχνίας Σούλα Μητακίδου και Ευαγγελία Τρέσσου παρουσίασαν το βιβλίο τους « Η Μαίρη Πινέζα», 
εκδόσεις Καλειδοσκόπιο στους μαθητές του Νηπιαγωγείου και του Παιδικού Σταθμού. Οι μικροί μαθητές συζήτησαν με τις συγγραφείς 
και μαζί ταξίδεψαν στο μαγευτικό κόσμο του παραμυθιού. Στο τέλος της εκδήλωσης οι συγγραφείς υπέγραψαν τα βιβλία των παιδιών.

ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΟ
Σ. ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Ο καιρός και οι αλλαγές του» οι 
μαθητές των προνηπίων υποδέχθηκαν το μετεωρολόγο, κ. Σάκη 
Αρναούτογλου. Τα νήπια παρουσίασαν ζωγραφιές και κατασκευές 
τους και στη συνέχεια έμαθαν τα μυστικά της παρουσίασης 
και πρόγνωσης του καιρού από τον ίδιο. Ο κ. Αρναούτογλου 
τους εξήγησε πώς γίνεται η παρουσίαση και η πρόγνωση 
του καιρού, περιέγραψε με λεπτομέρεια διάφορα καιρικά  
φαινόμενα, απάντησε στις ερωτήσεις τους και τους  βοήθησε να 
παρουσιάσουν το δικό τους δελτίο καιρού. Η εκδήλωση έκλεισε 
με θεατρικό δρώμενο των παιδιών με θέμα τα καιρικά φαινόμενα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«TEDDY BEAR HOSPITAL»

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγωγή Υγείας», τα προνήπια  
και τα Blossoms επιλέχθηκαν να συμμετάσχουν, για όγδοη 
συνεχή χρονιά, στη διεξαγωγή του διεθνώς αναγνωρισμένου 
προγράμματος «Teddy Bear Hospital». 
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, το οποίο αποτελεί 
προσομοίωση μιας παιδιατρικής κλινικής, τα παιδιά έγιναν οι 
υποθετικοί γονείς, που προσέρχονται με τα «άρρωστα» παιδιά-
παιχνίδια τους, ζητώντας από τους γιατρούς να τα εξετάσουν. 
Σκοπός του προγράμματος είναι να βοηθήσει τα μικρά παιδιά να 
ξεπεράσουν τους φόβους τους για τους γιατρούς, να δημιουργήσει 
μια καλή σχέση και ν’ αναπτύξει επικοινωνιακές δεξιότητες 
ανάμεσα στα παιδιά και τους γιατρούς. Για την υλοποίηση του 
προγράμματος μας επισκέφτηκε ομάδα φοιτητών του Α.Π.Θ., με 
υπεύθυνη την κ. Φανή Αθανασιάδου-Πιπεροπούλου, καθηγήτρια 
της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.  
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ΛΑΟΓΡΑΦΙΚO – ΕΘΝΟΛΟΓΙΚO ΜΟΥΣΕIΟ 

Φέτος, τα νήπια των Εκπαιδευτηρίων πραγματοποίησαν, σε συνεργασία με το Λαογραφικό – Εθνολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα το νερό.
Αρχικά συγκεντρώθηκε υλικό σχετικό με το θέμα και τα νήπια γνώρισαν τα χαρακτηριστικά και τις ιδιότητες του νερού. Είχαν έτσι 
την ευκαιρία να πειραματιστούν και να προσεγγίσουν μαθηματικές έννοιες. Έμαθαν αινίγματα, παροιμίες, διάβασαν παραμύθια και 
ποιήματα και κατασκεύασαν πινακίδες με περιβαλλοντικά μηνύματα.
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Άλεθε, μύλε μ΄, άλεθε» του Λαογραφικού – Εθνολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης, τα νήπια 
παρακολούθησαν ξενάγηση που αφορούσε την εκμετάλλευση του νερού τα παλιά χρόνια. Κατόπιν είχαν την ευκαιρία να ακούσουν 
παραμύθια σχετικά με το νερό και να συμμετάσχουν σε μουσικά δρώμενα, που συνόδεψαν τα παιδιά σ’ ένα ταξίδι στο χρόνο, 
συνδέοντας το χθες με το σήμερα.

ΝΕΡΟ - 
ΜΟΛΥΝΣΗ ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ

Φέτος, τα νήπια των Eκπαιδευτηρίων μας πραγματοποίησαν 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα το νερό. Σε συνεργασία με την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης, επισκέφθηκε το σχολείο 
μας πυροσβεστικό όχημα και πυροσβέστες. Οι μικροί μαθητές 
είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν τις γνώσεις τους με τους 
πυροσβέστες και να τους πάρουν συνέντευξη. Παρατήρησαν το 
πυροσβεστικό όχημα και τον εξοπλισμό του και αναπαράστησαν 
τους πυροσβέστες, φορώντας τον ειδικό εξοπλισμό και 
χρησιμοποιώντας τη μάνικα για να κατασβήσουν μια φανταστική 
φωτιά στην αυλή του σχολείου. Τα Εκπαιδευτήρια, ακολουθώντας 
το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Προγραμμάτων Σπουδών για το 
νηπιαγωγείο, προσφέρουν στους μαθητές βιωματικές εμπειρίες, 
που αναπτύσσουν τον τρόπο σκέψης τους και τους παρέχουν 
συνεχώς νέες προκλήσεις για να κατακτήσουν τη γνώση και να 
αγαπήσουν τη μάθηση.
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EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Μια ακόμη χρονιά του πρωτοποριακού εκπαιδευτικού 
προγράμματος  Mandoulides English Garden έφτασε 
αισίως στο τέλος της. Οι μαθητές μας με την καθοδήγηση 
έμπειρων εκπαιδευτικών, native speakers, γνωρίζουν 
την αγγλική γλώσσα, ταξιδεύουν στο μαγικό της κόσμο, 
με παραμύθια, θρύλους και παραδόσεις, ήθη και έθιμα, 
μουσική και τραγούδια και μαθαίνουν να την αγαπούν, μέσα 
από το θεατρικό και ομαδικό παιχνίδι, τη ζωγραφική, την 
πληροφορική, τη γυμναστική και άλλες δραστηριότητες 
Ευχάριστη έκπληξη για όλους στο τέλος της σχολικής χρονιάς 
η αποχαιρετιστήρια γιορτή τους, στην αγγλική γλώσσα, με 
πολύ κέφι και τραγούδι.
Τη σχολική χρονιά 2012-2013 το English Garden πάει στo 
Νηπιαγωγείο και αποκτά νέο τμήμα: το English Garden 
Beatles.
Αξίζει να υπενθυμίσουμε σε όλους ότι οι μαθητές του English 
Garden καθημερινά παρακολουθούν μαθήματα και στα 
ελληνικά, για να γνωρίσουν την ελληνική γλώσσα, ιστορία και 
παράδοση και  για να είναι η ένταξή τους στην Α΄ Δημοτικού 
πιο ομαλή και πιο εύκολη.
English Garden Seeds, Blossoms & Beatles, have a nice 
summer and lots of fun!!! 

The Easter Bunny visited the English Garden once again this year.

One of this highlights of the year for the English Garden was our 

trip to the 3rd Fire Department of Thessaloniki.

Museum of  War  

Booktime- Blossoms  

Christmas play 

Booktime –Seeds   
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EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

The English Garden had a great time celebrating Halloween 
this year. The Seeds and Blossoms learnt about the history 
of Halloween and how it is celebrated in America and other 
countries. Of course they saw a real jack-o’-lantern and 
tried home-made pumpkin pie. We had a Halloween party 
after we all got dressed up in our costumes and then went 
trick or treating to our friends, showed them our jack-o’-
lantern and gave us a small treat in return!

Thanksgiving is a very special day. This day, all of us are 
especially thankful for all that we have. It also teaches us 
how we should be helpful to those in need.
In order for the English Garden to understand what exactly 
occurred this day, the Blossoms became Pilgrims and 
boarded the Mayflower. They travelled across the ocean on 
their ship.
When they reached America their new friends the Seeds, 
dressed up as Indians, greeted them, helped them and 
offered them food and shelter!
A big Thanksgiving party followed!

halloWeen & 

english 
garden

ThanKsgiVing
 daY aT The
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ENGLISH FUN AND GAME - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ     

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ – ΠΑΙΔΙΚΟΣ   ΣΤΑΘΜΟΣ    ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΜΥΘΟΧΩΡΑ – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ      

ENGLISH FUN AND GAME - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   

ΜΟΥΣΙΚΗ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΠΡΟΝΗΠΙΑ    

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ    

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ      

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ - ΠΡΟΝΗΠΙΑ      

ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ    
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

ΜΙΚΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ     

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ      

ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ    

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΤΕΝΙΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   ΡΥΘΜΙΚΗ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ    Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ – 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   ΜΠΑΣΚΕΤ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  
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Φράγμα Θέρμης  

Επίσκεψη του παραολυμπιονίκη Χ. Ταμπαξή   

Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου

Ημέρα αθλητισμού  Χαμόγελο του Παιδιού- Ζωγραφίζουμε για καλό σκοπό

Υποδοχή

Γαϊτανάκι 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή προνηπίων

Υποδοχή

Χριστουγεννιάτικη γιορτή παιδικού σταθμού  

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Απόκριες

 Μουσείο Τεχνολογίας Νόησις 

Γαϊτανάκι 

Με τη συγγραφέα Γιούλα Μιχαήλ  

Εορτασμός   25ης Μαρτίου

Χριστουγεννιάτικη γιορτή νηπίων   

Ζάλη- Ζάλη Καρναβάλι με το Κρουστόφωνο 

Χελιδονίσματα

Πολεμικό μουσείο   

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Προνήπια

Παιδικός Σταθμός
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

English Garden

Νήπια
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Δημοτικό
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Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Γ. Αηδονίδης, Κ.Δ. Αλεξιάδου, Μ. Αλεξιάδου, Α. Αναστασιάδης, Ο.Λ. Ανεμούλης, Δ. Ανεσίδης, Γ. Αντωναράκος, Μ. Αργυροπούλου, 
Μ. Αρμενάκη, Γ. Αστεριάδης, Ε. Γαλάνη, Α. Γεωργιάδης, Α. Γιαγκούδης, Γ. Γιαγκούδης, Α. Γιαννακούλας, Α. Γιαννοπούλου, Δ. Γιόφκα, 
Μ. Γκανάτσα, Δ. Γκανάτσας, Χ. Γκινή, Ε. Γουλιέλμου, Φ.Μ. Δάπη, Α. Δάπης, Μ. Δασκαλούδη, Α. Δημάκα, Δ.Μ. Δημηρόπουλος, Ι. Δημόπουλος, 
Κ. Διαμαντοπούλου, Γ. Δραζιώτης, Δ.Ι. Εκμεκτσίογλου-Ροκάς, Α. Β. Εμμανουηλίδου, Δ.Χ. Ευθυμίου, Π. Ζερδελής, Χ. Ζερδελής, 
Α.Ε. Ζυμωνοπούλου, Μ.Λ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Σ.Μ. Ιωσηφίδου, Α.Ε. Καζάκης, Ν. Καμαλακίδης, Δ. Καραβασίλης, Κ. Καραγκίτση, 
Λ. Καραπατσά, Σ.Ο. Καρδάσης, Δ. Καρτσωνάκης, Ό. Κεραμέως, Α.Μ. Κοκκαλιάρη, Κ. Κορκόβελος, Μ. Κουδρόγλου, Θ. Κουκουρίκος, 
Μ. Κρυστάλλης, Χ. Κρυστάλλης, Φ. Κυρατζή, Ν. Κυριάκη, Ι. Κυριάκου, Ε. Κωνσταντινίδη, Α. Κωνσταντινίδης, Κ. Κωνσταντινίδης,
Ο. Κωνσταντινίδης, Ε. Λαζαρίδου, Κ. Μακρίδης, Σ. Μάμαλης, Δ. Μανωλάκης, Χ.Σ. Μαρκοπούλου, Κ. Μαρμαρίδης, Α. Μαρμαρίδου, 
Π. Μαρμαρίδου, Χ. Μασούτης, Μ.Α. Μαυρουδή, Α. Μητράγκας, Γ. Μητράγκας, Σ. Μιζάρας, Α. Μιχαήλ, Χ. Μπαμπατζιμοπούλου, 
Κ.Ρ.Α. Μπάρεζελ-Μπόφινγκερ, Μ. Μπέλλης, Ε.Μ. Μπεσδεμιώτη, Α.Ε. Μπίλτεκιν, Α. Νάσκος, Ι. Ναστογιάννη, Μ. Νικολαϊδου, 
Μ.Μ. Ντόντουλου, Σ.Κ. Ξανθόπουλος, Ι. Ξενίδης, Α. Ξενοπούλου, Μ. Παλαιολόγου, Α.Μ. Παμπόρη, Μ. Πανδριά, Ε. Πάντος, Β. Παπαβραμίδου, 
Α.Α. Παπαδόπουλος, Α. Παπαδοπούλου, Γ. Παπαζιώγας, Μ. Παπάζογλου, Α. Παπαστεργίου, Μ. Πολυζούλη, Π.Ε. Πραβινού, Χ. Ράλλη, 
Ν. Ρούτσης, Μ. Σαλαγκούδη, Μ.Λ. Σαμόζι-Καλλιγκάτση, Μ.Α. Σαμολαδά, Π.Ε. Σαπίδης, Κ. Σαχταρίδου, Λ.Κ. Σέσε, Δ. Σιάγκρη, 
Κ. Σιδηρόπουλος, Σ.Θ. Σπυρόπουλος, Ε. Σταγκίδη, Η. Σταυρινός, Σ. Στουπάκης, Κ. Σφίγγα, Μ. Ταμπού, Μ. Τελλόγλου, Τ. Τζανεγκέττι, 
Ο. Τράϊου, Ε. Τρανού, Ε.Ι. Τσαγκάρης, Ι. Τσαταλμπάσογλου, Μ. Τσέλλιου, Α. Τσιορβάς, Ρ. Τσιορβάς, Δ. Τσιουλπάς, Α. Τσολακίδης, 
Ε. Φαρμάκης, Ά. Φωστηροπούλου, Θ. Χασιώτης, Γ. Χατζηβαλάσης, Μ. Χατζηγεωργίου, Ι.Σ. Χατζησωτηρίου, Κ. Χατζοπούλου, Χ. Ψυχοπούλου
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EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αγγελακάκης, Φ. Αγγελίδης, Χ. Αγγέλογλου, Ε. Αγραφιώτη, Ε. Αλεξανδρίδου, Κ. Αλεξανδρίδου, Ε. Αλεξίου, Χ. Αποστολακάκη, 
Ι. Αρβανίτη, Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, Ε. Βαφειάδου, Ν. Γαλάνης, Η. Γεωργακαράκος, Β. Γεωργιάδης, Ε. Γεωργιάδου, Α.Χ. Γιαπιτζόγλου, 
Ι. Γιγής, Σ. Γκαντσινικούδης, Λ. Γκέσιος, Χ. Δεμερτζιόγλου, Α. Δημητρίου, Μ. Διαμάντη, Α.Μ. Διγκτσή, Ά. Διδασκάλου, Χ. Δουλούδης, 
Μ. Δούρος, Σ. Ελευθεριάδου, Ο. Ευθυμίου, Α.Ό. Εφραιμίδου, Π. Ζαπαντζή, Κ.Μ. Ζαφειράκη, Β. Ζαχαράκης, Β. Ζαχαριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, 
Ε. Ζουρνατσίδου, Ι. Θεοδωρίδου, Γ. Θεοχαρίδης, Α. Ιορδανίδου, Ι. Καλαϊτζής, Π. Κανελάκης, Ν. Καρακάσης, Θ. Καραμανλής, Ξ. Καραμανλής, 
Χ.Β. Κατσαούνη, Ε. Κηπουρού, Θ. Κισόγλου, Γ. Κόκκινος, Γ. Κουδρόγλου, Α. Κουτρουμανίδης, Κ. Κωστήρης, Β.Π. Λαζούλας, Γ. Μακρόπουλος, 
Μ. Μαλιγκούδη, Π. Μαμώλος, Κ. Μανωλακάκης, Δ. Μασούτης, Β. Μεϊμαρίδου, Ι. Μεταξάς, Σ. Μιχαλάκης, Θ. Μουτίδης, Κ. Μπαϊρακτάρης, 
Γ. Μπαλίτα, Μ. Μπαλίτα, Γ. Μπαλλάς, Ε. Μπαλλάς, Α. Μπεκιάρης, Α. Μπέλλος, Έ. Μπίσκα, Α. Μπουρσινός, Κ.Α. Μπρουζιώτης, 
Ε.Π. Μωϋσίδου, Α. Νάκος, Δ. Νέτσικας, Β. Ξιντάρης, Π. Ουσαντζόπουλος, Μ. Παθέκας, Α. Παναγιωτίδης, Α. Παπαγεωργίου, 
Β. Παπαγεωργίου, Ε. Παπαϊωάννου, Μ.Ε. Παπαϊωάννου, Γ. Παπανικολάου, Π. Παπαπαναγιώτου, Δ. Παπαπούλιος, Β.Μ. Παπάρας, 
Ι. Παπαστεργίου, Κ. Παραλή, Ά. Παρασκευόπουλος, Έ.Γ. Πατίκα, Α. Πεντσούδης, Α. Πλουμής, Ι. Ποδάρας, Ζ.Ρ. Ρησάφης, Ό.Γ. Σακελλαρίου, 
Γ. Σαρακώτσης, Α. Σιαφάρας, Π. Σιδέρη, Γ. Σιδηρόπουλος, Ε. Σιέκρης, Μ. Σιμώνη, Μ.Ε. Σιμώνη, Ν. Σιώκης, Ι. Σουλτανίδης, 
Α. Σοφιανοπούλου, Φ.Η. Σπάντσος, Φ. Σπάντσου, Ι. Σταμπουλίδης, Ά.Ρ. Στεργή, Θ. Στεφανίδου, Ε. Στούρνα, Α. Συμεωνίδης, Π. Ταλατάς, 
Γ. Ταρασίδης, Σ. Ταυρίδης, Α. Τζέλλος, Α.Χ. Τζώνας, Ε. Τριανταφυλλίδου, Ε. Τριαρίδου, Σ. Τσακνής, Μ. Τσία, Ε. Φαρμάκη, Δ. Φόρας, 
Α.Ζ. Φραγκόπουλος, Ό. Χαλκιά, Ι.Φ. Χατζηβασιλείου, Φ.Ε. Χατζηκαλλινικίδου, Σ.Ν. Χατζηνικολάου, Γ.Ρ. Χατζής-Κώστας, Γ. Χατζησωτηρίου, 
Χ.Ά. Χήρα, Ά. Χουσιάδα, Μ.Α. Χρηστίδη, Ν. Χρυσάφης, Ν.Α. Ψαρέλης
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Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αγγέλης, Β. Αγγελοπούλου, Ν. Αθανασίου, Ι. Αλβανός, Ι. Αλεξιάδου, Κ.Μ. Αμήτσα, Ά. Ανδρεάδη, Γ. Αντίνου, Β. Απάλλα, Α. Αποστολακάκη, 
Δ. Αργυρόπουλος, Δ. Αριτζίδου, Μ.Σ. Αριτζίδου, Ι. Βαγγέλη, Ε. Βογιατζής, Α. Βολίκα, Ε. Γεροθανάση, Μ. Γεροθανάση, Μ. Γεροντοπούλου, 
Δ. Γεωργάκαινας, Α. Γεωργιάδης, Β. Γεωργισούδης, Ν. Γιάντζος, Δ. Γκελερής, Δ. Γκόνου, Ν.Μ. Γκόφα, Μ.Ε. Γκρινιάτσου, Ε. Γοριδάρη, 
Δ. Γοριδάρης, Έ. Δάπη, Ι. Διαμαντόπουλος, Γ. Διδασκάλου, Δ. Δουλγκέρης, Ι. Δούρος, Ι. Ευσταθίου, Ε. Ζάννη, Σ. Ζαφειράκη, Α. Ζεϊμπέκης, 
Μ. Θασίτη, Ν. Θεοδώρου, Α. Θεοφιλίδης, Λ. Ιωαννίδης, Α. Καζάκης, Ά.Ε. Καλιαντζοπούλου, Δ. Καλφόπουλος, Ν.Θ. Καλφοπούλου, 
Α. Καραμάνης, Α. Καραμπέρης, Ν. Καρβουνίδου, Κ. Καρολίδης, Κ. Κλαμπάτσας, Ε.Ρ. Κόκκινου, Μ. Κοροκυθάκης, Δ. Κουνδουράς, 
Α. Κουτρουμανίδης, Δ. Κουτσογεώργου, Φ. Κουτσού, Ι. Κυρίδου, Η. Λαΐνα, Ι. Λασπίδου, Ι. Μαρινόπουλος, Κ. Μαρκόπουλος, 
Ε. Μαστρογιάννης, Α.Χ. Μέρκα, Β. Μέτση, Α. Μητσικάρης, Ε. Μπακή, Γ. Μπακογιάννης, Ν. Μπακογιάννης, Α. Μπιζίμης Γιαγκόπουλος, 
Γ. Μπιζίμης Γιαγκόπουλος, Ν.Α. Μπόζογλου, Κ. Μπουρίτσας, Γ. Μπρουζιώτης, Δ. Νταουλτζής, Ε. Νταουντάκης, Δ. Ντόντουλος, Α. Πανικίδης, 
Γ. Παπαδάκης, Β. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαδόπουλος, Α. Παπαζίκος, Α.Θ. Παπανικολάου, Μ.Ε. Παπαστεργίου, Ζ.Ν. Παπού, Δ. Παρίσης,
Ε.Μ. Παρχαρίδου, Η. Πασχαλίδης, Δ. Πατσαβούδης, Β. Παυλίδης, Π. Πεντούσης, Μ.Α. Πλακίδα, Δ. Ποντικάκης, Μ. Ρίτσερ, Κ. Σάββας, 
Α.Α. Σαμαράς, Κ. Σέσε, Ά.Κ. Σιάμπαλης, Φ. Σιδηρόπουλος, Δ. Σιφναίου, Χ.Θ. Σολομωνίδης, Α. Σταμπουλίδη, Ι. Σταυρίδης, Ε. Στεφανίδου, 
Ι. Συμεωνίδου, Δ. Τζίνα, Α. Τζόλας, Μ. Τρανού, Ε. Τσακιράκη, Η.Μ. Τσομπανίδου, Α. Φιδάνη, Ε. Φιλίντατζη, Ι. Φλώρος, Β. Φουρναράκη, 
Ν. Χαλβατζάκης, Α. Χαριζώνα, Β. Χαριστός, Ν. Χατζηβαλάσης, Ι. Χατζηγεωργίου, Κ. Χατζησωτηρίου, Μ.Π. Χρηστοβίτση, Α. Χριστέλης, 
Π. Χριστοδούλου, Δ. Ψάλτογλου, Ν. Ψαρέλη Νικολή
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Δ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αδαμίδης, Ρ.Σ. Ακουαρόνε, Κ. Αλεξίου, Δ. Αντιβαλίδου, Μ. Απάλλα, Π.Α. Αποστολίδης, Π.Π. Αποστολίδης, Ά. Αρχίπωβα, Θ. Βαλινάκης, 
Μ. Βίτη, Α. Βλάχου, Π. Βουτσάς, Ε.Ρ. Γερμανίδη, Η. Γερούσης, Α. Γεωργιάδης, Α. Γιαννακόπουλος, Β. Γιαννόπουλος, Ε. Γκοτούδη, 
Ω. Γούλα, Ο. Δαδούδη, Β. Δαμάσκος, Κ. Δεμερτζιόγλου, Α. Δημηρόπουλος, Ν. Θεοφανίδου, Δ. Ιωαννίδης, Μ. Καναγκίνης, Σ.Α. Καραγιώργου, 
Μ.Μ. Καραγκίτση, Ν. Καραμανλή, Χ. Καραμήτσιος, Θ. Καραμπέρης, Α.Ε. Καραπατσιά, Δ.Χ. Καρδάση, Μ. Καχριμάνη, Π. Κεσόπουλος, 
Ε. Κιμπουροπούλου, Δ. Κιρκινέζης, Κ. Κούκαλιας, Ι. Κουντουράκης, Α. Κουρτίδης, Ά. Κυπιρτίδου, Α. Κυριακού, Λ. Κωνσταντού, 
Ι. Λεοντοπούλου, Δ.Μ. Λογιώτατος, Θ. Μαλλίδου, Χ. Μαρινόπουλος, Γ. Μάρκου, Β. Μαρμαρίδου, Π. Μαρμαρίδου, Σ. Μάστορης, Κ. Μενεξές, 
Ι. Μικρόπουλος, Γ. Μονέφτσης, Θ.Α. Μπίλλας, Θ.Α. Μπιτζάνη, Δ. Μπλιάτκας, Μ.Ε. Μποζίκα, Μ. Μπούκλα, Ε. Μωϋσόγλου, Θ. Νάκου, 
Α. Νικολαϊδου, Α.Μ. Νταντούλα, Ε. Ντάτος, Χ. Ξενιτίδης, Μ. Παντελίδου, Α. Παπαγεωργίου, Μ.Ε. Παπαγιάννη, Γ. Παπαδάκης, Α. Παπάζογλου, 
Ε. Παπαθανασίου, Ο. Παπαϊωάννου, Κ.Ο. Παπακωστάκης, Α. Παπαπαύλου, Δ. Παπάρας, Β. Παππά, Σ. Παρούση, Τ. Παυλίδης, Α. Πέκου, 
Λ. Πεντούση, Γ.Κ. Πετρίδης, Ι. Πετρίδης, Ό. Πετρινόλη, Σ. Πόππης, Ι. Ρέππας, Χ. Ρησάφης, Ι. Σαπανίδης, Ε. Σαπουντζή, Π.Ν. Σαρασίδης, 
Μ. Σαρίδου, Μ.Ε. Σαχίν, Π. Σαχταρίδης, Σ. Σιαφάρα, Ε. Σιδέρη, Β. Σιώτας, Λ. Σκουτέλας, Χ. Σολομωνίδης, Ά. Σπάντσου, Α.Ρ. Σπυροπούλου, 
Σ. Σταγκίδης, Κ. Σταφυλίδης, Κ. Στεφανίδης, Δ .Στραγαλινός, Α. Συμεωνίδου, Θ. Σωτηρίου, Δ. Ταμπουρής, Θ. Τζέλλος, Μ.Ε. Τρανσβαλίδου, 
Κ. Τριανταφύλλου, Κ. Τρυψάνης, Ι. Τσακαλίδου, Λ. Τυράσκης, Α. Φιδάνης, Ε. Χασάπη, Α. Χασιώτη, Α. Χατζηδημούλας, Β. Χατζηζαφειρίου, 
Θ. Χατζησωτηρίου, Ά.Μ. Χατζοπούλου, Ε. Χρυσάφη, Μ. Χυτίρογλου, Χ. Χωρινός
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Ε ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Π. Αβραμίδου, Π. Ανδρεάδης, Δ. Αντωναράκος, Σ. Βαρλάμη, Π. Βασιλειάδου, Δ. Βαχαρέλης, Π.Α. Γερούση, Μ. Γιγή, Μ. Γκιρτοβίτη, 
Ν. Γκοράκης, Ι. Γκρίγκας, Δ. Γρηγοριάδης, Φ. Γρηγοριάδου, Π. Γροσδούλη, Γ. Δέλλιου, Γ. Δημητρίου, Δ. Ευθυμιάδης, Ε. Ευσταθίου, 
Μ. Ζαχαριάδου, Γ. Ημιονίδης, Δ. Ηπειρώτης Καραγιαννόπουλος, Ζ. Ιορδανίδου, Θ. Ιωακειμίδης, Ε. Ιωαννίδης, Ά. Ιωσηφίδου, Ν. Κάββουρας, 
Ε. Καϊμακάμης, Ο. Καραβιώτης, Κ. Καρέλλος-Γλεούδης, Α. Καρυδόπουλος, Α. Κεραμέως, Σ.Δ. Κιρκινέζη, Ε. Κολυμπιανάκη, 
Ε.Μ. Κοροβέση, Α. Κούρτη, Β. Κουτσός, Δ. Κυριακίδης, Ε. Κυριακού, Ι. Κωστάκη, Λ.Ε. Λη Ριζοπούλου, Μ. Λιάτση, Ά. Μαβίδης, 
Π. Μακαρίνας, Β. Μανδαλιανού, Μ. Ματσιώρη, Β. Μεϊμαρίδης, Α.Ν. Μερτζιμέκης, Δ. Μεσοχωρίτη, Γ. Μεσοχωρίτου, Χ. Μιχαλάκης, 
Α. Μπαλικτσής, Δ. Μπίκος, Α. Μπίσκας, Α.Κ. Μπουρούτη, Ι. Νάκος, Ι. Νταουλτζής, Κ. Ξενοπούλου, Ι. Πανόπουλος, Μ. Παπαγιάννη, 
Ε. Παπαδόπουλος, Θ. Παπαδόπουλος, Μ.Α. Παπαδόπουλος, Ν. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαδοπούλου, Χ.Μ. Παπαευθυμίου, Θ. Παπαζιώγας, 
Α. Παπαθανασίου, Μ.Β. Παπαοικονόμου, Α. Παπαφιλίππου, Ά.Ε. Παπαχρήστου, Μ. Ε. Παπαχρήστου, Λ. Παρίση, Α.Α. Πατάκα, Α. Πατίκας, 
Ε. Παυλίδου, Π. Παχόπουλος, Μ. Πετροπούλου, Ι. Πλούμη, Ε. Πολυμενέρης, Σ. Πολυχρόνης, Β. Πολυχρονίδου, Χ. Πουρσανίδου, Μ. Πρασσά, 
Δ. Ρωμανίδης, Π. Σάββας, Α. Σαμαρά, Ι. Σαμαράς, Σ. Σαμψωνίδης, Ι. Σιδηρόπουλος, Ν.Ρ. Σιωπίδης, Α. Σπηλιόπουλος, Ζ. Στεργίου, 
Ν. Συμεωνίδου, Δ. Ταλατάς, Α.Ί. Τζημουράκα, Α. Τζίνας, Χ. Τζιρίτα, Ά. Τοματσίδης – Καρακατσάνης, Β. Τριανταφύλλου, Κ. Τσίγκα, 
Π. Τσίγκας, Ε.Μ. Τσιμτσίρη, Β.Π. Τσιρανίδου, Ε. Τσουρουκίδου, Β. Τσώνης, Κ. Φέκας, Θ. Φεσατίδου, Ά.Μ. Φόρα, Γ. Χαριστός, Ε. Χασιώτη, 
Ν.Κ. Χατζηγεωργίου, Υ. Χατζηπανάγος, Ε. Χατζηπανάγου, Α.Ο. Χρυσάφη, Ν. Χρυσάφης, Ν. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης



39

Δημοτικό
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Π.Ν. Αγγελόπουλος, Κ. Αθανασόπουλος, Π. Ακανθόπουλος, Π. Αλεξίου, Χ. Αναστασιάδης, Κ. Αναστασιάδου, Ν.Δ. Ανδριώτης, Μ. Ανεμούλης, 
Α. Αντωνιάδης, Ν. Αποστολίδης, Χ.Μ. Βαγγέλη, Θ.Ι. Βαγγέλης, Α. Βαλιούλη, Σ. Βατόπουλος Βουγιούκας, Ι. Βενιζέλος, Γ. Βέργης, 
Κ. Βουζουλίδου, Ά. Βράνη, Δ. Γιαννουλίδου, Κ. Γιτσόπουλος, Ε.Χ. Γκαντώνα, Ε.Η. Γκόγκου, Β. Γούλα, Μ.Χ. Δαμασκηνίδου, 
Π.Β. Δαμασκηνίδου, Α.Σ. Δεληπάλλας Ο Ντόννελλ, Λ.Έ. Δημητρίου, Σ. Διακάκης, Π. Διαμαντής, Σ.Μ. Διγκτσή, Θ. Δούρος, Π. Ελευθεριάδης, 
Χ.Β. Ζαβιτσάνος, Ι. Ζανάκη-Κάλφα, Σ. Ζαφειράκη, Ό. Ζελελίδου, Δ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Κ. Θεοφανίδης, Β. Ιατρούδης, Ν. Κακαγιάς, 
Τ.Γ. Καλαμπαλίκης, Κ. Καραγιαννίδου, Κ.Λ. Καραγιώργου, Ε.Γ. Καραθόδωρου, Μ.Ν. Καρδάση, Β. Κεμπαπίδης, Κ. Κεραμιτζή, Ν. Κηπουρός, 
Κ. Κιζιρίδης, Δ. Κιρκινέζης, Δ. Κουγιουμτζή, Μ.Ά. Κουγιουμτζή, Κ. Κουκοβίνος, Θ. Κουκούμας, Σ. Κουντουράκης, Β. Κρετσόβαλη, 
Ά. Κυριακοπούλου, Ν. Κυρίδου, Σ. Λεγμπέλου, Σ. Μακέδος, Κ. Μαντατζή, Π. Μαργιόλης, Σ.Μ. Μαρέτη, Γ. Μασούτη, Α. Μαστρογιάννης, 
Σ. Μαυρομάτης, Μ. Μερτζιμέκη, Θ. Μηναδάκης, Μ. Μπαλικτσής, Μ. Μπιτσόλας, Α. Μπλέσιου, Π. Μπότσογλου, Ρ. Μυτής, Π.Μ. Νάτσκου, 
Κ. Νικολαϊδης, Χ. Νούλη, Ά.Ν. Ντέϊβισον, Θ. Οικονόμου, Ι. Παντελίδης, Θ. Παπαθανασίου, Μ. Παπαθανασίου, Φ. Πεντούση, Π. Πεντούσης, 
Π. Πετρίδης, Α. Πετσανά, Κ. Πόππης, Ε. Προυκάκη, Γ. Ράλλη, Δ. Σακελλαρίδης, Θ. Σαλαγκούδης, Π. Σαρίδης, Β. Σαχταρίδου, Χ. Σιδέρης, 
Μ. Σιδηροπούλου, Ε. Σιμώνης, Ν. Σκουτέλας, Μ.Μ. Σπυριδάκη, Θ. Σταυρόπουλος, Α.Π. Στόϊκος, Σ. Σχοινάς, Α. Ταγταλενίδης, Χ.Α. Τζώνας, 
Ε. Τσακιρίδης, Β. Τσανακτσίδης, Κ. Τσάρας, Ρ. Τσιάμης, Ε. Τσιρανίδης, Ν.Ν. Φραγκίδου-Τσομπανοπούλου, Α. Χαμπίπης, Δ. Χατζηκαμάρης, 
Α. Χατζηνικολάου, Ν.Σ. Χρυσάγης 
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Στα EKΠAIΔEYTHPIA MANTOYΛIΔH λειτουργεί για 19η χρονιά το 
πρόγραμμα αγγλικής γλώσσας Bilingual Language Arts. Tο πρό-
γραμμα αφορά επιλεγμένους μαθητές από το Nηπιαγωγείο μέχρι 

και το Λύκειο. Aπευθύνεται στον Έλληνα μαθητή που χρησιμοποιεί την 
αγγλική γλώσσα σαν τη μητρική του και κατέχει λεξιλόγιο καλύτερο 
και πιο αναπτυγμένο από ένα μαθητή που διδάσκεται τα αγγλικά ως 
δεύτερη ξένη γλώσσα.
Tα περισσότερα δίγλωσσα παιδιά έχουν ήδη αποκτήσει εμπειρία της 
γλώσσας, είτε ζώντας σε αγγλόφωνες χώρες είτε γιατί έχουν στην οι-
κογένειά τους μέλος που έχει την αγγλική ως μητρική γλώσσα είτε γιατί 
έχουν παρακολουθήσει θερινά προγράμματα σε αγγλόφωνες χώρες ή 
έχουν κάνει εντατικά μαθήματα αγγλικών με αλλοδαπούς καθηγητές.
Aυτά τα παιδιά, λοιπόν, χρειάζονται κάτι διαφορετικό απ’ όσα τους 
προσφέρει η βασική διδασκαλία της αγγλικής. H ικανότητα επικοι-
νωνίας τους ενισχύεται μέσα σ’ ένα καθαρά αγγλόφωνο περιβάλλον.

Oι περισσότεροι Έλληνες μαθητές προετοιμάζονται για κάποιο πτυχίο 
(First Certificate, Proficiency κτλ). Eπομένως, και οι ικανοί μαθητές 
του Bilingual θα έχουν άριστες επιδόσεις σε τέτοιου είδους εξετάσεις. 
Ωστόσο ο άμεσος σκοπός αυτού του προγράμματος δεν είναι η προε-
τοιμασία για την απόκτηση πτυχίων μόνο, αλλά η σωστή εκμάθηση της 
γλώσσας μέσα από προφορικές, γραπτές και λεξιλογικές ασκήσεις σε 
επίπεδο ισάξιο με αυτό των καλύτερων σχολείων των Hνωμένων Πο-
λιτειών, της Aγγλίας και του Kαναδά. Aυτό άλλωστε καταφαίνεται και 
από τη χρησιμοποίηση βιβλίων αντίστοιχων μ’ αυτά που διδάσκονται 
στις Hνωμένες Πολιτείες και στη Mεγάλη Bρετανία και από το έμπει-
ρο διδακτικό προσωπικό, που έχει επιλεγεί για το σχεδιασμό και την 
υλοποίηση του προγράμματος.

Tο πρόγραμμα αυτό διευθύνουν οι κ.κ. Nίκα Mαρία και Mιχαλακοπού-
λου Eλισάβετ. 

EΞΩΣXOΛIKA ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL, PRE-KIDDIES, KIDDIES  & LINK

Δύο πρωτοπόρα προγράμματα στην αγγλική γλώσσα  λειτουργούν στα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, τα οποία απευθύνονται σε 

μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και άλλων σχολείων από 4 έως 12 ετών.

Πρόκειται για:

ΜΕΤΑΜΕΣΗΜΒΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL,  όπου συμμετέχουν μαθητές που έχουν ή μιλούν την αγγλική 

γλώσσα σαν μητρική τους.

PRE-KIDDIES γα μαθητές των ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ  το πρόγραμμα είναι ειδικά σχεδιασμένο για τους πολύ μικρούς μας μαθητές.  Στo 

Pre-Kiddies τα παιδιά έρχονται σε επαφή με την ξένη γλώσσα  μέσα από ένα ευχάριστο περιβάλλον που περιέχει παιχνίδια, τρα-

γούδια και κατασκευές.  Το μάθημα είναι 2 φορές την εβδομάδα και διδάσκεται από  Native English καθηγήτριες.

ΚIDDIES  για μαθητές των ΝΗΠΙΩΝ η συνέχεια των PRE-KIDDIES είναι το πρόγραμμα KIDDIES. To μάθημα διδάσκεται  3 φο-

ρές την εβδομάδα από Νative English καθηγήτριες.  Τα παιδιά εμπλουτίζουν το λεξιλόγιο και έρχονται σε επαφή με την αγγλική 

αλφάβητο μέσα από παιχνίδια, τραγούδια και ομαδικές εργασίες. 

ΜΕΤΑΜΕΣΗΜΒΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ LINK,  όπου συμμετέχουν μαθητές που κατανοούν καλά την αγγλική γλώσσα, αλλά υστερούν 

στην προφορική έκφραση. Το πρόγραμμα είναι communicative με μηνιαία projects. 

Και στα δύο προγράμματα η επιλογή των μαθητών γίνεται μετά από συνέντευξη και διδάσκουν 

Native English speakers   εκπαιδευτικοί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προγράμματα αυτά αποτελούν συνέχεια του BILINGUAL PROGRAM και LINK, που λειτουργούν με 

μεγάλη επιτυχία στα Εκπαιδευτήρια.

       Υπεύθυνες προγράμματος:
       κ.κ. Ελίζα Μιχαλακοπούλου, Μαρία Νίκα, Τζανέτ Νίκα

ΠΡΟγΡΑΜΜΑ AγγΛΙΚΗΣ γΛΩΣΣΑΣ BILINGUAL LANGUAGE ARtS

ΦΕΤΟΣ γΙΑ 
ΠΡΩΤΗ χΡΟΝΙΑ 
ΛΕΙΤΟυΡγΟυΝ 
ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ 

γΕΡΜΑΝΙΚΩΝ KAI 
γΑΛΛΙΚΩΝ
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Στο φετινό νεανικό πρωτάθλημα της κατηγορίας παίδων, μέχρι 10 
ετών, που πραγματοποιήθηκε από  10 έως 20 Σεπτεμβρίου στην πόλη 
Αλμπένα της Βουλγαρίας, ο μαθητής Ευγένιος Ιωαννίδης, μαθητής 
της Ε΄ Τάξης, αναδείχθηκε πρωταθλητής Ευρώπης. O Ευγένιος τερ-
μάτισε πρώτος στην κατηγορία του με 7.5 βαθμούς σε 9 αγώνες και 
είναι ο νέος πρωταθλητής Ευρώπης για το 2011. Η επιτυχία του 
ανάμεσα σε 118 σκακιστές από 37 χώρες, αποδεικνύουν ότι ο ζήλος, 
η πειθαρχία, η προσήλωση ενός αθλητή, ακόμη και σε τόσο μικρή 
ηλικία, οδηγεί στην κατάκτηση υψηλών στόχων. Ο μικρός σκακιστής 
μεταξύ άλλων τόνισε ότι λατρεύει το άθλημα με το οποίο ασχολείται, 
του αρέσει όμως και το μπάσκετ, ενώ η αγαπημένη του ομάδα είναι ο 
Άρης. Αναφορικά με το τουρνουά που έγινε στη Βουλγαρία τόνισε ότι 
δεν είχε άγχος, ενώ όλοι τον είχαν αγκαλιάσει από την πρώτη στιγμή.

Η μαθήτρια Α. Βράνη (ΣΤ’ Δημοτικού) αναδείχθηκε η 5η 
καλύτερη ομιλήτρια στο 3ο Junior Debate Camp,
που πραγματοποιήθηκε στη Σχολή Μωραΐτη στην Αθήνα.
Στο διαγωνισμό έλαβαν επίσης μέρος οι μαθητές:
Κ. Αθανασόπουλος, Α. Αντωνιάδης, Α. Βαλιούλη,
Στ. Μαυρομάτης, Α. Σ. Δεληπάλλας - O’ Donnel, Ρ. Τσιάμης 
(ΣΤ΄ Δημοτικού).

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2010-2011
Στο διαγωνισμό που διοργάνωσε η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία 
(ΕΜΕ) για μαθητές Δημοτικών Σχολείων κατά το σχολικό έτος 
2010-2011 διακρίθηκαν οι ακόλουθοι μαθητές:
ΣΤ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟυ
1ο Βραβείο: Π. Κουτσογεώργος
2ο Βραβείο: Δ.-Α. Ηρακλείδη, Χ. Αηδονίδου,  Δ. Κωνσταντός
3ο Βραβείο: Α. Παμπόρη, Κ. Στεφανίδης, Χ. Ιωαννίδης
Έπαινος: Χ. Καραθόδωρος, Α. Οικονόμου, Ε.-Χ. Πίτση, 
Γ. Ζαχαριάδης, Χ. Φαλέτας, 
Β. Κωστάκης, Στ. Βράνη, Ά. Γεροθανάση, Δ. Παπαδάμ, Ζ. Χασιώτης
Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΟυ
1o Βραβείο: Ά. Βράνη, Χ. Αναστασιάδης, Ρ. Τσιάμης, 
Π. Μπότσογλου
2o Βραβείο: Β. Σαχταρίδου, Δ. Χατζηκαμάρης
3o Βραβείο: Β. Κρετσόβαλη, Ε. Τσιρανίδης, Θ. Δούρος, 
Κ. Αθανασόπουλος, 
Στ. Λεγμπέλου, Στ. Σχοινάς, Σ. Μακέδος
Έπαινος: Μ.-Ν. Καρδάση, Β. Γούλα, Κ. Αναστασιάδου, 
Δ. Σακελλαρίδης, Π. Πεντούσης

ΦυΣΙΚΗ 2011- 2012
Στο διαγωνισμό που διοργάνωσε 
η Ένωση Ελλήνων Φυσικών για 
μαθητές Δημοτικών Σχολείων 
διακρίθηκαν οι παρακάτω 
μαθητές:
ΣΤ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟυ
Μαυρομάτης Στυλιανός (1ος),  
Κηπουρός Νικόλαος,  Αντωνιάδης 
Αλέξανδρος,  Τζώνας Χρήστος,  
Γιαννουλίδου  Δέσποινα.
Στο διαγωνισμό της Ένωσης 
Ελλήνων  Φυσικών ( 2010 
-2011) για μαθητές Δημοτικών Σχολείων, εκ παραδρομής δε 
συμπεριλήφθηκε στα αριστεία ο μαθητής  Παπαδόπουλος 
Ευστάθιος.
Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΟυ
Χρυσικός- Κωνσταντουδάκης Νίκος,  Καραβιώτης Οδυσσέας,  
Κουτσός Βασίλειος, Μεϊμαρίδης Βασίλειος,  Τζίνας 
Απόστολος,  Νάκος Ιωάννης,   Αντωναράκος Δημήτριος,  
Χαριστός Γεώργιος,  Φεσατίδου Θεοδώρα,  Ζαχαριάδου Μαρία, 
Τριανταφύλλου Βασιλική,  Μπαλικτσής Αντώνης,  Ανδρεάδης 
Παναγιώτης, Κωστάκη Ιφιγένεια,  Παπαδοπούλου Σουζάνα.

01
Πρωταθλητης ΕυρωΠης
ΣΤΟ ΣΚΑΚΙ 

02
3ο JUNIOR DEBAtE CAMP MORAItIS 
SCHOOL 

03
ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΗΝ 
ΕλληΝΙΚη ΜαθηΜατΙΚη
ΕταΙρΕΙα & ςτηΝ ΕΝωςη
ΕλληΝωΝ ΦυςΙΚωΝ

EΞΩΣXOΛIKA ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL, PRE-KIDDIES, KIDDIES  & LINK

ΠΡΟγΡΑΜΜΑ AγγΛΙΚΗΣ γΛΩΣΣΑΣ BILINGUAL LANGUAGE ARtS

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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ΣΟΦΙΑ ΖΑΡΑΜΠΟυΚΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ χΡΙΣΤΟΔΟυΛΟυ

BOOKtIME

Δημοτικό • ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Βιβλίο 
και παιδί
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, θεωρώντας σημαντική την 
επαφή των μαθητών τους με την ελληνική αλλά και την 
ξένη λογοτεχνία, πραγματοποίησαν για άλλη μια χρονιά δύο 
προγράμματα με σκοπό να φέρουν τους μαθητές σε επαφή 
με το βιβλίο και τους δημιουργούς του. Πιστεύοντας ότι  
δεν πρέπει οι γνώσεις να περιορίζονται μόνο στα σχολικά 
αναγνώσματα, έδωσαν την ευκαιρία στους μαθητές όλων 
των τάξεων του Δημοτικού να «ταξιδέψουν» στον κόσμο της 
λογοτεχνίας και να μοιραστούν μαζί με τους συγγραφείς τις 
ιδέες και τα διδάγματά τους. Με τον τρόπο αυτό το βιβλίο 
γίνεται παιχνίδι, χαρά, γνώση, επικοινωνία, δημιουργία. 
Η καλύτερη παρέα!

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
Φέτος, οι μαθητές του Δημοτικού, στο πλαίσιο του 
προγράμματος ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ, που διοργάνωσαν τα 
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη και οι εκδόσεις ΚΕΔΡΟΣ, 
ήλθαν σε επαφή με βιβλία καταξιωμένων συγγραφέων και 
παιδαγωγών, πολλούς από τους οποίους οι μαθητές είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά  στις εκδηλώσεις που 
διοργανώθηκαν στο σχολείο, να συνομιλήσουν μαζί τους, να 
αποδώσουν με το δικό τους ξεχωριστό τρόπο το περιεχόμενο 
των βιβλίων τους.
Η Α’Δημοτικού  γνώρισε από κοντά τη συγγραφέα Έρη Ρίτσου, 
ενώ οι μαθητές της Β’ και της Γ’ Δημοτικού συνομίλησαν με 
τη συγγραφέα Σοφία Ζαραμπούκα. 
Κοντά στους μαθητές της Δ’ Δημοτικού βρέθηκε η 
συγγραφέας  Γιολάντα Χατζή. Οι μαθητές της Ε’ και της ΣΤ’ 
τάξης ταξίδεψαν στο χώρο της λογοτεχνίας με το συγγραφέα 
Π. Χριστοδούλου.  
Επιπλέον, οι μαθητές των τάξεων Δ’,Ε’, ΣΤ’ γνώρισαν από 
κοντά την πολυβραβευμένη και ιδιαίτερα αγαπητή συγγραφέα 
Άλκη Ζέη, ολοκληρώνοντας με τον καλύτερο τρόπο τη 
συμμετοχή τους στον πανελλήνιο διαγωνισμό «Μαραθώνιος 
Ανάγνωσης, ο θαυμαστός κόσμος της Άλκης Ζέη».

BOOKtIME
Για τέταρτη χρονιά φέτος τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
διοργάνωσαν το λογοτεχνικό πρόγραμμα στην αγγλική γλώσσα 
BOOKTIME. Σκοπός του προγράμματος ήταν να γίνει η αγγλική 
γλώσσα βίωμα και να προσφέρει χαρά και διασκέδαση στους 
μαθητές.
Στο πλαίσιο του προγράμματος οι μαθητές του Δημοτικού 
διάβασαν ένα ακόμη βιβλίο όχι μόνο για να ασκηθούν 
στην αγγλική γλώσσα, αλλά κυρίως για να απολαύσουν την 
ανάγνωση και να μοιραστούν τη χαρά με τους συμμαθητές, 
τους δασκάλους και τους γονείς τους. 
Στο πλαίσιο του μαθήματος των αγγλικών έγιναν συζητήσεις 
με αφορμή τα προτεινόμενα βιβλία. Οι μαθητές απάντησαν 
σε ερωτήσεις, συμμετείχαν σε εργασίες των 2 έως 4 ατόμων, 
ζωγράφισαν, δραματοποίησαν αποσπάσματα, έπαιξαν και 
διασκέδασαν, μετατρέποντας την ανάγνωση σε μια ευχάριστη 
και δημιουργική απασχόληση.  Mετά την ανάγνωση του 
βιβλίου, οι μαθητές  της Ε’ και ΣΤ’ του Δημοτικού Σχολείου 
παρακολούθησαν στο θέατρο των Εκπαιδευτηρίων την ταινία  
που αντιστοιχούσε στο βιβλίο. 
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ΕΛΕΝΗ ΔΙΚΑΙΟυ

«ΜΙΛΑΜΕ γΙΑ ΜΑΣ»
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη  για τρίτη συνεχόμενη χρονιά 
παρουσίασαν το πρόγραμμα «Μιλάμε για μας». Πρόκειται για 
ένα ιδιαίτερα φιλόδοξο πρόγραμμα, στο πλαίσιο του οποίου οι 
μαθητές των τάξεων Δ’,Ε’, ΣΤ’ έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
από κοντά ανθρώπους του πνεύματος, καλλιτέχνες, αθλητές, 
επιστήμονες, να συζητήσουν μαζί τους, να ανταλλάξουν απόψεις, 
να προβληματιστούν γύρω από επίκαιρα θέματα ή  προβλήματα.
Στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού, την Τρίτη, 27 Μαρτίου οι 
μαθητές των Δ’, Ε’, ΣΤ’ τάξεων παρακολούθησαν πρόγραμμα 
αφιερωμένο στα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της 
Θεσσαλονίκης. 
Επίσημος καλεσμένος ήταν ο γνωστός δημοσιογράφος της ΕΤ3 
Ν. Ασλανίδης, ο οποίος παρουσίασε ένα απόσπασμα από την πιο 
πρόσφατη δουλειά του με θέμα την ιστορία της Θεσσαλονίκης 
από το 1912-1946. 
Εικόνες, πρόσωπα, γεγονότα της πρόσφατης ιστορίας του τόπου 
μας πέρασαν σαν σε κινηματογραφική ταινία μπροστά από τα 
μάτια των νεαρών μαθητών, δίνοντάς τους ένα ξεχωριστό μάθημα 
ιστορίας με τρόπο εύληπτο και παραστατικό.
Συγχρόνως, μέσα από ερωτήματα που έθεσαν στον κ. Ασλανίδη 
μαθητές της Δ΄τάξης πήραν πληροφορίες για τον τρόπο δουλειάς 
ενός δημοσιογράφου, τον τρόπο που συγκεντρώνει το υλικό του, 
αλλά και τα πρόσωπα που συμβάλλουν στην ολοκλήρωση του 

έργου του.
Στο πλαίσιο του ίδιου προγράμματος, την Τετάρτη, 16 Μαϊου 
πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη της συγγραφέα Ε. Δικαίου. 
Θέμα της συζήτησης ήταν η επικαιρότητα και η διαχρονικότητα 
της ιστορίας με σημείο αναφοράς την προσωπικότητα του Μ. 
Αλέξανδρου. Ενός ανθρώπου που το όνομά του έγινε θρύλος 
και που η δόξα του δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από τη δόξα των 
θεών. Η κ. Δικαίου «διάβασε»  ιστορία στους μαθητές με το 
δικό της τρόπο, φροντίζοντας να φωτίσει όλες τις πτυχές αυτής 
της ιστορικής φυσιογνωμίας . Στα μάτια των μαθητών ο Μ. 
Αλέξανδρος έπαψε να είναι  μόνο ο γενναίος ηγεμόνας, ο άξιος 
στρατηγός και ο φιλόδοξος στρατηλάτης. Έγινε πιο οικείος, πιο 
ανθρώπινος, πιο κοντινός στα ανθρώπινα μέτρα και σταθμά, έτσι 
που μόνο οι θεοί μπορούν να είναι…
Μαθητές της Δ’ τάξης παρουσίασαν τις εντυπώσεις τους 
από την ανάγνωση του βιβλίου της κ. Δικαίου: «Οι θεοί 
δεν πεθαίνουνε στην Πέλλα», ενώ συγχρόνως διατύπωσαν 
σειρά ερωτημάτων προς τη συγγραφέα. Η συζήτηση που 
ακολούθησε, επικεντρώθηκε στην ανάγκη που έχουν οι νέοι 
σήμερα –περισσότερο από κάθε άλλη φορά - από υγιή πρότυπα 
συμπεριφοράς, αλλά και από φωτισμένους και χαρισματικούς 
ηγέτες, ικανούς να τους  στηρίξουν και να τους καθοδηγήσουν.   

ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΟΛυΜΠΙΟΝΙΚΗ 
χΡΗΣΤΟ ΤΑΜΠΑΞΗ
Οι μαθητές των τάξεων Δ’,Ε’, ΣΤ’ του  Δημοτικού είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το χρυσό παραολυμπιονίκη 
της κολύμβησης Χ. Ταμπαξή, να συζητήσουν μαζί του και 
να θαυμάσουν τη δύναμη της θέλησης και της ψυχής ενός 
πραγματικά σπουδαίου ανθρώπου. Μέσα σε μία  συγκινησιακά 
φορτισμένη ατμόσφαιρα ο κ. Ταμπαξής απάντησε σε 
πλήθος ερωτήσεων των μαθητών σε ειδική εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο θέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη. 

Γιορτάζοντας τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της πόλης 
μας οι μαθητές της Δ΄ τάξης είχαν και φέτος την ευκαιρία να 
περιηγηθούν στην ιστορία και στα μνημεία της Θεσσαλονίκης. 
Στο πλαίσιο του προγράμματος τοπικής ιστορίας συμμετείχαν σε 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο Λευκό Πύργο, που σχεδίασαν οι 
εκπαιδευτικοί της τάξης και περιηγήθηκαν στα σημαντικότερα 
μνημεία της Θεσσαλονίκης με το ειδικό λεωφορείο της 
πολιτιστικής διαδρομής (Νο 50) του Ο.Α.Σ.Θ. και τη βοήθεια 
σχετικού οπτικοακουστικού υλικού και ξεναγού. Στο πλαίσιο 
του προγράμματος «Βιβλιοπαρέες» οι μαθητές «ταξίδεψαν» 
στις σελίδες του βιβλίου «Θεσσαλονίκη, οδηγός για παιδιά» 
και γνώρισαν από κοντά τη συγγραφέα του Γ. Χατζή σε ειδική 
εκδήλωση, όπου παρουσίασαν σχετικές εργασίες τους.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
100 XΡONIA MEtA
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη θεωρώντας ότι η εκπαιδευτική 
διαδικασία δεν πρέπει να περιορίζεται μόνο μέσα στο στενό 
πλαίσιο της αίθουσας διδασκαλίας και της καθορισμένης ύλης 
των μαθημάτων, τα τελευταία χρόνια συμμετέχουν σε διάφορα 
εκπαιδευτικά προγράμματα (Πολιτιστικά, Περιβαλλοντικά 
και Αγωγής Υγείας), σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. Ο 
σχεδιασμός και η υλοποίηση των προγραμμάτων αυτών γίνεται 
σε συνεργασία με τα αρμόδια γραφεία Εκπαίδευσης, τα Κέντρα 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, την Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς 
και τις σχετικές οργανώσεις και φορείς.
Παράλληλα εκπονούν και εφαρμόζουν, κάθε χρόνο, Πολιτιστικά 
και Περιβαλλοντικά προγράμματα και προγράμματα Αγωγής 
Υγείας σε όλες τις τάξεις του Δημοτικού σχολείου, ώστε κάθε 
μαθητής που τελειώνει το σχολείο μας να έχει μια σφαιρική 
αντίληψη και ευαισθητοποίηση για τα βασικά ζητήματα που τον 
αφορούν. 
Έτσι, όσον αφορά την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, η Α΄ 
Δημοτικού έχει ως γενικό θέμα της τα «Είδη υπό εξαφάνιση», 
η Β΄ τα «Δάση», η Γ΄ το «Νερό», η Δ΄ τα «Απορρίμματα», η Ε΄ 
το «Κλίμα & Ενέργεια» και η ΣΤ΄ το «Έδαφος & Τρόφιμα». 
Παράλληλα δουλεύονται και ειδικά θέματα όπως η «Ελιά-λάδι» 
(Γ'), «Μέλισσα-μέλι» (Δ'), «Αμπέλι-κρασί» (ΣΤ').
Όσον αφορά την Αγωγή Υγείας, η Α΄ Δημοτικού έχει ως γενικό 
θέμα της την «Ψυχική Υγεία», η Β΄ τη «Διατροφή», η Γ΄ το 
«Κυκλοφοριακή Αγωγή», η Δ΄ την «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο», 
η Ε΄ την «Πολιτική Προστασία» και η ΣΤ΄ την «Άσκηση & Υγεία».
Σκοπός μας, μέσω των προγραμμάτων αυτών, είναι να 
συνειδητοποιήσουν οι μαθητές τη σχέση του ανθρώπου με το 
φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον, να ευαισθητοποιηθούν για τα 
προβλήματα που συνδέονται με αυτό και να δραστηριοποιηθούν 
με τα ειδικά προγράμματα, ώστε να συμβάλουν στη γενικότερη 
προσπάθεια αντιμετώπισής τους. Άλλωστε, οι μαθητές είναι 
οι αυριανοί πολίτες και η σωστή ενημέρωση και αγωγή τους 
θα βοηθήσει στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας και 
περιβάλλοντος.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕυΣΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΑγΩγΗ υγΕΙΑΣ

ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟυΣΕΙΟ

Τα Εκπαιδευτήρια συνεχίζουν  και φέτος το πρόγραμμα «ΜΕΣ 
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ», που έχει ως στόχο να γνωρίσει στους μαθητές τα 
Μουσεία της Θεσσαλονίκης και της ευρύτερης περιοχής. Μέσα από 
ειδικά διαμορφωμένα για τα παιδιά  του Δημοτικού προγράμματα οι 
μαθητές μπορούν να παρατηρήσουν, να ερευνήσουν, να συλλάβουν 
την ενότητα ανάμεσα στο παρελθόν και το παρόν, να εκτιμήσουν και 
να σεβαστούν την ιστορία και την πολιτιστική μας κληρονομιά.  
Οι  μαθητές της Α’ τάξης επισκέφτηκαν το Μακεδονικό Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης, όπου συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
γύρω από το έργο της εικαστικού Άλεξ Μυλωνά. Οι μαθητές της Β’ 
τάξης επισκέφτηκαν το Λαογραφικό Μουσείο, όπου συμμετείχαν 
σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα και θεατρικά δρώμενο με τον τίτλο: 
«Μύλος είναι και γυρίζει, φορεσιά και τραγουδάει».Οι μαθητές της 
Γ’ τάξης επισκέφτηκαν το σπήλαιο των Πετραλώνων, όπου είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά αρχέγονες μορφές ζωής. 
Η Δ’ τάξη επισκέφτηκε  τον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας και 
τους μοναδικούς Μακεδονικούς τάφους, όπως επίσης και την 
έκθεση της αρχαίας ελληνικής τεχνολογίας στο Νόησις. Η Ε’ τάξη  
συμμετείχε στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Όψεις της καθημερινής 
ζωής στο Βυζάντιο» στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού.
Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης επισκέφτηκαν το Μουσείο Μακεδονικού 
Αγώνα συμμετέχοντας στο πρόγραμμα: «Ταξιδεύοντας στο χρόνο με 
μια πένα και ένα… ποντίκι».   
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Δημοτικό • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΟΤΑΝ ΤΟ ΠΑΙχΝΙΔΙ γΙΝΕΤΑΙ ΔΗΜΙΟυΡγΙΑ!

Με την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς εγκαινιάστηκε στο χώρο της αυλής του Δημοτικού σχολείου  ένας νέος πολυχώρος 
άθλησης και ψυχαγωγίας. Δίπλα στις εγκαταστάσεις του ζωολογικού κήπου οι μαθητές όλων των τάξεων μπορούν να επιδείξουν 
τις ικανότητές τους στο γκολφ, στους στόχους ή να σκαρφαλώσουν στον τοίχο αναρρίχησης. Ελπίζοντας ότι η χαρά του παιχνιδιού 
μπορεί να συνδυαστεί αρμονικά με την ανάπτυξη και την καλλιέργεια των δεξιοτήτων των παιδιών, τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
φροντίζουν για την εποικοδομητική εκμετάλλευση του ελεύθερου χρόνου των μαθητών κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων. 
Συγχρόνως ο χώρος αυτός προορίζεται και για αθλοπαιδιές στο μάθημα της γυμναστικής, όποτε οι αρμόδιοι εκπαιδευτικοί το 
κρίνουν απαραίτητο. Παράλληλα, σε παρακείμενο χώρο δημιουργείται λαχανόκηπος, όπου βιωματικά οι μαθητές θα έχουν τη 
δυνατότητα  όχι μόνο να παρακολουθούν όλα τα στάδια ανάπτυξης των φυτών, από τη σπορά ως την καρποφορία, αλλά και να 
συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία παραγωγής. Έτσι η μάθηση, ξεφεύγοντας από τα στενά όρια της τάξης, θα αποκτήσει και 
διαρκέστερο και πιο ευχάριστο χαρακτήρα. 

ΘΑ ’ΘΕΛΑ ΝΑ ’ΜΟυΝ ΚΗΠΟυΡΟΣ… ΣΤΟ ΣχΟΛΙΚΟ ΛΑχΑΝΟΚΗΠΟ

Οι μαθητές όλων των τάξεων του Δημοτικού  των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη είχαν την ευκαιρία φέτος  να επιδείξουν τις 
κηπουρικές τους ικανότητες στο σχολικό λαχανόκηπο. Ακολουθώντας ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα,  όλες οι τάξεις του  
σχολείου, με την επίβλεψη του oμίλου περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων, συμμετείχαν στη  διαδικασία σποράς λαχανικών 
και μυρωδικών, βοήθησαν στην προετοιμασία του εδάφους, ενώ με συχνές επισκέψεις  στο χώρο παρακολούθησαν τα στάδια 
ανάπτυξης των φυτών από το σπόρο ως τον καρπό.
Στο χώρο του λαχανόκηπου, σε συνεργασία με το Δήμο Θέρμης, τοποθετήθηκε και κάδος λιπασματοποίησης (κομποστοποίησης) 
ώστε οι μαθητές, συμμετέχοντας στη διαδικασία, να συνειδητοποιήσουν τα οφέλη της ανακύκλωσης οργανικών απορριμμάτων.
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ΓΙΟΡΤΗ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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ΓΙΟΡΤΗ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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ΓΙΟΡΤΗ Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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ΓΙΟΡΤΗ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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ΓΙΟΡΤΗ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012



Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Υποδοχή Α’ Δημοτικού

Αγιασμός Αποκριάτικη γιορτή

Η ΣΤ’ τάξη στην  Έκθεση για Βαλκανικούς Πολέμους

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Ενημέρωση για το Απολιθωμένο Δάσος Λέσβου στις τάξεις Β’ και Ε’

Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού στο Δασικό Ινστιτούτο

Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Συκεών Μαθητές της Β’ Δημοτικού στη Διεθνή Έκθεση Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ)
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Διαδραστικός Κινηματογράφος

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Επίσκεψη Α’ τάξης στον Άγιο Δημήτριο

Η Ε’ τάξη στα Εργαστήρια Φυσικής – Χημείας του Γυμνασίου

 Επίσκεψη Δ’ τάξης στο Εργαστήριο Συντήρησης στα Ν. Φλογητά

Ημέρα αθλητισμού

Φεστιβάλ Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών

Η Ε΄τάξη στο Κτήμα Γεροβασιλείου
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Πρόγραμμα για την κεραμική στη Δ’ τάξη

Η Δ’ τάξη στο Νόησις

Στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθλητισμού η Ε’ τάξη

Στο Τελλόγλειο η ΣΤ’ τάξη

Η ΣΤ’ τάξη στο Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα

Στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας η Α’ τάξη

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Η Β’ τάξη στο Λαογραφικό Μουσείο

Στο Βυζαντινό Μουσείο η Ε’ τάξη
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Στο Μετεωροσκοπείο η Ε’ τάξη

Το Helping Hands στο Χαμόγελο του Παιδιού

Στο Πάρκο Βόλβης – Κορώνειας η Γ’ τάξη Με τη Βασιλική Νευροκοπλή στο βιβλιοπωλείο Κωνσταντινίδη

Πρόγραμμα για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα (UNICEF) στη Β’ τάξη Με το Σάκη Σερέφα στο βιβλιοπωλείο Κωνσταντινίδη

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Ενημέρωση από Αρκτούρο στη Β’ τάξη

Στο Περιβαλλοντικό Πάρκο Θέρμης η Δ’ τάξη
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη με πίστη σ’ ένα σύγχρονο και 
ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό σύστημα, το οποίο καλλιεργεί και 
αναπτύσσει τις δεξιότητες των μαθητών, έχουν καθιερώσει τη 
λειτουργία εξωσχολικών προγραμμάτων.
Τα προγράμματα αυτά πραγματοποιούνται στο εξαιρετικό και  
ασφαλές περιβάλλον των Εκπαιδευτηρίων με τη συμβολή εκλε-
κτών συνεργατών και έμπειρων εκπαιδευτικών.
Η μεταφορά των παιδιών που συμμετέχουν σ’ αυτά τα προγράμ-
ματα γίνεται με τα σύγχρονα και ασφαλή σχολικά λεωφορεία, 
απαλλάσσοντας έτσι τους γονείς από την υποχρέωση της καθη-
μερινής μεταφοράς. Για τη φετινή χρονιά λειτουργούν τα ακό-
λουθα τμήματα: 

AFTER SCHOOL BILINGUAL & LINK CLASSES

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΜΠΑΛΕΤΟ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ

TAE KWON DO

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΕΝΙΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΙ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΟΛΕΪ  ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

Eξωσχολικά 
Προγράμματα
Ακαδημίες

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Από φέτος 

λειτουργούν

 και τμήματα 

Pre Kiddies 

αγγλικών για μαθητές 

προνηπίων.
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

1ST GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 1ST GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL

KIDDIES LINK

KINDERGARTEN AFTER SCHOOL BILINGUALKINDERGARTEN AFTER SCHOOL BILINGUAL

KIDDIES LINK

• To εξωσχολικό πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών After 
School Bilingual για δίγλωσσους μαθητές απευθύνεται σε παιδιά:

• Των οποίων ένας ή και οι δύο γονείς έχουν μητρική γλώσσα μία από 
τις παραπάνω και τη χρησιμοποιούν εκτενώς στο σπίτι.

• Που γεννήθηκαν ή μεγάλωσαν σε αγγλόφωνη, γερμανόφωνη ή γαλ-
λόφωνη χώρα.

• Που φοίτησαν σε αγγλόφωνο, γερμανόφωνο ή γαλλόφωνο σχολείο. 
• Που έχουν πολύ καλή γνώση αυτών των γλωσσών ή τις μιλούν σχε-

δόν σαν μητρικές.

Το πρόγραμμα λειτουργεί από το νηπιαγωγείο μέχρι και τη ΣΤ΄ Δημο-
τικού. Σε αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές, εκτός από την καλλιέργεια 

της γλώσσας, της ανάγνωσης και του γραπτού λόγου,  έχουν τη δυνα-
τότητα να μάθουν περισσότερα για τα ήθη και έθιμα των χωρών τους. 
Τα μαθήματα διδάσκονται από έμπειρους καθηγητές που είναι native 
speakers.
• To εξωσχολικό πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών Link 
λειτουργεί από το νηπιαγωγείο μέχρι και τη ΣΤ΄Δημοτικού. Έμφαση 
δίνεται στην καλλιέργεια της αγάπης για τις γλώσσες αυτές και στην 
απόκτηση προφορικής ευχέρειας. Τα τμήματα είναι ολιγομελή και 
διδάσκονται από έμπειρους native speakers καθηγητές. Τα παιδιά 
μαθαίνουν μέσα από παιχνίδια, τραγούδια, ομαδικά projects και θε-
ατρικές παραστάσεις να χρησιμοποιούν την κάθε γλώσσα σ΄ ένα ευ-
χάριστο περιβάλλον και να αποκτούν άνεση στον τρόπο επικοινωνίας.

Ξενόγλωσσα Eξωσχολικά 
Προγράμματα

ΦΕΤΟΣ γΙΑ 
ΠΡΩΤΗ χΡΟΝΙΑ 
ΛΕΙΤΟυΡγΟυΝ 
ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ 
γΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
KAI γΑΛΛΙΚΩΝ
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

2ND GRADE LINK2ND GRADE LINK

1ST GRADE LINK 2ND GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL

2ND GRADE LINK 2ND GRADE LINK

1ST GRADE LINK 1ST GRADE LINK
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

3RD GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 3RD GRADE LINK

3RD GRADE LINK3RD GRADE LINK

4TH GRADE LINK 4TH GRADE LINK

4TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 4TH GRADE LINK

AFtER 
SCHOOL 
BILINGUAL 
&  LINK 
CLASSES
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LINK GERMAN LINK FRENCH

6TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 6TH GRADE LINK

AFTER SCHOOL BILINGUAL GERMAN LINK GERMAN

AFtER 
SCHOOL 

BILINGUAL 
& LINK 

CLASSES

5TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 5TH GRADE LINK

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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μπαλέτο

μπαλέτο

SENIORS, ΠΡΟΝΗΠΙΑ SENIORS, ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΝΗΠΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

μοντέρνος

χορός

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΞΩΣχΟΛΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΤΩΝ
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tae 

kwon do

TAΞΗ A’

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗTAΞΗ Γ’ - Δ' - Ε' - ΣΤ’

TAΞΗ B’

μπαλέτο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ρομποτική

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ENGLISH FUN & CREATIVE ENGLISH CLUB A’ – B’

ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΑΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ Α’ – Β’

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Α’ – Β’

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ Α’ – Β’

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΠΟ ΑΠΛΑ ΥΛΙΚΑ Α’ – Β’

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ Α’ – Β’

ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΚΙΩΝ & ΚΟΜΙΚ Α’ – Β’
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Α’ – Β’

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Α’ – Β’

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΜΕ ΠΗΛΟ Α’ – Β’

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ Α’ – Β’

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ & ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ Α’ – Β’

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  Α’ – Β’

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Α’ – Β’

ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ Α’ – Β’
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ALL AROUND THE WORLD E’ – ΣΤ’

ΣΚΑΚΙΟΥ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΒΟΥΝΟΥ & ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ Δ’ – Ε’ – ΣΤ’ HELPING HANDS E’ – ΣΤ’
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΓΡΙΦΩΝ & ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ  Γ’ – Δ’ – Ε’- ΣΤ’

ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΚΟΜΙΚΣ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ & ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ  Γ’- Δ’ - Ε’- ΣΤ’

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΦΥΣΙΚΗΣ – ΧΗΜΕΙΑΣ  Ε’ 

ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ  Γ’ – Δ’

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Δ’ – Ε’ – ΣΤ’
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Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ  ΣΤ’

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ  Δ’ – Ε’ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ  ΣΤ’

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  Γ’ – Δ’

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Ε’ – ΣΤ’

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  Γ’ – Δ’ – Ε’ – ΣΤ’
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Γυμνάσιο
Λύκειο

02
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Αγγελακάκης, Π. Αγγελής, Χ. Αηδονίδου, Σ. Αθανασιάδης, Μ. Ανδρεάδου, Ν. Ανδριάς-Μαλάμης, Β. Βασιλειάδου,
Ν.  Βασιλογιαννακοπούλου, Ι. Βεγίρη, Σ.-Χ. Βουδούρης, Σ. Βράνη, Σπ. Γεροντόπουλος, Ι. Γεωργαλάς, Κ. Γεωργίου, Π. Γεωργίου,
Ε. Γεωργισούδη, Γ. Γιαννακοβίτης, Σπ. Γιάννος, Α. Γκαβέζος, Α. Γκιρτοβίτης, Ε. Γούμενος, Ε. Γρούιου, Μ. Δαυΐδ, Ν. Δημόπουλος,
Κ. Διαμαντίδου, Α. Δούρου, Χ. Ευθυμιάδης, Σ.-Ν. Ευθυμιάδου, Γ. Ζαχαριάδης, Ι. Θεοδοσιάδου, Θ. Ιωαννίδης, Χ. Ιωαννίδης,
Β. Καϊμακάμης, Χ. Κάλφας. Ι. Καναγκίνης, Σ. Καπράρας, Ι. Καραγκιόζογλου, Χ. Καραθόδωρος, Β. Καρακώστα, Β. Καρολίδης,
Χ. Καρολίδης, Β. Καστρίτσης, Δ. Κατσαουνίδης, Α. Κατσάρκας, Α.-Ρ. Κιζιρίδης, Η. Κιρκινέζη, Γ. Κορυφίδης, Θ. Κούρτη,
Π. Κουρτίδου, Π. Κουτσογεώργος, Μ. Κρητικός, Μ. Κωνσταντινίδου-Σύρου, Δ.-Δ. Κωνσταντός, Β. Κωστάκης, Π. Λούγκας,
Α.-Π. Μιγιάτοβ Μωραΐτη, Γ. Μιχελακάκης, Ε. Μούσιου, Α.-Κ. Μπότσογλου, Ν.-Ι. Μπούμης, Α. Μπρουζιώτης, Ά. Νάκη, Α. Νιαβής,
Α.-Π. Ντέϊβισον, Α. Οικονόμου, Α. Παμπόρη, Δ.-Ρ. Παπαδάμ, Α. Παπαδόπουλος, Γ.-Ν. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαδόπουλος,
Ε.-Μ.Παπανικολάου, Χ. Παπαπούλιος, Β. Παττακού, Σ.-Γ. Παυλίδης, Α. Παυλίδου, Ε.-Χ. Πίτση, Ι. Ποθητός, Θ.-Ε. Πουρσανίδου,
Γ. Πυλωρίδης, Ο.-Ι. Ράντης, Χ.-Σ. Σγουρίδης, Ε. Σιφναίου, Α. Σουπονίτσκι, Δ. Στεργίου, Κ. Στεφανίδης, Ό.-Θ. Τζαμτζής, Ά. Τζιάλλα,
Ε. Τσανακτσίδης, Χ. Φαλέτας, Γ.-Β. Φόρογλου, Ζ. Χασιώτης, Α.-Τσ. Χουάνγκ, Δ. Χρηστίδης, Ά. Χυτίρογλου.
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Ι. Αγγελίδης, Ε. Αληχανίδου, Ι.-Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Χ. Βάγγου, Α. Βαθιώτης, Β.-Μ. Βαρδάκα, Ε. Βαρδάκα, Χ. Βαφειάδης,
Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, Μ. Βογιατζής, Η. Βουνοτρυπίδου, Ε.-Μ. Γεωργάκη, Α. Γεωργιάδου, Χ. Γκαντσινικούδη, Ν. Γουλούτης,
Ε. Γουργιώτη, Α. Δάπη, Σ.-Ά. Δαυΐδ, Κ. Δερβισόπουλος, Χ. Δημαράκης, Α.-Σ. Δημητρίου, Γ. Ζάννης, Γ Ζαρζαβατσίδης, Σ. Ζαφειριάδης, 
Κ. Ζαχαριάδης, Γ. Ζευγαρίδου, Θ. Ζηκούλη, Φ. Ισάκογλου, Ν. Καλοσίδης, Μ. Καραγκούνης, Β. Καραμπάσης, Γ. Καρανίκος,
Ν. Καρυδόπουλος, Σ. Καστρίτσης, Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, Χ. Κετικίδη, Ρ. Κετσετσίδης, Δ. Κηπουρός, Ι. Κόρακα, Σ. Κυρατζή,
Η. Κυριαζόπουλος Χένερ, Ι. Κωνσταντινίδης, Μ. Κωστίδου, Ε. Κωτούδης, Κ. Λιόλιος, Τ.-Α. Μανωλίδης, Σ. Μπαμπανάτση,
Ά. Μπάρδου, Α. Μπουτζέλη, Β. Νιαβή, Α.-Α. Νικολάου, Κ.-Χ. Ντόντουλου, Μ. Παϊράμογλου, Θ. Πανούσης, Ν.-Δ. Παντσούκη,
Α. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαδάκη, Η. Παπαϊορδανίδης, Γ. Παπανικολάου, Β. Παύλου, Ι. Πινακιώτης, Α. Πουλιτσίδης, Π. Ρεπανάς,
Α. Ρίτσερ, Μ.-Ε. Σακάλογλου, Η.  Σαλαμώτας, Α. Σαρασίδης, Φ. Σιμάρα, Α. Σιόλογκα, Α. Σολομωνίδου, Β. Στάμου, Σ.-Α. Σταμπουλτζή, 
Μ.-Ε. Σωτήρογλου, Μ. Τζιάλλας, Μ. Τριγλιανού, Δ. Τρώντσιος, Α. Τσάγιας, Χ. Τσερτσενές, Ε. Τσιακίρης, Ε. Τσίγκα, Π. Φακίδου,
Γ. Φούρκας, Κ. Χατζηδημούλας, Σ.-Δ. Χατζής, Α. Χορόζογλου, Β. Χρηστίδης, Α. Χριστοδούλου.
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Β. Αηδονίδου, Ν.-Μ. Αλγκάβα, Μ.-Ά. Αλιβάνης-Καμπουράκης, Σ. Αμπραχαμιάν, Δ. Αναστασιάδης, Π. Αναστασιάδης, Α. Αναστασιάδου, 
Φ. Αραμπατζή, Α. Αραμπατζής, Δ.-Μ. Αργυριάδου, Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, Σ. Βεργίνης, Α. Βουζουλίδου, Α. Βουλγαράκης,
Μ. Βουτσής, Ε. Γάτσου, Β. Γεωργαλάς, Γ.-Δ. Γεωργιάδης, Α.-Η. Γεωργιάδου, Δ. Γιαννακοβίτης, Α. Γκαβέζος, Δ. Γκοντοσίδου,
Γ. Δαμάσκος, Μ. Δάπη, Φ. Δέλλιου, Μ. Διαμαντίδου, Π. Ζαβιτσάνος, Γ. Ζαβλάρης, Β. Ζουλούμης, Ε. Θωμάρεϊ, Χ.-Μ. Ιακωβίδης,
Χ. Ιωακειμίδου, Η. Ιωαννίδου, Α. Κακαγιά, Ν. Καμάρας, Α. Καραπατσιάς, Κ. Καρασακαλίδης, Μ. Καρασακαλίδου, Μ. Καρατζουλίδου, 
Σ. Καρβουνίδου, Α. Καρκάλα, Α. Καστρίτση, Ζ.Κατσαούνης, Χ. Κιουτσούκαλης, Α. Κόϊος, Α. Κονδελίδου, Π. Κόντζογλου,
Μ. Κοπάνου, Π. Κοσμάς, Σ. Κουγιουμτζή, Σ. Κουλαξής, Σ. Κουτρούλης, Α. Κουτσουμπέλη, Φ. Κωνσταντινίδης, Μ. Λαζαρίδης, Σ. Λεβή, 
Ι. Λιάκουρας, Π. Μακέδος, Μ.-Ε. Μανιού, Ν. Μαντατζής, Χ. Ματιάκη, Ν.-Σ. Ματσάγγου, Σ. Μέγαρης, Χ. Μενεξές, Ν. Μητακίδης,
Μ. Μίλτσος, Ο. Μπαλίδης, Α. Μπόιτσης, Ε. Μώκου, Θ. Νεφελούδης, Γ. Νούλη, Α. Νούτσος, Α. Ξενιτίδου, Α. Πάϊκος, Ν. Παμπουκίδου, 
Α. Παναγιωτίδης, Α. Παναγιωτίδης, Ι. Παπαγεωργίου, Έ. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαευαγγέλου, Β. Παπαθεοδώρου, Γ. Παπαφιλίππου,
Μ. Παρασκευόπουλος, Α.-Ο. Πατάκας, Ε. Περπερής, Ά.-Σ. Πεταλωτή, Γ.-Ά. Πίτσης, Α.-Α. Πολιτίδου, Δ. Πυροβέτσης, Π. Σαμψωνίδης, 
Ι. Σαρόπουλος, Χ. Σεραφείμ, Α. Σιφναίου, Α. Σιωπίδης, Π. Στάμου, Γ.-Β. Στεφανίδου, Γ. Σύκας, Α. Σωτήρογλου, Μ. Ταγταλενίδου,
Ε. Τάννος, Α.-Δ. Τέγιου, Α. Τζιρίτας, Π.-Μ. Τσαγκαρίδου, Χ. Τσακιράκης, Χ Τσαουσίδου, Π. Τσιορμπατζή, Α. Τσιτουρίδης,
Ά. Τσιτουρίδου, Γ.-Φ. Τσούγγαρης, Δ. Τυφλιώρη, Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε. Φεσατίδου, Χ. Φόρογλου,
Α. Χατζησταύρου, Μ. Χήρα, Ρ.-Β. Χρυσάγης, Δ. Χρυσικός.
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Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Α ΛΥΚΕΙΟΥ

Ά. Αγγελίδης, Δ. Αδαμίδης, Χ. Αθανασιάδου, Η. Ακανθόπουλος, Δ. Αναγνώστου, Δ. Ανασοντζής, Ν. Ανδρεάδης, Φ. Ανδρεάδης,
Ε. Ανδριάς-Μαλάμης, Κ. Ανδριολάτου, Μ. Αυγέρος, Α. Βαλαβάνη, Α.-Η. Βαλκάνου, Χ.-Χ. Βαμβάκου, Ν. Βαρσάνο, Α. Βασιλείου, 
Θ. Βελέντζας, Χ. Βενετόπουλος, Κ. Βεργόπουλος, Π. Βλάγκας, Γ. Βουδούρης, Ε. Βουζουλίδου, Χ. Βρογκιστινός, Θ. Γαβριηλίδης, 
Ι.-Μ. Γαβριηλίδου, Ε. Γαντά, Μ. Γεροθανάσης, Φ. Γεωργίου, Δ. Γιανκάκης, Δ. Γιάννου, Μ. Γκαντώνα, Κ. Γκατζάλας, Β. Γκιρτοβίτη, 
Γ. Γκολιάς, Ι. Δρούγος, Γ. Ευσταθίου, Κ.-Μ. Ζαραλίδου, Ε. Ζελελίδου, Μ.-Ε Ζουλούμη, Π.-Ο. Ηλιάδης, Ο. Ηλιάδου, Μ. Θεοχάρη, 
Σ. Θωμαϊδου, Α. Ιωακειμίδου, Α.-Μ. Ιωαννίδης, Γ. Καμπιώτης, Ε. Κανονίδου, Φ. Καραδήμογλου, Α. Καραθανάση, Σ.-Ε. Καρατζιάνη, 
Ν.-Μ. Κάτσιου, Κ.-Ι. Κουμεντάκης, Σ. Κουρτίδης, Γ. Λαλές, Μ. Λούγκα, Π. Λουμάκος, Β. Λυκογιάννης, Ν. Μαλιόγκας, Π. Μαλλιώρης, 
Δ. Μαριόγλου, Σ.-Ν.  Μαρκιανός Ράϊτ, Α.-Ρ. Μαυρίδης, Κ. Μαυρομάτη, Α.-Μ. Μαυρουδής, Ι. Μελεζιάδης, Β.-Τζ. Μήτσερ, 
Σ.-Σ. Μουτσόγλου, Χ.-Τ. Μπούμης, Α. Νικολαΐδου, Κ. Ντόλκερας, Γ. Ξιάρχος, Α. Οικονομίδου, Σ. Ουζουνίδου, Ε. Παμπόρη, 
Χ. Πανίδης Σ Παπαγεωργίου, Ά. Παπαδόπουλος, Α. Παπαδόπουλος, Χ. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαϊορδανίδου, Δ. Παυλίδης, Κ. Παύλου, 
Χ. Πράντζος, Α. Πρασσά, Ά. Ρεφατλλάρι, Ε.-Π. Σαμαρά, Εμμ. Σεραφείμ, Α. Σιαμπίρης, Σ. Σιώπης, Π.-Μ. Σκόνδρα, Σ. Σπυριδάκης, 
Δ. Σταυρόπουλος, Α. Σταύρου, Ό. Στεφανογιάννη, Κ. Στράντζαλης, Μ. Συμεωνίδου, Σ. Συρόπουλος, Χ. Ταρατόρη, Χ. Τασιούλας, 
Ε. Τελίδου, Ά. Τερζόπουλος, Λ.-Ζ. Τζήκα, Τ.-Ρ. Τζήκας, Μ. Τίρτα, Ε. Τουμπουρλέκα, Γ. Τσακνάκης, Γ. Τσανακτσίδης, Ε. Τσαπράζη, 
Α. Τσερέπης, Φ. Τσιομπάνογλου, Ι. Τσιουρλίνη, Μ. Τσιουρλίνη, Χ. Τσιουρλίνης, Φ. Τσουγιάννη, Α. Φιρτινίδου, Π. Χαραλαμπίδης, 
Π.-Ρ. Χασάπης, Α. Χατζηνικολάου, Γ. Χατζής, Ε. Χιλιαδάς.
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Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Β ΛΥΚΕΙΟΥ

Α. Αδαμίδου, Ο. Αθανασιάδης-Σαλαλές, Θ. Αμβροσιάδης, Α. Αμπεριάδου, Ι. Αντιβαλίδης, Μ. Αντίνου, Α. Αραμπατζίδης, Μ. Αρετάκη, 
Μ. Βαθιώτη, Κ. Βαρσαμή, Ι. Βασιλειάδης, Ά. Βασιλειάδου, Μ. Βασιλειάδου, Θ. Βλάγκας, Μ.-Ό. Βουδούρη, Γ. Βουζουλίδης, 
Μ. Γαβριήλογλου, Θ. Γάτσος, Α. Γιαννάκης, Γ. Γιαννακούλας, Δ. Γιολτζίδη, Α. Γκαρέλη, Α. Γωγάκου, Θ. Δαναδάκης, Ι. Δέλλιος, 
Α. Δημητρούλης, Ε. Δήμου, Μ.-Ε. Δήμου, Γ. Δουβής, Μ. Εβρένογλου, Λ. Ευθυμιάδου, Π. Ζαΐμη, Β. Ζεϊμπέκης, Ι. Ηλίας, Π. Θωμαΐδης, 
Φ.-Π. Θωμαΐδης, Σ. Θωμάρεϊς, Ά. Ιπλικτσόγλου, Μ. Ιωαννίδου, Δ. Καλαϊτζίδης, Χ. Καλανταρίδης, Π. Καλμούκος, Ι. Κάουαρντ, 
Ε.-Α. Καραβιώτη, Χ.Καραγκιόζογλου, Α. Καρακώστα, Π. Καρακώστα, Ε. Καρπόζηλος, Α. Καρρά, Ε. Καρυοφύλλη, Κ. Κασπαριάν, 
Μ.-Χ. Κοσκερίδου, Χ. Κοτανίδου, Ι. Κουζέλογλου, Κ. Κουσιάντζας, Α. Κυριαζής, Κ. Κυριακίδης, Ε. Κωνσταντινίδου, 
Α. Λάππας, Α. Λαυρεντιάδου, Λ. Λιακόπουλος, Ρ. Λιακοπούλου, Δ. Λίντας, Ν. Λίντας, Έ. Μάινου, Ε.-Ό. Μάκογλου, Ε. Μακρή, 
Ρ. Μαργαριτίδου, Σ.-Α. Μαρκιανός Ράϊτ, Θ.-Ε. Μαυρουδάκης-Μακ Κάλλουμ, Μ. Μεσοχωρίτου, Σ. Μιχαέλ, Ο. Μπαλτζόπουλος, 
Χ. Μπέκος, Ι. Μπότσογλου, Π.-Ί. Μπούμη, Ε. Νάκης, Γ. Νεγκάκης, Δ. Νιαούρη, Δ. Νικολάου, Γ. Παγώνης, Ε. Παϊράμογλου, 
Ν. Πάλλας Μισαηλίδης, Ά. Παμπουκίδου, Α. Παναγιωτίδης, Χ. Παντελίδου, Σ. Παπαγιάννη, Θ. Παπαδάκη, Β. Παπαδόπουλος, 
Γ. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαευαγγέλου, Γ. Παπάζογλου Ν. Παπανικολάου, Ι.-Ι. Παπασταύρου, Χ. Παπαχρίστος, 
Ι. Παχίδης, Γ. Πολυμενέρη, Ι. Πράντζος, Β. Πρασίνη, Δ.-Α. Ράντη, Ι.-Α. Ραχμάνης, Ί. Ρεβάχ, Χ.-Ε. Ρότσια, Σ. Σαμαράς, Β. Σιμιτσής, 
Εμμ. Σιούγκαρη, Β. Σιώμος, Κ. Σπόντης, Π. Στάθη, Θ. Σταμπουλτζής, Δ. Στρίκη, Σ. Τέγιος, Φ. Τέκος, Α. Τοπάλογλου, Ι. Τουμπουρλέκα, 
Δ. Τριανταφύλλου, Β. Τσακνάκη, Β.-Χ. Τσαρτσάλης, Ι. Τσίντσης, Π. Τσιουκανάρας, Ι. Τσιουρλίνης, Σ. Τσόκανος, Θ. Τυφλιώρης, 
Μ. Φεσατίδου, Δ. Φουσκίδης, Ο. Φωτιάδης, Β. Χάϊδας, Ε. Χαντζή, Χ. Χαριστέ, Β. Χαρίτου, Ό. Χατζέλη, Ά-Ι. Χατζηβαλάσης, 
Α. Χατζηδημητριάδης, Π.-Μ. Χατζηπαναγιώτης, Γ. Χονδρούδης, Χ. Χρηστίδης, Α. Χριστοδούλου. 



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

75

Αντιβαλίδης Χρήστος
Ο κοινωνικός και σοβαρός του χαρακτήρας σε 
συνδυασμό με το χιούμορ του και την αγάπη 
του για τον αθλητισμό συνθέτουν αρμονικά μια 
επιβλητική και ενδιαφέρουσα παρουσία. Οι 
υποδειγματικοί του τρόποι και η εμπιστοσύνη 
του μας ενέπνεαν. Χρήστο, ευχόμαστε τα 
καλύτερα!

Γουνιώτη Σιλουανή
Το ξεχωριστό όνομά της χαρακτηρίζει και 
την ξεχωριστή προσωπικότητά της. Οι 
εξαιρετικές επιδόσεις της συνδυάζονταν 
με την ασύγκριτη χαρά της. Ισχυρή 
προσωπικότητα. Οι απόψεις της για κάθε 
θέμα κέρδιζαν το θαυμασμό όλων μας. 
Σιλουανή, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις!

Ζάχαρη Μαρία
Μας κέρδισε από την πρώτη στιγμή με το γλυκό 
της χαμόγελο. Με την κοινωνικότητά της έδινε 
πάντα μια ευχάριστη «νότα» στις δύσκολες 
ώρες. Μαρία, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία 
στην επαγγελματική σου σταδιοδρομία και κάθε 
ευτυχία στη ζωή σου!       

Ελευθερούδης Γεώργιος
Μας συνέπαιρνε πάντα με το πηγαίο χιούμορ 
του και τις αξέχαστες ατάκες του. Βασικό 
χαρακτηριστικό του ο αυθορμητισμός και το 
εκφραστικό χαμόγελό του, καθώς ήταν μονίμως 
ένα καλό στήριγμα για όλους. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις!

Καμπιώτη Αικατερίνη
Άτομο που δεν ξεφεύγει εύκολα από 
την προσοχή των άλλων. Αν και αρκετά 
μικρόσωμη, καταφέρνει να κερδίζει πάντα τη 
συμπάθεια με το χαμόγελό της. Καταφέρνει να 
πετύχει τους στόχους της με διακριτικότητα 
και υπομονή. Κατερίνα, σου ευχόμαστε να 
μαγεύεις!

Μαλαμίδης Κωνσταντίνος
Μια από τις πιο ισχυρές προσωπικότητες. Δε 
δίσταζε ποτέ να εκφέρει την άποψή του για κάθε 
θέμα. Υπεύθυνος και φανατικός υποστηριχτής 
των δικαιωμάτων των συμμαθητών του. Ντίνο, 
είμαστε σίγουροι ότι θα διαπρέψεις στον τομέα 
των Οικονομικών!

Κνη Παναγιώτα
Ο αυθορμητισμός, ο δυναμισμός και ο 
συναισθηματικός της πλούτος συνθέτουν έναν 
μοναδικό χαρακτήρα. Πρόθυμη να σταθεί με 
ένα χαμόγελο δίπλα σε όποιον τη χρειαστεί. 
Σου ευχόμαστε να μη χάσεις ποτέ αυτό το 
υπέροχο χαμόγελο και να πετύχεις με ό,τι κι αν 
ασχοληθείς! 

Μίλτσος Στέφανος
Μια από τις σεμνότερες και ενδιαφέρουσες 
παρουσίες. Η μεγάλη του αγάπη για τα 
αυτοκίνητα και το πάθος του για τα λαϊκά 
άσματα συνθέτουν μια ενδιαφέρουσα 
προσωπικότητα. Σοβαρός αλλά και ευχάριστος. 
Σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα σου 
τα όνειρα!

Γ1(2)
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Πασχαλίδης Λέανδρος
Το αυθεντικό χαμόγελό του και η μοναδική 
αίσθηση του χιούμορ τον κάνει να ξεχωρίζει. Η 
ευσυνειδησία, η υπευθυνότητα και ο ζήλος που 
τον διακρίνει είναι βέβαιο ότι θα αποτελέσουν 
τα εφόδια για την επιτυχή είσοδο του στο 
πανεπιστήμιο. Λέανδρε, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία!

Μποζίκας Ευστάθιος
Τον γνωρίσαμε στην Α΄ Λυκείου. Παιδί 
συνεσταλμένο, ήρεμο που δεν ήθελε να 
δημιουργεί προβλήματα. Αγαπήθηκε από τους 
συμμαθητές του από την αρχή. Ο μεγάλος του 
«έρωτας» ήταν η Πληροφορική. Στάθη, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Πρίντζιου Αναστασία
Πραγματικά το καλύτερο κορίτσι του σχολείου. 
Πάντα χαμογελαστή και ευδιάθετη. Βασικά 
χαρακτηριστικά της η συνέπεια, η αισιοδοξία 
και η υπευθυνότητα. Πρόθυμη να σου σταθεί, 
να σε βοηθήσει και να σε υποστηρίξει σε ό,τι 
κι αν χρειαστείς. Αναστασία, είμαστε σίγουροι 
για την επιτυχία σου στην Αρχιτεκτονική!

Σκόνδρας Δημήτριος
Από τα πιο ζωντανά μέλη της τάξης που με την 
κοινωνικότητά του και το χιούμορ του κατάφερε 
να κερδίσει τους πάντες. Η μεγάλη του αγάπη 
για το μπάσκετ τον έκανε να είναι αφοσιωμένος 
σ’ αυτό. Καυστικός και με μια ατάκα έτοιμη ανά 
πάσα στιγμή. Δημήτρη, σου ευχόμαστε όλα σου 
τα όνειρα να πραγματοποιηθούν!

Σακαλίδου Χριστίνα
Την χαρήκαμε μόνο για μια χρονιά αλλά ήταν 
αρκετή για να μας κερδίσει. Το τρανταχτό γέλιο 
της κατάφερνε να ξεσηκώσει τους πάντες. 
Χριστίνα, σου ευχόμαστε να καταφέρεις να 
ανταπεξέλθεις σε όλες τις δυσκολίες της ζωής 
και να πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς! Άντε γεια, 
μιλάμε!

Ταγταλενίδης Αλέξανδρος
Η αγάπη του για την Πληροφορική φάνηκε 
από την πρώτη κιόλας στιγμή. Αν και ήρθε 
στην Α΄ Λυκείου, ο ιδιαίτερος χαρακτήρας του 
μας κέρδισε όλους. Πρόθυμος να βοηθήσει, 
δημιουργικός, εργατικός και πεισματάρης, ώστε 
να εκπληρώσει τους στόχους του. Αλέξανδρε, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις στα όνειρα σου!

Τζίρογλου Γεώργιος
Μοναδική προσωπικότητα. Ευστροφία, χιούμορ 
και φερεγγυότητα είναι ορισμένα από τα 
χαρακτηριστικά του. Οι εξαιρετικές επιδόσεις 
του στα μαθήματα μας εξέπλητταν όλους, 
ενώ ταυτόχρονα η αξιοπιστία του κέρδιζε το 
θαυμασμό όλων μας. Γιώργο, σου ευχόμαστε 
καλή συνέχεια! 

Τοπολίγκα Αικατερίνη
Ο αυθορμητισμός της είναι το μεγαλύτερό 
της όπλο, για να σαγηνέψει ακόμα και 
τον πιο δύσπιστο. Είναι από τα άτομα που 
αντιμετωπίζουν όλες τις καταστάσεις μ’ ένα 
χαμόγελο. Σου ευχόμαστε να συνεχίσεις να 
σκορπάς χαρά σε όλους τους γύρω σου και να 
πετύχεις κάθε σου στόχο!

Τοτικίδης Αχιλλέας - Ευμένιος 
Από τα καλύτερα παιδιά. Έμπιστος και καλός 
φίλος. Άνθρωπος με ιδιαίτερα χαρίσματα. 
Ήταν πάντα πρόθυμος να βοηθήσει όποιον 
τον χρειαζόταν. Είμαστε σίγουροι πως ό,τι κι 
αν κάνεις στη ζωή σου θα πετύχεις! 
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Τσελεπίδης Νικόλαος
Η φιλία μαζί του αριθμεί περίπου δεκαπέντε 
χρόνια. Παιδί ήπιων τόνων, φιλομαθής, 
εργατικός και με πολλά όνειρα για το μέλλον. 
Ένας πιστός φίλος, πρόθυμος να σε ακούσει 
και να προσφέρει τη μέγιστη δυνατή βοήθεια. 
Νικόλα, σου ευχόμαστε να πετύχεις στους 
Ηλεκτρολόγους Μηχανολόγους!

Τσολακίδης Χρήστος
Μία εικόνα χίλιες λέξεις. Είναι μαζί μας από το 
Νηπιαγωγείο. Ο ανεπανάληπτος συνδυασμός 
παιδικότητας, ωριμότητας και έξυπνου χιούμορ 
τον τοποθέτησε στις καρδιές όλων μας. Τα 
καυστικά του σχόλια θα μείνουν σε όλους μας 
αξέχαστα. Χρήστο, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
με ό,τι κι αν ασχοληθείς! 

Φόρης Βασίλειος
Συμμαθητές από το Νηπιαγωγείο. Το αυθόρμητο 
χιούμορ του και οι έξυπνες ατάκες του μας 
έκαναν όλους να έχουμε ωραίες στιγμές. Συνεπής, 
εργατικός, ομαδικός και εξαιρετικά κοινωνικός. 
Καλός μαθητής, προπάντων όμως ένας καλός 
φίλος. Σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις τα όνειρα 
σου και να παραμείνεις ο ίδιος!

Φουτάκης Νικόλαος
Το σχολείο το βγάλαμε μαζί του. Ήπιων τόνων, 
οξυδερκής, εργατικός, μα πάνω απ’ όλα ένας καλός 
φίλος. Αν και άτομο των θετικών επιστημών, τα 
ενδιαφέροντα του δεν περιορίζονται μόνο εκεί. 
Η αγάπη του για την Ιστορία και τη Φιλοσοφία 
ήταν έκδηλη. Νίκο, σου ευχόμαστε να έχεις μια 
πετυχημένη σταδιοδρομία!

Χαλβατζόγλου Αθηνά
Το ωραιότερο χαμόγελο του σχολείου μας. 
Μεγάλη της αγάπη ο χορός στον οποίο 
έχει εξαιρετικές επιτυχίες. Πρόθυμη να 
συμπαρασταθεί στον καθένα. Όμορφη παρουσία 
που συνδύαζε μυαλό και έντονη προσωπικότητα. 
Αθηνούλα, είμαστε σίγουροι πως η αισιοδοξία 
σου και τα ταλέντα σου θα σε βοηθήσουν!

Φωτιάδου Αγγελική
Αν και ήταν από τις ήσυχες παρουσίες στην 
τάξη κατάφερνε πάντα να μας ξεσηκώνει με τις 
αυθόρμητες δηλώσεις της. Ένα κορίτσι που με 
τις καλές της επιδόσεις στα μαθήματα και την 
ιδιαίτερη προσωπικότητά της πετυχαίνει πάντα 
τους στόχους της. Αγγελικούλα, σου ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία σε ό,τι κι αν κάνεις!

Χαμπίπη Θεοδώρα
Η εικόνα μιλάει από μόνη της. Ισχυρή 
προσωπικότητα, κοινωνική και ευαίσθητη. 
Τα ωραιότερα μάτια του σχολείου, που 
αναμφίβολα ήταν της Θεοδώρας, μπορούσαν να 
καθρεφτίσουν κάθε συναίσθημά της και κάθε 
ανησυχία της. Σου ευχόμαστε όλα σου τα όνειρα 
να πραγματοποιηθούν!

Χατζηδημητρίου Μαρία
Με την ωριμότητα, την εξυπνάδα και τη γλυκύτητά 
της κατάφερνε να κατακτά οποιονδήποτε. Με 
τις πολλές διακρίσεις της για τις καλλιτεχνικές 
της δραστηριότητες, τόσο στο αγγλικό και 
ελληνικό θέατρο όσο και στη χορωδία, κέρδιζε το 
θαυμασμό όλων μας. Μαριάν, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις κάθε σου στόχο!

Χατζηζήσης Βασίλειος
Πολύπλευρη προσωπικότητα και άριστος 
μαθητής. Τα σχόλιά του ήταν εύστοχα και 
καίρια. Εχέμυθος, ειλικρινής και έτοιμος να 
συμπαρασταθεί στον καθένα. Μια ευχάριστη 
παρουσία που καταφέρνει να συνδυάζει άριστες 
επιδόσεις και εύστοχο χιούμορ. Σου ευχόμαστε 
να εκπληρώσεις κάθε σου όνειρο! 



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

78

Αγοραστός Αλέξανδρος
Συνεπέστατος μαθητής και καλός φίλος. Άτομο 
κατασταλαγμένο, με σταθερές απόψεις και 
χιούμορ. Οι επιδόσεις του αξιοθαύμαστες 
και αξιοζήλευτες. Αλέξανδρε, αν και είμαστε 
σίγουροι πως θα έχεις ένα λαμπρό μέλλον, σου 
ευχόμαστε ό,τι καλύτερο!

Ακανθοπούλου Ελένη
Ένα γλυκό πλάσμα, μια ήρεμη δύναμη. Φιλότιμη, 
ευαίσθητη και ρομαντική κάνει τους άλλους 
γύρω της να νιώθουν μοναδικοί. Πάντα πρόθυμη 
να προσφέρει τη βοήθειά της. Άριστη μαθήτρια 
κι αφοσιωμένη στους στόχους της. Ελένη, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Ανασοντζής Ιωακείμ
Μια ξεχωριστή φυσιογνωμία. Καλός μαθητής 
με εξαιρετικές επιδόσεις και τεκμηριωμένες 
απόψεις. Πάντα έτοιμος να υποστηρίξει τα 
πιστεύω του. Είμαστε πεπεισμένοι ότι θα 
πετύχεις με ό,τι κι αν ασχοληθείς και σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις κάθε σου επιθυμία!

Γ2

Βαϊνά Μαρία
Έκανε αισθητή την παρουσία της με το χιούμορ 
της και τον αυθορμητισμό που τη διέκρινε. 
Δυναμική και συγχρόνως ευαίσθητη, στοιχεία 
που δεν την άφηναν να περνά ποτέ απαρατήρητη. 
Μαρία, σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα 
σου τα όνειρα! 

Βαρβούτη Θωμαΐς 
Γελαστή και με εύστοχο πάντα χιούμορ. 
Μια ήρεμη παρουσία αλλά τόσο απαραίτητη 
στην παρέα μας. Δε διστάζει να εκφράζει 
τα συναισθήματά της και το πάθος της. Σου 
ευχόμαστε να μη χάσεις ποτέ τον αυθορμητισμό 
και το χαμόγελό σου!  

Χατζής Κωνσταντίνος
Παιδί με ήθος και λεπτή αίσθηση του χιούμορ. 
Αποτελούσε μια από τις διακριτικές παρουσίες. 
Λάτρης των γρήγορων αυτοκινήτων, φρόντιζε 
να πλουτίζει συνεχώς τις ήδη εξειδικευμένες 
γνώσεις του γι’ αυτά. Σου ευχόμαστε να 
κατακτήσεις τον κόσμο των επιχειρήσεων!

Χήρας Γεώργιος
Το ατελείωτο χιούμορ και το χαμόγελό του 
σε κερδίζει από την πρώτη στιγμή. Είναι από 
τους φίλους που είναι πάντα εκεί για να σου 
«ανεβάσει» το ηθικό και τη διάθεση καθώς 
και από τις πιο έντονες και εύθυμες 
παρουσίες. Είμαστε σίγουροι ότι η επιτυχία θα 
είναι ένα από τα κύρια συστατικά στη ζωή σου!

(2)



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

79

Βλάχου Αικατερίνη
Ήρθε κοντά μας στη Β΄ Δημοτικού και από την 
πρώτη στιγμή ξεχώρισε για το χαρακτήρα της. 
Υπομονετική, γενναιόδωρη και πάντα πρωτοπόρα 
στις στυλιστικές της απόψεις. Κατερίνα, σου 
ευχόμαστε να έχεις πολλές επιτυχίες στη ζωή 
σου!

Βουτετάκη Αλεξία
Με εύθυμη διάθεση, χιούμορ και μ’ ένα 
ζεστό χαμόγελο κέρδιζε αναμφισβήτητα τον 
οποιοδήποτε. Ισχυρή προσωπικότητα που ήξερε 
να αγωνίζεται για τα πιστεύω της. Αλεξία, 
ευχόμαστε η επιμονή και η σκληρή προσπάθεια 
να σου χαρίσουν απλόχερα κάθε επιτυχία! 

Γαλλής Ανδρέας
Εξαιρετικό παιδί με φιλοδοξίες, όνειρα και 
με πολύ χιούμορ. Εφευρετικός και έξυπνος. 
Πάντα ξέρει να επιμένει σ’ αυτό που πραγματικά 
επιθυμεί και επιστρατεύει για τους στόχους 
του την απίστευτη υπομονή και επιμονή του. 
Ανδρέα, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις σε ό,τι κι 
αν κάνεις!

Γκατζάλα Μαρία
Μια από τις πιο διακριτικές παρουσίες του 
σχολείου μας. Χαμηλών τόνων, με ήθος και 
ευγένεια. Άτομο απόλυτης εμπιστοσύνης. 
Καλή φίλη που ήταν δίπλα μας κάθε φορά που 
την είχαμε ανάγκη. Μαρία, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις στη ζωή σου όσα επιθυμήσεις!  

Καββαδία Άννα
Τα πρώτα χαρακτηριστικά που έρχονται στο 
μυαλό μας, όταν σκεφτόμαστε την Άννα είναι ο 
αυθορμητισμός, το χιούμορ και η δυναμικότητά 
της. Η παρουσία της ήταν πάντα αισθητή, καθώς 
τα καυστικά της σχόλια σημάδεψαν τους πάντες. 
Άννα, σου ευχόμαστε να γίνεις μια λαμπρή 
δικηγόρος!

Καζαντζή Στυλιανή
Πρόκειται για ένα αστέρι. Μια από τις 
δυναμικότερες παρουσίες του σχολείου. 
Μεγάλες της αγάπες το μπάσκετ, που το ταλέντο 
της έχει αναγνωριστεί πανελληνίως, ο Albert 
Camus και φυσικά ο Bob Dylan. Εκπληκτική 
μαθήτρια. Στέλλα, σου ευχόμαστε η ζωή σου να 
είναι γεμάτη επιτυχίες!

Καμάδα Σέβα
Με ένα της χαμόγελο κερδίζει τους πάντες. 
Διακριτική παρουσία αλλά και δυναμική. 
Ανατρέπει τη μουντή πραγματικότητα με το γέλιο 
της. Θα μας μείνουν αξέχαστες οι συζητήσεις 
της στα αγγλικά και γι’ αυτό διεκδικεί τον τίτλο 
του «Manhattan Girl»! Σου ευχόμαστε η ζωή 
σου να είναι τόσο γλυκιά όσο εσύ!

Γούτα Χρυσούλα
Στο πρόσωπό της συνδυάζονται η δυναμική 
παρουσία και η διακριτική φύση. Υπόδειγμα 
μαθήτριας και ανθρώπου. Παρά την ψυχρή 
λογική και την ώριμη σκέψη, τη χαρακτήριζε η 
ζεστασιά και η ευαισθησία. Μία υπέροχη φίλη. 
Ένας καταπληκτικός και ταλαντούχος άνθρωπος. 
Σου ευχόμαστε τα καλύτερα! 

Δαναδάκη Ευαγγελία
Ξεχώριζε με τον αυθορμητισμό της και το 
απίστευτο χιούμορ της. Πάντα κοινωνική 
κατάφερνε με ένα χαμόγελο να κερδίζει τις 
καρδιές όλων μας και, όποτε τη χρειαζόμασταν, 
ήταν δίπλα μας πρόθυμη να βοηθήσει. Σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!
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Κολεονίδης Φίλιππος
Πάντα κατάφερνε να συνδυάζει τη σοβαρότητα 
με το ιδιαίτερο χιούμορ του. Η ικανότητά 
του να υποστηρίζει με σχεδόν ακαταμάχητα 
επιχειρήματα κάθε άποψή του θα μας μείνει 
αξέχαστη. Φίλιππε, συνέχισε με αυτό το 
δυναμισμό και είμαστε σίγουροι πως θα 
πετύχεις όλους τους στόχους σου!

Λεβή Ιάκωβος
Χαρισματικός άνθρωπος με δυναμική 
προσωπικότητα και με πείσμα. Πετυχαίνει κάθε 
στόχο του, ακόμη κι αν μερικές φορές φαίνεται 
απίθανο. Αντιμετωπίζει κάθε πρόβλημα με 
χιούμορ και ως αληθινός φίλος είναι πάντα 
κοντά μας. Σου ευχόμαστε να πετύχεις αυτό που 
θέλεις!  

Λέκος Κωνσταντίνος
Το χρυσό πόδι της τάξης! Παρόλο που 
οι αθλητικές του δραστηριότητες ήταν η 
προτεραιότητά του, κατάφερνε να ανταποκριθεί 
στις σχολικές του υποχρεώσεις. Ένας 
ολοκληρωμένος χαρακτήρας που ξεχώριζε για 
την υπευθυνότητα και την ωριμότητά του. Κώστα, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις σε ό,τι αγαπάς!

Ματιάκη Ευγενία
Ήταν πάντα ένα αξιόπιστο στήριγμα σε μια 
δύσκολη στιγμή. Κάθε συζήτηση μαζί της ήταν 
μια πραγματική εξερεύνηση. Ένα από τα πιο 
υπομονετικά και ήρεμα παιδιά, πράγμα που την 
καθιστούσε μια έμπιστη και πολύ καλή φίλη. Σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία! 

Λυκουριώτη Λυδία
Ειλικρινής και φιλική. Η ζωντάνια της και το 
χαμόγελό της ανέβαζε τη διάθεση όλων μας 
στη δύσκολη καθημερινότητα. Μια καλή φίλη 
με μεγάλα αποθέματα αγάπης. Λυδία, σου 
ευχόμαστε ολόψυχα να πετύχεις τα όμορφα 
όνειρά σου με το δικό σου μοναδικό τρόπο!   

Μουμτζίδου Μαρία
Σίγουρα αποτελεί ένα από τα καλύτερα παιδιά. 
Φιλική, γλυκομίλητη και πάντα με ένα χαμόγελο. 
Είναι από τα άτομα με τα οποία χαίρεσαι να 
μιλήσεις, να εμπιστευτείς και να μοιραστείς 
στιγμές. Μαρία, σου ευχόμαστε να κάνεις 
πραγματικότητα κάθε σου όνειρο!

Μαναβή Αικατερίνη
Η Κατερίνα είναι ένα χαμογελαστό παιδί με 
ζωντάνια και έντονο ταπεραμέντο. Δυναμική, 
πρόσχαρη και φιλική. Το γλυκό της χαμόγελο 
ξεχωρίζει. Αξέχαστες θα μας μείνουν οι ατάκες 
της. Σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε όποιον 
δρόμο επιλέξεις να ακολουθήσεις!

Μπαντόγιας Αλέξανδρος
Ένα παιδί που μας κέρδισε αμέσως με την 
παρουσία και το χιούμορ του. Έτοιμος να 
βοηθήσει, όταν τον έχουν ανάγκη οι συμμαθητές 
του. Ξεχώριζε για τις πολύ καλές του επιδόσεις 
στα μαθήματα. Αλέξανδρε, σου ευχόμαστε να 
κατακτήσεις όλους τους στόχους σου! 

Κιρκινέζη Δήμητρα
Ισχυρή προσωπικότητα, κοινωνική και δυναμική 
που μπορούσε εύκολα να μεταμορφωθεί σε 
ευαίσθητη. Δε θα ξεχάσουμε ποτέ το αστείρευτο 
χιούμορ της, που μας χάρισε υπέροχες στιγμές. 
Δήμητρα, σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε 
επιτυχία, αν και είμαστε σίγουροι ότι θα την 
έχεις! 
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Μπαρμπουνάκη Κατερίνα - Ελένη

 - Κλαίρη 
Το αθώο της βλέμμα, σε συνδυασμό με το 
γλυκό της χαμόγελο, κατάφερνε να διώχνει 
όλα τα άσχημα συναισθήματα και την ένταση 
της καθημερινότητάς μας. Ελπίζουμε να είσαι 
πάντοτε ευτυχισμένη ό,τι και να κάνεις!

Νάκου Ιφιγένεια
Με τη γλυκύτητα και την καλοσύνη της, ήξερε 
να μας κατακτά όλους. Κανείς δε θα ξεχάσει το 
έμφυτο χάρισμά της, να σου φτιάχνει τη διάθεση 
με μια «καλημέρα». Από τους ανθρώπους που 
βρισκόταν δίπλα σου σε κάθε δύσκολη στιγμή. 
Σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα τα 
όνειρά σου!

Ξάκης Αθανάσιος
Ο αυθορμητισμός του και οι έξυπνες ατάκες 
του τον καθιστούσαν μοναδικό. Το μπάσκετ 
αποτελούσε μια από τις μεγαλύτερες αγάπες 
του. Οι εξαιρετικές επιδόσεις του στα μαθήματα 
θα αποτελέσουν το εισιτήριο για την είσοδο του 
στο πανεπιστήμιο. Θανάση, συνέχισε να μας 
κάνεις περήφανους!

Ουζούνης Χριστόδουλος
Από τις δυναμικότερες προσωπικότητες. Είχε 
τη δύναμη να εκφράζει την άποψή του. Γεμάτος 
ζωή και δίπλα μας σε κάθε δύσκολη στιγμή. 
Έκανε πάντοτε αισθητή με κάθε τρόπο την 
παρουσία του. Σου ευχόμαστε να διαπρέψεις ό,τι 
κι αν κάνεις στη ζωή σου!   

Παπαγεωργίου Κωνσταντίνα
Ξεχώρισε από την πρώτη στιγμή για το χιούμορ, 
τον αυθορμητισμό και τις αντιδράσεις της. 
Έμπιστη φίλη που πάντα βρίσκει χρόνο, για να 
ακούσει τα προβλήματά σου και να σου δώσει 
τις καλύτερες συμβουλές. Κωνσταντίνα, σου 
ευχόμαστε ό,τι καλύτερο! 

Τρυψάνη Χρυσάνθη
Ήσυχη παρουσία κι όμως, ήταν πάντα δίπλα 
μας, όταν τη χρειαζόμασταν. Κατάφερε να μας 
κερδίσει με το γλυκό της χαμόγελο και την 
καλοσύνη της. Άξια κέρδισε μια θέση στην 
καρδιά μας. Σου ευχόμαστε να κατακτήσεις τους 
στόχους σου, γιατί το αξίζεις!
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Βαλιούλη Κλαίρη - Μαρία
Ο ορισμός του γλυκού ανθρώπου που μας 
κέρδισε από την αρχή με το χαμόγελο 
και την απεριόριστη καλοσύνη της. Με το 
χαρακτηριστικό γέλιο της έκανε πάντοτε αισθητή 
την παρουσία της. Όλα αυτά σε συνδυασμό με τις 
εξαιρετικές της επιδόσεις και την αφοσίωσή της 
στο στόχο της. Οι ευχές μας είναι τα όνειρα σου!

Βουργουτσή Μαρία - Ξένη
Αν και ήρθε φέτος στο σχολείο μας, μας έκανε 
να τη συμπαθήσουμε από την αρχή και έγινε 
αμέσως μέλος της παρέας μας. Χαρακτηριστικά 
της η καλή της καρδιά και η προθυμία της να 
βοηθήσει όποιον της το ζητήσει, χωρίς να χάνει 
ποτέ το χαμόγελό της. Τζένη μας, σου ευχόμαστε 
να πετύχεις σε ό,τι κι αν κάνεις!

Γαλόπουλος Παναγιώτης
Ήταν ανέκαθεν από τα αστέρια της τάξης μας σε 
ό,τι αφορά τις επιδόσεις του και τις διακρίσεις 
του στη Μαθηματική Εταιρεία και το σκάκι. 
Δυναμικός αλλά και παράλληλα διακριτικός 
ξεχώριζε για την ειλικρίνειά του, το ομαδικό 
πνεύμα και το χιούμορ του. Παναγιώτη, σου 
ευχόμαστε καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις!

Δημόπουλος Παναγιώτης
Ένα παιδί έξω καρδιά με ευχάριστη διάθεση, 
πρόθυμος να σ’ ακούσει και να συζητήσει μαζί σου. 
Αφοσιωμένος στους στόχους του, χωρίς να χάνει τη 
ζωντάνια και τον αυθορμητισμό του. Η αγάπη του για 
το tae kwon do και τη Δόξα Δράμας θα μας μείνει 
αξέχαστη. Ευχόμαστε όλοι σου οι στόχοι να γίνουν 
πραγματικότητα!

Γ1
Ελευθερίου Ραφαήλ
Ήρθε από την Κύπρο τα τελευταία τρία χρόνια και 
δεν άργησε να μας κερδίσει με την προφορά του 
αλλά και την προσωπικότητά του. Η αγάπη του για 
το μπάσκετ ήταν φανερή. Με πολλά ενδιαφέροντα 
και όνειρα για το μέλλον. Πάντα έκανε αισθητή 
την παρουσία του. Ραφαήλ, σου ευχόμαστε να 
διαπρέψεις στο αθλητικό στερέωμα!

Ευσταθίου Κυπριανός
Θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως άτομο 
δυναμικό αλλά και διακριτικό στην τάξη. 
Έξυπνος, με χιούμορ και αγάπη για την επιστήμη 
και ιδιαίτερα για τη Βιολογία. Πάντα πρόσχαρος, 
φιλότιμος και έτοιμος να βοηθήσει. Κυπριανέ, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Ζαχαριάδης Θεοχάρης
Ο αθώος και ήρεμος Θεοχάρης μπορούσε 
εύκολα να μετατραπεί σε ένα από τα μεγαλύτερα 
πειραχτήρια της τάξης. Εξαιρετικός μαθητής 
και υπέροχος φίλος δεν έδωσε ποτέ δικαίωμα 
σε κανέναν. Με την αγάπη του για το έντεχνο 
τραγούδι μας επηρέασε όλους θετικά. Είτε εδώ 
είτε στην Αγγλία η επιτυχία σου είναι δεδομένη!

Ζιούτας Βασίλειος
Από τα παιδιά που σου έφτιαχναν αμέσως τη 
διάθεση, καθώς μέσα σε όλα τα άλλα είχε και 
ένα μοναδικό χιούμορ. Έξυπνος, με πολλές 
προσδοκίες και όνειρα για το μέλλον, αλλά και 
ένας πολύ καλός φίλος. Η παρουσία του ήταν 
πάντα ιδιαίτερα έντονη. Είναι σίγουρο ότι του 
αξίζει να κάνει πραγματικότητα τα όνειρά του!
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Καλφίδη Δέσποινα
Έτοιμη πάντα να στηρίξει και να δώσει λύσεις. 
Ετοιμόλογη και με έντονο το αίσθημα του 
αυτοσαρκασμού. Πάντα κέρδιζε τις εντυπώσεις 
αλλά και τις καρδιές μας. Δέσποινα, είμαστε 
σίγουροι πως θα κάνεις κάθε όνειρό σου 
πραγματικότητα!

Κανονίδης Ευάγγελος
Ο Βαγγέλης ήταν πάντοτε υπόδειγμα μαθητή. 
Ξεχώριζε για τις άριστες επιδόσεις του και τη 
σοβαρότητά του. Ισχυρή προσωπικότητα που 
συνδυάζει την πυγμή με το ήθος, την ευγένεια 
και τη μετριοφροσύνη. Βαγγέλη, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία, αν και τη θεωρούμε δεδομένη!

Καραντώνη Βασιλική
Πάντα γλυκιά, με χιούμορ, έτοιμη να συζητήσει 
μαζί σου το κάθε σου πρόβλημα. Άτομο με 
έντονο το αίσθημα της λογικής, αλλά παράλληλα 
ντροπαλή, λιγομίλητη, ευαίσθητη και αγαπητή. Τον 
τελευταίο χρόνο μας εξέπληξε με τις επιδόσεις 
της στα μαθήματα. Με όλη μας την αγάπη σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Καρυοφύλλη Αναστασία
Forensics, θέατρο, ρητορικοί αγώνες, 
εθελοντισμός, χορωδία όλα χωρούσαν στο 
πρόγραμμά της. Το μικρό κοριτσάκι με τη μεγάλη 
καρδιά κέρδισε την εμπιστοσύνη μας και άφησε 
ανεξίτηλα το σημάδι της στη ζωή μας. Σου 
ευχόμαστε στο μέλλον να κάνεις τους μαθητές σου 
τόσο χαμογελαστούς όσο τους συμμαθητές σου!

Κόιου Ματίνα
Εκρηκτική και παράλληλα δυναμική προσωπικότητα 
που η παρουσία της στο σχολείο δεν περνούσε ποτέ 
απαρατήρητη. Πάντα χαμογελαστή και με αίσθηση του 
χιούμορ, αρκεί κανείς να μη σχολίαζε την αγάπη της 
για τη μόδα. Οι έξυπνες ατάκες της θα μας μείνουν 
αξέχαστες. Ματινάκι, σου ευχόμαστε μια ζωή γεμάτη 
όνειρα, διασκέδαση και πολλές επιτυχίες!

Κοκολινάκη Θεοδώρα
Είχε το μοναδικό χάρισμα να κάνει τους πάντες 
κοντά της χαρούμενους και δεν υπάρχει αμφιβολία 
ότι πάντα κέρδιζε την προσοχή με το γέλιο και 
την κοινωνικότητά της. Από τους καλύτερους 
φίλους, πάντα μας στεκόταν, καθώς συνδύαζε 
δυναμικότητα αλλά και ευαισθησία. Σου ευχόμαστε 
να κατακτήσεις τον κόσμο!

Κολιούσκας Εμμανουήλ - Νικόλαος 
Στο πρόσωπό του συνδυάζεται ο δυναμισμός 
και η διακριτική φύση. Μία από τις «ήρεμες 
δυνάμεις» της τάξης, δε δίσταζε να εκφράσει 
τη γνώμη του και να υποστηρίξει τα πιστεύω 
του. Σου ευχόμαστε να παραμείνεις μοναδικός 
ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου!

Κόντζογλου Χρήστος
Δύο χαρακτηριστικά που τον έκαναν ξεχωριστό 
ήταν ο αυθορμητισμός και η διακριτικότητά του. 
Ένας μαθητής που δεν το βάζει κάτω και όντας 
πιστός φίλος βρίσκονταν πάντα στο πλευρό 
όλων μας πρόθυμος να βοηθήσει. Χρήστο, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Μπούσιου Ιφιγένεια
Γλυκιά παρουσία που ξεχώρισε από την πρώτη 
στιγμή για το καυστικό της χιούμορ. Ευαίσθητη 
και ταυτόχρονα δυναμική παρουσία που γνώριζε 
ανά πάσα στιγμή τον τρόπο να σε κάνει να 
χαμογελάσεις. Το χαμόγελο της ήταν πάντα αυτό 
που μας κέρδιζε. Φένια, σου ευχόμαστε καλή 
τύχη σε ό,τι κι αν ακολουθήσεις!
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Παπανώτα Μαγδαληνή
Ευδιάθετη και μ’ ένα γλυκό χαμόγελο. Διακρίνεται 
για τον αυθορμητισμό της και την ενεργητικότητά 
της. Ένα άτομο με έντονο χαρακτήρα που δε 
διστάζει να υποστηρίξει τη γνώμη του. Ετοιμόλογη, 
με εκρηκτικό ταπεραμέντο, αλλά παράλληλα 
ευαίσθητη και καλλιτεχνική φυσιογνωμία. Σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Σιόλογκας Δημήτριος
Ένα δραστήριο παιδί με εμφανές ταλέντο στο 
μπάσκετ και μεγάλες βλέψεις για το αθλητικό 
του μέλλον. Ήρθε στο σχολείο μας στην πρώτη 
Γυμνασίου και αμέσως έγινε αγαπητός στην 
παρέας μας, καθώς ξεχώριζε για το χιούμορ 
του. Δημήτρη, σου ευχόμαστε να πετύχεις τους 
στόχους σου!

Πασχαλίδου Ελένη
Μια έξυπνη και δυναμική παρουσία, πρόθυμη 
να κάνει τα πάντα, για να πετύχει τους στόχους 
της. Γνωστή για την αγάπη της στα Μαθηματικά. 
Έμπιστη και πολύτιμη φίλη ήξερε να αντιμετωπίζει 
κάθε περίσταση, χωρίς να χάνει την αισιοδοξία 
της. Ελένη, η Ιατρική είναι στο τσεπάκι σου!

Σύκα Μαρία
Δυναμική, ετοιμόλογη, κοινωνική και αγαπητή. 
Θα μπορούσε να πει κανείς πως η Μαρία 
ήταν το καμάρι των φιλολόγων μας λόγω των 
εξαιρετικά υψηλών επιδόσεών της στην Έκθεση 
και στην Επιχειρηματολογία. Πάντα ευχάριστη, 
διασκεδαστική και χειμαρρώδης. Η επιτυχία σου 
είναι εξασφαλισμένη με ό,τι κι αν ασχοληθείς!

Φακανά Δήμητρα
Αναμφισβήτητα μια από τις πιο γλυκές παρουσίες. 
Διακρίνεται για την εχεμύθειά της και την 
προθυμία της να βοηθάει τους άλλους. Ένα 
άτομο με ισχυρή θέληση και υπομονετικότητα 
που κέρδισε τις καρδιές όλων μας. Δήμητρα, σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις όλα σου τα όνειρα!

Τσιρκινίδης Χρίστος
Ποιος θα μπορούσε να ξεχάσει τις απίστευτες 
ατάκες που μας χάρισαν αμέτρητες στιγμές γέλιου; 
Ο αυθορμητισμός και η αυτοπεποίθησή του τον 
έκαναν την ψυχή της παρέας και οι ικανότητες 
του στο χορό και το τραγούδι δεν περνούσαν ποτέ 
απαρατήρητες. Να συνεχίσεις να κάνεις τους 
ανθρώπους χαρούμενους!

Φράσκου Αγγελική
Είχε πάντα την ικανότητα να μαγνητίζει τους 
πάντες με τη γλυκύτητα και την αθωότητά της. 
Η λέξη «κακία» δεν υπάρχει στο λεξιλόγιό της 
και ο αυτοσαρκασμός την δεν έχει όρια. Ξέρει 
να ακούει και να συμβουλεύει γι’ αυτό και η 
Ψυχολογία είναι το γραφτό της. Φράσκου μας, να 
προσέχεις και είμαστε σίγουροι πως θα πετύχεις!

Παπαθανασίου Αθανάσιος
Όποιος τον γνώρισε καλά δεν κατάφερε να 
ξεφύγει από τα πειράγματά του. Δεν παρέλειπε 
ποτέ να κάνει την παρουσία του αισθητή. Τόσο 
με την αμεσότητα όσο και με τον αυτοσαρκασμό 
του ανέπτυξε τις καλύτερες σχέσεις με όλους 
μας. Θανασάκη, σου ευχόμαστε να φας τη ζωή 
με το κουτάλι!

Πανούση Ελευθερία
Έμπιστη φίλη με ενδιαφέρον για τα προβλήματα 
των άλλων και πάντα πρόθυμη να βοηθήσει. 
Ιδιαίτερα γλυκιά παρουσία που διακρίνεται 
για το οξύ της πνεύμα και τις εξαιρετικές της 
επιδόσεις στα μαθήματα. Στην προσωπικότητά της 
συνδυάζονται η δυναμικότητα με τη διακριτικότητα. 
Ελευθερία, σου ευχόμαστε καλή τύχη!
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Χαριστός Αθανάσιος
Είχε την ικανότητα να κερδίζει τη συμπάθεια 
όλων μας, με την ευγένεια, την καλοσύνη 
και την ειλικρίνειά του. Πιστός φίλος και 
συμπαραστάτης σε κάθε ανάγκη. Θανάση, 
σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις όλες σου τις 
επιθυμίες!

Αρχοντίδης Ιωάννης
Από μικρός έκανε αισθητή την παρουσία του με τον 
ιδιαίτερο χαρακτήρα και τη χαρακτηριστική φωνή 
του. Πάντα χαμογελαστός ευγενικός και πρόθυμος 
να σου συμπαρασταθεί σε κάθε δυσκολία. Γιάννη, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις σε κάθε τομέα της ζωής 
σου μα πρωτίστως σ’ αυτόν της Οικονομίας που όλοι 
ξέρουμε πως λατρεύεις!

Βάγγου Χριστίνα
Διακρίνεται για την υπομονετικότητα, την 
ειλικρίνειά της καθώς και για το γλυκό 
της χαμόγελο. Μια από τις πιο ήρεμες και 
ευαίσθητες φυσιογνωμίες. Προπάντων καλή 
φίλη που σου συμπαραστέκεται, όποτε τη 
χρειαστείς. Χριστίνα, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στη ζωή σου!

Ζαχαρίου Κλειώ
Η έντονη προσωπικότητα, το καυστικό χιούμορ 
και οι υψηλές επιδόσεις στα μαθήματα είναι 
τα κυριότερα στοιχεία της. Μια έμπιστη φίλη, 
ένας ευαίσθητος χαρακτήρας, αλλά ταυτόχρονα 
δυναμική και ψυχή της παρέας. Αναμφίβολα μία 
ιδιαίτερη και μοναδική παρουσία που μας γέμιζε 
με ενέργεια. Κλειώ, σου ευχόμαστε να πραγματο-
ποιήσεις όλα τα όνειρά σου! 

Γ2

Καρτσιώτης Στυλιανός
Μια πολύπλευρη προσωπικότητα κι ένας 
ξεχωριστός χαρακτήρας. Το πνευματώδες 
χιούμορ του, ο αυθορμητισμός και η 
δυναμικότητά του τον καθιστούσαν αναπόσπα-
στο μέλος της παρέας μας. Σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε ό,τι επιθυμείς! 

Κρίκης Νικόλαος
Ο Νίκος είναι μαζί μας από το Νηπιαγωγείο. 
Πάντα ήταν μια ήρεμη παρουσία μέσα στην 
τάξη μα ήταν δίπλα σου, όποτε τον χρειαζόσουν. 
Ιδιαίτερη αδυναμία είχε στο skate αλλά τον 
τελευταίο χρόνο αφιερώθηκε στα μαθήματά του. 
Νίκο, σου ευχόμαστε να πετύχεις το στόχο σου, 
γιατί το αξίζεις!
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Κωστίδης Νικόλαος
Αναμφισβήτητα το πνεύμα αντιλογίας που 
κατάφερε όμως να κερδίσει την αγάπη όλων μας. 
Κοινωνικός, με μοναδικό χιούμορ αποτέλεσε και 
είμαστε σίγουροι πως θα συνεχίσει να αποτελεί μια 
ξεχωριστή παρουσία. Νίκο, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία!  

Λουμάκος Γεώργιος
Ανήσυχο πνεύμα, δυναμική και πολύπλευρη 
προσωπικότητα, έκανε πάντα αισθητή την 
παρουσία του. Πάντα πρόθυμος να βοηθήσει 
όποιον τον χρειαστεί. Γιώργο, σου ευχόμαστε να 
υλοποιήσεις κάθε σου όνειρο και να βρεις την 
ευτυχία, γιατί την αξίζεις!

Μανιού Μαρία
Ένα παιδί με ισχυρό χαρακτήρα και πάντα 
πρόθυμη να σε βοηθήσει. Ένα γλυκό της 
χαμόγελο ήταν κίνητρο, για να συνεχίσεις να 
προσπαθείς. Μια εχέμυθη παρουσία που πάντα 
προσπαθούσε για το καλύτερο. Μαρία, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Μενεξόπουλος Γεώργιος
Ο Γιώργος ήρθε κοντά μας στο Γυμνάσιο. Ανέκαθεν 
ήταν μια ήσυχη παρουσία, χωρίς να προκαλεί 
εντάσεις. Ένα παιδί με ιδιαίτερες ευαισθησίες 
μα πάντα γλυκό και καλοκάγαθο. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε να περάσεις στη σχολή που θέλεις, γιατί 
το αξίζεις!

Μιαούλης Πέτρος
Σε κέρδιζε με τον αυθορμητισμό και το αστείρευτο 
χιούμορ του. Υπήρξε η ψυχή της παρέας και ένας 
ανεπανάληπτος χαρακτήρας καθ’ όλη τη διάρκεια 
των σχολικών χρόνων. Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό 
του, η ικανότητα να συνθέτει στιχάκια τα οποία τα 
συνόδευε με την κιθάρα του. Είμαστε σίγουροι πως 
θα πετύχεις τους στόχους σου!

Ναούμ Άρτεμις
Τι να πει κανείς για τις εντυπωσιακές ατάκες της; 
Το χαρακτηριστικό της γέλιο; Ήταν μια αστείρευτη 
πηγή γέλιου που παράλληλα διακρινόταν για την 
κοινωνικότητα και τη συμπάθεια που ενέπνεε. Σου 
ευχόμαστε να μην αλλάξεις ποτέ και να πετύχεις 
κάθε σου στόχο!

Ντούκιτς Νίκολα
Ήρθε από τη Σερβία στη Γ΄ Γυμνασίου. Σε μικρό 
χρονικό διάστημα κατάφερε να γίνει αναπόσπαστο 
μέλος της παρέας με το δυναμισμό και την 
ειλικρίνειά του. Οι αξίες και τα ιδανικά του τον 
καθιστούν άτομο ώριμο στο οποίο μπορείς πάντοτε 
να βασίζεσαι. Ευχόμαστε να εκπληρώσεις τα 
όνειρά σου, όπου κι αν βρίσκεσαι!

Μοστρούς Αλέξανδρος
Ήταν μαζί μας από τις πρώτες τάξεις του 
Νηπιαγωγείου. Πρόθυμος και ευγενικός, αποτέλεσε 
το συνεκτικό κρίκο της παρέας. Αστείρευτη πηγή 
ενέργειας και υπόδειγμα μαθητή και φίλου. 
Πολύπλευρος χαρακτήρας που διακρίθηκε τόσο σε 
σχολικό όσο και αθλητικό επίπεδο. Αλέξανδρε, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Παναγιωτίδου Μαρία
Είναι μαζί μας από το Νηπιαγωγείο. Ήσυχη 
παρουσία κι όμως ήταν πάντα δίπλα μας, όταν 
τη χρειαζόμασταν. Η κλίση της προς τις καλές 
τέχνες ήταν εμφανής από την παιδική της ηλικία. 
Μαρία, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και καλά 
φοιτητικά χρόνια, οπουδήποτε κι αν περάσεις!
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Παντελίδης Χρήστος
Ευφυής, δυναμικός, εργατικός και συνεπής σε 
όλες τις υποχρεώσεις του. Άριστος μαθητής. 
Είχε την ικανότητα να τα καταφέρνει σε όλα 
και να μας εντυπωσιάζει. Έμπιστος φίλος, 
γενναιόδωρος και αγαπητός απ’ όλους μας. 
Χρήστο, σου ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους 
στόχους που θα θέσεις στη ζωή σου! 

Παπαδαμάκη Χριστίνα 
Η Χριστίνα είναι ένα γλυκό πλάσμα, μια ήρεμη 
δύναμη. Πέρα από τις διακρίσεις της στο 
σχολικό χώρο, ξεχώρισε για την καλοσύνη και 
το ενδιαφέρον για τους φίλους της κερδίζοντας 
έτσι μια θέση στις καρδιές μας. Σου ευχόμαστε 
ολόψυχα κάθε επιτυχία, αν και είμαστε σίγουροι ότι 
θα την έχεις!

Παπαρέγκας Νικόλαος
Ήρθε στην Α΄ Λυκείου και κατάφερε πολύ 
γρήγορα να γίνει αγαπητός. Η μεγάλη αγάπη 
του για τον αθλητισμό φαίνεται μέσα από τις 
εξαιρετικές επιδόσεις του στο μπάσκετ. Πάντα 
χαμογελαστός, έμπιστος φίλος και με αισθητή την 
παρουσία του λόγω των χαρακτηριστικών σχολίων 
του. Νίκο, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Παπαδημητρίου Μαρία
Πρόσχαρη, αυθόρμητη και ειλικρινής. Πάνω απ’ 
όλα όμως μια έμπιστη φίλη και πρόθυμη πάντα 
να μας συμπαρασταθεί. Μας χάριζε σπάνιες 
στιγμές έντονου γέλιου και είχε την ικανότητα να 
μας αλλάζει τη διάθεση. Μαρία, σου ευχόμαστε 
κάθε όνειρό σου να γίνει πραγματικότητα, γιατί 
το αξίζεις!

Πουλιτσίδης Γεώργιος
Μια δυναμική προσωπικότητα που πάντα 
ξεχώριζε με τον αυθορμητισμό του και το 
απίστευτο χιούμορ του. Πάντα κοινωνικός 
κατάφερνε με ένα χαμόγελο να κερδίζει τις 
καρδιές όλων και, όποτε τον χρειαζόσουν, ήταν 
δίπλα σου πρόθυμος να βοηθήσει. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Πρέζας Παναγιώτης
Αποτελούσε πάντοτε υπόδειγμα μαθητή. 
Διακρινόταν για τις άριστες επιδόσεις του, τη 
συνέπεια και τη σοβαρότητά του. Παράλληλα 
είναι ένα παιδί με ήθος, ευγένεια και 
μετριοφροσύνη. Παναγιώτη, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία και να ανταμειφθούν οι κόποι σου!

Σαμαράς - Τσακίρης Κωνσταντίνος 
Ο Κωνσταντίνος είναι μαζί μας από την πρώτη 
Γυμνασίου. Ξεχωρίζει για τις ικανότητές του τόσο 
στο σχολείο όσο και σε εξωσχολικούς διαγωνισμούς. 
Έχει ιδιαίτερες επιδόσεις στα θετικά μαθήματα, αλλά 
θα ήθελε πιο πολλά εργαστήρια στη σχολική ζωή! 
Αποτελεί την ψυχή της παρέας. Ένα  λαμπρό μέλλον 
τον περιμένει σε ό,τι κι αν ακολουθήσει! 

Σλαφτσάκης Διαμαντής
Αθλητικός και αποφασιστικός κατάφερνε 
να διακριθεί σε οποιοδήποτε επίπεδο κι αν 
αγωνιζόταν. Παρόλα αυτά παρέμεινε μετριόφρων 
και συνεσταλμένος, ένα άτομο με το οποίο μπορείς 
εύκολα να επικοινωνήσεις. Σου ευχόμαστε ολόψυχα 
να πετύχεις τους στόχους σου και να κάνεις «drive» 
στα μεγάλα σαλόνια!

Σοφτάς Γεώργιος
Δυναμική παρουσία. Με το εκπληκτικό του 
χιούμορ μας άλλαζε τη διάθεση. Μπορούσε να 
κρατά τις ισορροπίες. Ένα καλό παιδί και ένας 
καλός φίλος που μας συμπαραστεκόταν, όταν 
είχαμε ανάγκη τη βοήθειά του. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε ό,τι επιθυμείς!
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Τσαουσίδης Γεώργιος
Κερδίζει τις εντυπώσεις από την πρώτη 
γνωριμία. Μία έντονη προσωπικότητα με 
ιδιαίτερο χιούμορ. Ευδιάθετος, διακριτικός και 
υπομονετικός. Οι δυνατότητές του είναι πολλές 
και θα τα καταφέρει με ό,τι κι αν ασχοληθεί. 
Ένας πραγματικός φίλος. Γιώργο, ευχόμαστε να 
κατακτήσεις όλους τους στόχους σου!

Χριστογιάννης Γεώργιος
Αυτό που τον ξεχωρίζει είναι το ήθος του και 
η ωριμότητα του χαρακτήρα του. Εξαιρετικός 
μαθητής. Με άποψη για τα καθημερινά 
προβλήματα αλλά και με λύσεις. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε ολόκαρδα να τα καταφέρεις με ό,τι
κι αν ασχοληθείς στη ζωή σου!

Αδαμίδης Γεώργιος
Έντονος χαρακτήρας με ιδιαίτερη κλίση στη 
ζωγραφική μιας και πάντα φρόντιζε να έχει έτοιμα 
σχέδια για το τεύχος του Flame. Τα τελευταία 
χρόνια εντυπωσίαζε τους πάντες με τις δύσκολες 
φιγούρες του στους παραδοσιακούς χορούς. 
Γιώργο, σου ευχόμαστε να πετύχεις στον τομέα της 
Αρχιτεκτονικής που τόσο πολύ επιθυμείς!

Αναγνώστου Γρηγόριος
Κατάφερνε πάντα να διαπρέπει στα μαθήματα 
και ταυτόχρονα να είναι η ψυχή της παρέας. 
Είναι ένα άτομο με πολλά ενδιαφέροντα, με 
έντονη αίσθηση του χιούμορ και πάνω απ’ 
όλα καλός φίλος. Γρηγόρη, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις τους στόχους σου και να παραμείνεις 
ο ίδιος!

Αναστασίου Γεώργιος
Είχε την ικανότητα να κερδίζει τη συμπάθεια 
όλων μας λόγω της ευγένειας, της καλοσύνης 
και της ειλικρίνειάς του. Σταθερός φίλος 
και βοηθός μας σε κάθε ανάγκη. Γιώργο, 
σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις όλες τις 
προσδοκίες σου και να πετύχεις όλους του 
στόχους σου στη ζωή σου!  

Γ3

Θάνου Ειρήνη
Είναι ένα άτομο που διακρίνεται για 
την ευγένεια, την προσήνεια και την 
εγκαρδιότητά της. Πολύ καλή μαθήτρια, ώριμη 
προσωπικότητα, ευχάριστη παρουσία και πάντα 
με μια καλή συμβουλή για τους φίλους της. 
Ειρήνη, σου ευχόμαστε να χαμογελάς κάθε μέρα 
και να εκπληρώσεις όλους τους στόχους σου! 

Ιωαννίδης Στέφανος
Ενδιαφέρουσα προσωπικότητα. Ήρεμος και 
σοβαρός. Πολύ καλός στις επιδόσεις του 
στα μαθήματα. Βρισκόταν πάντα δίπλα στους 
φίλους του, έτοιμος να τους ακούσει και να 
τους συμβουλέψει. Στέφανε, σου ευχόμαστε ό,τι 
καλύτερο και να πετύχεις κάθε στόχο σου!  
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Καζάκου Νίνα - Λυδία
Κατάφερε να κλέψει τις καρδιές όλων μας. Μια 
ευχάριστη και επιβλητική παρουσία που είχε τον 
τρόπο να σε αφοπλίζει με ένα γλυκό χαμόγελο. 
Έμπιστη φίλη που είχε πάντοτε τη διάθεση 
να βοηθήσει όποιον τη χρειαζόταν. Νίνα, σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις κάθε σου όνειρο, 
γιατί πραγματικά το αξίζεις!

Κεπαπτσόγλου Ηλεάνα
Δυναμική παρουσία με έντονη προσωπικότητα 
και αίσθηση του χιούμορ. Ιδιαίτερα αγαπητή, 
αυθόρμητη και ειλικρινής. Πιστή φίλη και πάντα 
πρόθυμη να συμπαρασταθεί σε όποιον την είχε 
ανάγκη. Ηλεάνα, σου ευχόμαστε να κάνεις 
πραγματικότητα κάθε όνειρό σου!

Μοσχούλος Βασίλειος
Καθ’ όλη τη διάρκεια των σχολικών ετών υπήρξε 
η ψυχή της παρέας. Με όπλο το χαμόγελο, 
τα ανεπανάληπτα σχόλια και το μοναδικό 
του χιούμορ κατόρθωνε να ξεχωρίζει και να 
μεταδίδει σε όλους μας τη ζωντάνια του και 
τον αυθορμητισμό του. Βασίλη, θα μείνεις 
χαραγμένος βαθειά στην ψυχή όλων μας!

Μυτιληνός Παναγιώτης
Πολύπλευρη και ισχυρή προσωπικότητα. Ο 
αυθόρμητος χαρακτήρας του σε συνδυασμό με 
το χιούμορ του τον καθιστούν ένα ενδιαφέρον 
άτομο και έναν καλό φίλο. Παναγιώτη, σου 
ευχόμαστε να παραμείνεις μοναδικός ό,τι κι αν 
κάνεις στη ζωή σου!

Παπουτσής Άγγελος
Αδιαμφισβήτητα η ψυχή της παρέας. Ξεχώριζε 
με τη δυναμική προσωπικότητά του και τη 
συμμετοχή του στους παραδοσιακούς χορούς 
και την ορχήστρα. Το χιούμορ του τον έκανε να 
βρίσκεται μέσα σε όλες τις παρέες. Ευχόμαστε 
να κατακτήσεις την κορυφή της Φαρμακευτικής 
και να διαπρέψεις σε κάθε σου στόχο!

Ρούσσο Όλγα - Βικτώρια
Από τις ήρεμες προσωπικότητες στην τάξη και 
από τις θορυβώδεις στην παρέα! Τα σχόλιά της 
και το χιούμορ της ανέβαζαν τη διάθεση. Έμπιστη 
φίλη και πάντα κοντά στους φίλους της. Η 
συμμετοχή της στους παραδοσιακούς χορούς την 
έκαναν να ξεχωρίσει και εκεί. Σου ευχόμαστε να 
κατακτήσεις το χώρο της Φαρμακευτικής!

Σαρμανιώτου Ηλιάνα
Πάντα χαμογελαστή και έτοιμη να 
συμπαρασταθεί και να βοηθήσει όποιον το έχει 
ανάγκη. Δυναμικό μέλος στις παρέες και πάντα 
με μια γλυκιά κουβέντα για όλους. Ηλιάνα, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις!  

Παπαδάκης Βασίλειος
Δυναμικός και πρόσχαρος χαρακτήρας με 
πηγαίο χιούμορ. Εχέμυθος φίλος που θα 
σου συμπαρασταθεί στις δύσκολες στιγμές, 
γεγονός που τον καθιστά ιδιαίτερα αγαπητό 
απ’ όλους. Βασίλη, σου ευχόμαστε ολόψυχα 
να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου και τους 
στόχους σου!

Παπαθανασίου Απόστολος
Ήρεμος χαρακτήρας με έντονο όμως χιούμορ 
με το οποίο κέντριζε πάντα το ενδιαφέρον μας. 
Με άριστες επιδόσεις στον τομέα της μουσικής 
μας εντυπωσίαζε με τη συμμετοχή του σε 
πολλές εκδηλώσεις. Απόστολε, σου ευχόμαστε 
να πετύχεις στον τομέα της Αρχιτεκτονικής που 
τόσο πολύ θέλεις!
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Σιώζος - Δρόσος Παναγιώτης
Μία έντονη προσωπικότητα. Φρόντιζε πάντα 
να κάνει αισθητή την παρουσία του με το 
πηγαίο του χιούμορ. Ισχυρογνώμων, με 
άριστες επιδόσεις στα μαθήματα και στους 
αγώνες Επιχειρηματολογίας. Σημαντικό μέλος 
του ομίλου των παραδοσιακών χορών. Σου 
ευχόμαστε να πετύχεις στον τομέα της Νομικής!

Σερδάρης Λεωνίδας
Φιλήσυχος χαρακτήρας, σοβαρός και εχέμυθος. 
Ήταν πάντα εκεί για τους φίλους του ακόμα και 
στις δύσκολες στιγμές. Λεωνίδα, σου ευχόμαστε 
τα καλύτερα σε ό,τι κι αν επιλέξεις, γιατί το 
αξίζεις πραγματικά! 

Στάθη Αρσενία
Μία ήσυχη φιγούρα. Δίπλα στους φίλους 
της έτοιμη να μας στηρίξει και να μας 
συμβουλέψει, όποτε τη χρειαζόμασταν. Από 
τα παλαιότερα μέλη των παραδοσιακών χορών 
μας εντυπωσίαζε συχνά με την αγάπη της γι’ 
αυτούς. Αρσενία, σου ευχόμαστε να πετύχεις σε 
ό,τι επιθυμήσεις στη ζωή σου!

Τάννου Δήμητρα
Με το γλυκύτατο χαμόγελό της, την καλοσύνη 
της και το δυναμισμό της κέρδισε αμέσως τις 
καρδιές όλων μας. Πάντα δίπλα σου πρόθυμη 
να σε στηρίξει στις δύσκολες στιγμές. Δήμητρα, 
σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε επιτυχία, αν και 
είμαστε σίγουροι γι’ αυτό!

Στογιαννίτση Μαρία
Γλυκιά και πρόθυμη να βοηθήσει τους πάντες. 
Πιστή φίλη και αξιολάτρευτη. Το γλυκό της 
χαμόγελο σκόρπιζε αμέσως χαρά. Πάντα 
χαμογελαστή και ευδιάθετη, ενώ η αγάπη της 
για τους φίλους της είναι ένα από τα στοιχεία 
που τη διακρίνουν. Μαρία, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία!

Ταρατόρη Ραλλού
Ένα ξέφρενο κορίτσι που του αρέσει η 
διασκέδαση και γι’ αυτό άλλωστε ήταν και 
η ψυχή της παρέας. Άριστη μαθήτρια αλλά 
ταυτόχρονα κοινωνική και φιλική προς 
όλους. Ραλλού, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου, γιατί το αξίζεις 
πραγματικά!

Φριλίγκου Ελένη
Ήρθε στη ζωή μας μόλις πριν τρία χρόνια. Αυτό 
όμως δεν την εμπόδισε να ενταχθεί στην παρέα 
μας και να γίνει αγαπητή από όλους. Αποτέλεσε 
πρότυπο για τους περισσότερους από εμάς, 
καθώς οι επιτυχίες της είναι πολλές. Η γλυκύτητά 
της είναι ένα από τα αξιοθαύμαστα προσόντα της. 
Έλενα, σου ευχόμαστε κάθε ευτυχία!

Τελλίδου Χριστίνα
Από τις πιο παλιές παρουσίες του σχολείου, 
αφού είναι μαζί μας από το Νηπιαγωγείο. Με 
ένα μόνιμο χαμόγελο στο στόμα της. Μιλούσε 
πάντα για το πάθος της, το χορό και ξεχώριζε 
με την παρουσία της και την προσωπικότητά της 
στις παρέες του σχολείου. Μέσα από την ψυχή 
μας, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!  

Χατζημέντωρ Ιάσων
Μαθητής με πολλά ενδιαφέροντα και αρκετό 
χιούμορ. Ψυχή της παρέας που με τον τρόπο 
του κατάφερνε να μας κερδίζει και να μας 
φτιάχνει τη διάθεση. Σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου!
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Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης 

Δημήτριος
Ισχυρή προσωπικότητα με σταθερές απόψεις 
που ήξερε να τις υπερασπίζεται με αδιάσειστα 
επιχειρήματα. Με ιδιαίτερο χιούμορ που μας 
άφηνε άφωνους. Πολύ καλός φίλος και άξιος 
εμπιστοσύνης. Δημήτρη, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε κάθε σου στόχο!  

Χιλιαδά Ζαφειρώ
Από τις πιο πολύπλευρες προσωπικότητες του 
σχολείου. Εργατική και αφοσιωμένη στους 
στόχους της. Κατάφερνε να ξεχωρίζει με τις 
άριστες επιδόσεις της και τις διακρίσεις της. 
Πάνω απ’ όλα μία έμπιστη φίλη. Ζαφειρώ, 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία κι όλα σου τα όνειρα να 
γίνουν πραγματικότητα!

Χυτίρογλου Στυλιανή
Από τις πιο ώριμες προσωπικότητες του 
σχολείου. Η εμπιστοσύνη που ενέπνεε ήταν 
χαρακτηριστική, ενώ ξεχώρισε για τον αδαμάντινο 
χαρακτήρα της και τις εξαιρετικές της επιδόσεις 
στο θέατρο, τη χορωδία, τα forensics και τους 
παραδοσιακούς χορούς. Στέλλα, σου ευχόμαστε 
να πραγματοποιήσεις κάθε στόχο και όνειρό σου! 
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, ένα σύγχρονο ελληνικό 
σχολείο με ευρωπαϊκή διάσταση και οικουμενικό 
προσανατολισμό, προετοιμάζουν τους μαθητές τους 
παράλληλα για σπουδές στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, 
διευρύνοντας έτσι τις επιλογές τους και στηρίζουν τις 
προσπάθειές τους. Χωρίς να διαθέτουν πρόγραμμα 
International Baccalaureate (IB), παρουσιάζουν κάθε 
χρόνο εξαιρετικές επιτυχίες σε κορυφαία Πανεπιστήμια του 
εξωτερικού, ανάλογες των ελληνικών Πανεπιστημίων. 
Η προετοιμασία στο πρόγραμμα STUDIES ABROAD των 
Εκπαιδευτηρίων ξεκινά από την Α’ Λυκείου, παράλληλα 
με την προετοιμασία για τα ελληνικά Πανεπιστήμια. 
Ταυτόχρονα εμπλουτίζεται το βιογραφικό των μαθητών 
με  ενεργή συμμετοχή και διακρίσεις σε διαγωνισμούς, 
συνέδρια, εκδηλώσεις και πλήθος δραστηριοτήτων, 
που αποκαλύπτουν και καλλιεργούν τις κλίσεις και τις 
ευαισθησίες των μαθητών. 
Οι μαθητές που ενδιαφέρονται για σπουδές σε 
Πανεπιστήμια του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν για δύο χρόνια (Α’ και Β’ Λυκείου) τα 
τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις εισαγωγής στα 
Πανεπιστήμια (PSAT, SAT Reasoning, SAT Subject Tests, 
TOEFL, IELTS). 
Υπό την καθοδήγηση της ομάδας συμβούλων του 
προγράμματος επιλέγονται τα κατάλληλα πανεπιστημιακά 
ιδρύματα σε Ευρώπη και Αμερική ανάλογα με τις 
επιθυμίες, τις δυνατότητες - οικονομικές και ακαδημαϊκές 
- των υποψηφίων, και ετοιμάζεται ο φάκελος του  μαθητή.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε 
στην κ. Φ. Μπαθρέλλου, Διευθύντρια Γυμνασίου και 
Σύμβουλο Σπουδών Εξωτερικού.

πρόγραμμα
STUDIES ABROAD

ΕΝΗμΕρΩΤΙΚΕΣ
ΕπΙΣΚΕΨΕΙΣ ΕΚπρόΣΩπΩΝ
παΝΕπΙΣΤΗμΙΩΝ 
αμΕρΙΚΗΣ ΚαΙ ΕΥρΩπΗΣ
Στο πλαίσιο προετοιμασίας των μαθητών για σπουδές σε 
Πανεπιστήμια του εξωτερικού πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις 
από τους εκπροσώπους των: 

HARVARD UNIVERSITY: Γεώργιος Γεωργόπουλος
MASSACHUSETTS INSTITUTE OF TECHNOLOGY (μΙΤ): 
Μιχαήλ Στουκίδης
PRINCETON UNIVERSITY: Janet Rapelye
JOHNS HOPKINS UNIVERSITY: Rachel Cowan Jacobs
THE UNIVERSITY OF CHICAGO: Mary T. Hetlage
SMITH COLLEGE: Meredith McDill
EMERSON COLLEGE: Stacey Hoekwater
MOUNT HOLYOKE COLLEGE: Darcy Thoma
STEVENS INSTITUTE OF TECHNOLOGY: Ilona Castro
UNIVERSITY OF MARY WASHINGTON: Kimberly Johnston
WEBSTER UNIVERSITY: Ken Wichert
SUFFOLK UNIVERSITY: John Hamel
KALAMAZOO COLLEGE: Rod Malcolm
DAVIDSON COLLEGE: Eleanor W. Payne 
POMONA COLLEGE: Seth Allen
UNIVERSITA BOCCONI: Βίκτωρας Μυλωνάς
TILBURG UNIVERSITY, OΛΛαΝΔΙα:  Rafaela Frijns
BILGI UNIVERSITY, ΚΩΝΣΤαΝΤΙΝόΥπόΛΗ: Shamil Erdogan, 
Xάρης Tζήμητρας
DAAD - γΕρμαΝΙΚΗ ΥπΗρΕΣΙα αΚαΔΗμαΪΚΩΝ 
αΝΤαΛΛαγΩΝ: Marie Meihsner, Judith Siebel 

Οι μαθητές του Λυκείου παρακολούθησαν την έκθεση των 
Βρετανικών Πανεπιστημίων που πραγματοποιήθηκε στο MET 
HOTEL, την Τρίτη, 3 Απριλίου 2012. Οι μαθητές πήραν μέρος 
σε σεμινάρια και ομιλίες σχετικά με τις προϋποθέσεις για την 
εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση της 
Μ. Βρετανίας. 

ΕΚΘΕΣΗ ΒρΕΤαΝΙΚΩΝ
παΝΕπΙΣΤΗμΙΩΝ
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01
πρΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ παΝΕΛΛΗΝΙα 
ΣΤΗ ΒΙόΛόγΙα

Ο μαθητής Κ. Σαμαράς-Τσακίρης (Γ΄Λυκείου)  κατέλαβε την 
1η θέση και η Ε. Κωνσταντινίδου (Β΄Λυκείου) την 3η θέση,  
στην τρίτη φάση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Βιολογίας, 
που διεξήχθη στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού Τμήματος 
Αθήνας. Είχε προηγηθεί  η Β’ φάση του Διαγωνισμού, όπου 
συμμετείχαν 38 μαθητές από σχολεία της Ελλάδας και του 
εξωτερικού (Βρυξελλών). Συνολικά προκρίθηκαν 13 μαθητές 
για την τελική  (3η) φάση, μεταξύ των οποίων και οι δύο 
μαθητές  των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη.  Στη φάση αυτή οι 
μαθητές διαγωνίστηκαν σε επίπεδο εργαστηριακό (θεωρητικά 
και πρακτικά). Οι  πρώτοι 4 μαθητές που διακρίθηκαν στο 
διαγωνισμό,  τον Ιούλιο θα συμμετάσχουν στην 23η Διεθνή 
Ολυμπιάδα Βιολογίας,  που θα λάβει χώρα στη Σιγκαπούρη.

02 
1η ΘΕΣΗ παΝΕΛΛΗΝΙα
ΣΤΗ ΧΗμΕIα

Ο μαθητής π. Καλμούκος (Β΄ Λυκείου) κατέλαβε την 1η θέση 
στον 26ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Χημείας
ο οποίος πραγματοποιήθηκε στις 17 Μαρτίου του 2012. Επίσης 
ο μαθητής Ι. Δέλλιος (Β΄ Λυκείου)  κατέλαβε την 6η θέση και
ο μαθητής  Κ. Σαμαράς – Τσακίρης κατέλαβε τη 19η θέση.   

03
αργΥρό μΕΤαΛΛΙό
ΣΤα μαΘΗμαΤΙΚα
Πανελλήνια βραβεία κατέκτησαν δύο μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη που συμμετείχαν στην τρίτη και 
τελική φάση  της 29ης Εθνικής Μαθηματικής Ολυμπιάδας 
“Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ” που διοργανώνει η  Ελληνική  Μαθηματική 
Εταιρεία. 
Συγκεκριμένα οι  μαθητές  Π. Καλμούκος και Ι. Αμβροσιάδης-
Κάουαρντ (Β’ Λυκείου) κατέλαβαν τη 2η θέση πανελλήνια και 
απέσπασαν το αργυρό μετάλλιο. 
Με τις διακρίσεις αυτές τα Εκπαιδευτήρια κατατάσσονται 
πρώτα πανελλαδικά στον τομέα των Μαθηματικών, 
ξεπερνώντας ακόμα και μεγάλα σε ιστορία και δύναμη σχολεία 
της Αθήνας.
Αξίζει να σημειωθεί ότι στην πρώτη φάση του διαγωνισμού 
με την επωνυμία «Θαλής» προκρίθηκαν 77 μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων ενώ στη δεύτερη φάση του διαγωνισμού με 
την επωνυμία «Ο Ευκλείδης» προκρίθηκαν 
23 μαθητές.  

04 
πρΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ
Ο μαθητής Σ. Θωμάρεϊς (Β΄ Λυκείου) κατέλαβε τη 2η θέση 
πανελλήνια και η μαθήτρια Κ. Μαυρομάτη (Α΄Λυκείου) 
κατέλαβε την 6η θέση, στον 22ο  Πανελλήνιο Μαθητικό  
Διαγωνισμό Φυσικής, για το σχολικό έτος 2011-2012, 
που διοργανώθηκε από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών 
σε συνεργασία με το Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών, 
Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αθηνών.
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07 
πρΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤόΝ
παΝΕΛΛΗΝΙό μαΘΗΤΙΚό
ΔΙαγΩΝΙΣμό «ΛΥΣΙαΣ»

Στην τελική φάση του 16ου Πανελλήνιου Μαθητικού 
Διαγωνισμού μέσω Ίντερνετ «Λυσίας», η μαθήτρια 
Θ. Ζηκούλη (Β’ Γυμνασίου) κατέλαβε τη 2η θέση πανελλήνια 
μεταξύ των μαθητών της Β’ Γυμνασίου και ο μαθητής 
Α. Χατζηδημητριάδης (Β’ Λυκείου) κατέλαβε την 3η θέση 
πανελλήνια μεταξύ των μαθητών της Β’ Λυκείου. 

08 
ΣΗμαΝΤΙΚΕΣ ΔΙαΚρΙΣΕΙΣ 
μαΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ πΛΗρόΦόρΙΚΗ

Οι μαθητές Γ. Βενιζέλος, Ρ. Κετσετσίδης (Β’ Γυμνασίου) 
και  Γ. Βουδούρης (Α’ Λυκείου) διαγωνίστηκαν με επιτυχία 
στην 3η και τελική φάση του 24ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
Πληροφορικής, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, το 
Σάββατο, 7 Απριλίου 2012. Οι επιτυχόντες θα συμμετάσχουν 
στο εβδομαδιαίο Camp Πληροφορικής, απ’ όπου θα επιλεγούν 
οι μαθητές οι οποίοι θα συγκροτήσουν την Εθνική Ομάδα 
Πληροφορικής. 

05
ΔΙαΚρΙΣΕΙΣ ΣΤόΝ παΝΕΛΛΗΝΙό 
ΔΙαγΩΝΙΣμό ΛΥΚΕΙόΥ ΤΗΣ
ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 

Οι μαθητές Κ. Σαμαράς-Τσακίρης (Γ’ Λυκείου) και 
Σ. Θωμάρεϊς (Β’ Λυκείου) κατέλαβαν την 6η και 10η θέση 
αντίστοιχα στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της Ένωσης Ελλήνων 
Φυσικών, κατά το σχολικό έτος 2010-2011. Η βράβευσή τους 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 11 Φεβρουαρίου 2012, στο 
Κεντρικό Αμφιθέατρο στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Οι μαθητές Ρ. Κετσετσίδης και Γ. Βενιζέλος (Β΄Γυμνασίου) 
κατέλαβαν την 1η και τη 2η θέση αντίστοιχα στον 3ο 
Διαγωνισμό Φυσικής Γυμνασίου Β. Ελλάδος, που 
πραγματοποιήθηκε τον Μάιο, ενώ στον ίδιο διαγωνισμό ο 
μαθητής Ρ. – Β. Χρυσάγης (Γ΄Γυμνασίου) κατέλαβε τη 2η θέση.  
Επίσης ο μαθητής Σ. Ζαφειριάδης (Β΄Γυμνασίου) κατέλαβε 
την 5η θέση και οι μαθητές Π. Κόντζογλου και Σ. Κουτρούλης 
(Γ΄Γυμνασίου) την 4η και 5η θέση αντίστοιχα.

06 
πρΩΤΙΕΣ ΣΤό ΔΙαγΩΝΙΣμό
ΦΥΣΙΚΗΣ γΥμΝαΣΙόΥ ΒόρΕΙόΥ 
ΕΛΛαΔόΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 
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11 
ΔραΣΕΙΣ γΙα ΤΙΣ
ΝΕΥρόΕπΙΣΤΗμΕΣ
ΙΔρΥμα ΕΥγΕΝΙΔόΥ 
Ο μαθητής Ρ. Κετσετσίδης 
(Β’ Γυμνασίου) προκρίθηκε 
με την ερώτηση που 
έθεσε στο Διαγωνισμό 
«Παιδιά Ρωτήστε τον 
Νευροεπιστήμονα» 
κι επισκέφθηκε το 
Ίδρυμα Ευγενίδου στην 
Αθήνα, όπου είχε την 
ευκαιρία να συναντήσει 
νευροεπιστήμονες πολλών 
ειδικοτήτων και να 
συνομιλήσει μαζί τους. 

09
ΔΙαΚρΙΣΕΙΣ ΣΤόΝ παΝΕΛΛΗΝΙό 
μαΘΗΤΙΚό ΔΙαγΩΝΙΣμό
αΣΤρόΝόμΙαΣ
Οι μαθητές Ρ. Κετσετσίδης (Β’ Γυμνασίου) και Ε. Τσαπράζη
(Α’ Λυκείου) βραβεύτηκαν με έπαινο στην 3η φάση «Ίππαρχος» 
του 17ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Αστρονομίας 
και Διαστημικής 2012. Η Ε. Τσαπράζη θα συμμετάσχει 
και στην 4η φάση «Πτολεμαίος» που θα πραγματοποιηθεί 
τον Ιούνιο στο Βόλο. Οι  πέντε πρώτοι της 4ης φάσης θα 
στελεχώσουν την Εθνική ομάδα που θα πάρει μέρος στην 
Ολυμπιάδα Αστρονομίας.  

Οι μαθητές Σ. Παπανδρέου και Α.-Χ. Φωτιάδης, φοιτητές 
σήμερα στην Ιατρική Θεσσαλονίκης και στη Σχολή Ικάρων (ΣΙ) 
Μηχανικών (ΣΜΑ) αντίστοιχα, συγκέντρωσαν τον υψηλότερο 
γενικό βαθμό πρόσβασης και βραβεύτηκαν σε ειδική τελετή 
που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης 
Βελλίδης». Συγκεκριμένα ο Σ. Παπανδρέου συγκέντρωσε 
19.540 μόρια και εισήχθη 7ος στην Ιατρική Θεσσαλονίκης, 
ενώ ο Α.-Χ. Φωτιάδης με 19.617 μόρια πέρασε 4ος στη Σχολή 
Ικάρων (ΣΙ) Μηχανικών (ΣΜΑ). Ο τραπεζικός όμιλος EFG-
Eurobank-Ergasias στο πλαίσιο του προγράμματος χορηγιών 
«Η μεγάλη στιγμή στην παιδεία» επιβράβευσε τους μαθητές 
με το χρηματικό έπαθλο των 1000€.

10
ΒραΒΕΥΣΗ αρΙΣΤόΥΧΩΝ
μαΘΗΤΩΝ 

12
α’  ΔΙαΣΧόΛΙΚόΙ αγΩΝΕΣ
ρΗΤόρΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ γΛΩΣΣα
Η μαθήτρια Γ. Ζευγαρίδου (Β’ Γυμνασίου) κατέκτησε την 1η 
θέση στο αγώνισμα του Αυθόρμητου Λόγου, η ομάδα της 
μαθήτριας Α. Βουζουλίδου (Γ’ Γυμνασίου) απέσπασε το 1ο 
βραβείο Ομαδικότητας και Συνεργασίας στο αγώνισμα των 
Διττών Λόγων και η ομάδα της μαθήτριας Σ. Παπαευαγγέλου 
(Γ’ Γυμνασίου) κατέκτησε τη 2η θέση στο αγώνισμα των 
Διττών Λόγων. Στην προκριματική φάση του αγωνίσματος 
του Αυθόρμητου Λόγου, στην οποία συμμετείχαν 68 μαθητές, 
οι μαθήτριες Α. Παμπόρη (Α’ Γυμνασίου) και Γ. Ζευγαρίδου 
(Β’ Γυμνασίου) κατέκτησαν την 1η και 2η θέση αντίστοιχα. 
Οι Α’ Διασχολικοί Αγώνες Ρητορικής Τέχνης διεξήχθησαν 
το Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 Απριλίου 2012, στο 2ο 
Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης. Στους αγώνες 
συμμετείχαν 15 σχολεία, ιδιωτικά και δημόσια.
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14
69η  ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΔΙαΣΚΕΨΗ
ΕΥρΩπαΪΚόΥ ΚόΙΝόΒόΥΛΙόΥ 
ΝΕΩΝ, ΚΩΝΣΤαΝΤΙΝόΥπόΛΗ 

Τριμελής αποστολή μαθητών Λυκείου, αποτελούμενη από 
τους Ν. Πάλλα-Μισαηλίδη, Ε. Τσαπράζη και Ζ. Χιλιαδά 
εκπροσώπησε τα Εκπαιδευτήρια στην 69η Διεθνή Σύνοδο του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων στην Κωνσταντινούπολη. 
Οι μαθητές προκρίθηκαν στην οκταμελή εθνική ομάδα, αφού 
πήραν μέρος στην 24η Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας (ΕΚΝΕ). 

16
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ γαΛΛόΦΩΝΙαΣ 
ΤόΥ γαΛΛΙΚόΥ ΙΝΣΤΙΤόΥΤόΥ 
Η μαθήτρια της 
Γ’ Γυμνασίου Ε. Θωμάρεΐ 
κέρδισε το 1ο βραβείο στο 
Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 
που διοργανώνει κάθε 
χρόνο το Γαλλικό Ινστιτούτο 
Αθηνών σε συνεργασία με 
την Υπηρεσία Συνεργασίας 
και Μορφωτικής Δράσης 
της Πρεσβείας της Γαλλίας 
στην Ελλάδα και με τις 
γαλλόφωνες Πρεσβείες στην 
Ελλάδα. 

Η μαθήτρια Α. Φιρτινίδου (Α’ Λυκείου) απέσπασε το βραβείο 
της καλύτερης ομιλήτριας στην Επιτροπή Ανταγωνιστικότητας 
(Competitiveness Committee), εκπροσωπώντας τη Γερμανική 
Κυβέρνηση ως Ομοσπονδιακός Υπουργός Οικονομικής 
Συνεργασίας και Ανάπτυξης (Federal Minister of Economic 
Cooperation and Development), στο 1ο Συνέδριο Ευρωπαϊκής 
Διακυβέρνησης, που διοργανώθηκε από το  πανεπιστήμιο Yale 
στην Πράγα. Το βραβείο συνοδεύεται από μερική υποτροφία 
από το Hult International Business School για σπουδές.

13
ΚαΛΥΤΕρΗ όμΙΛΗΤρΙα ΣΤό
1ο ΣΥΝΕΔρΙό  ΕΥρΩπαΪΚΗΣ
ΔΙαΚΥΒΕρΝΗΣΗΣ, πραγα Ο μαθητής Ι. Άρνολντ - αμβροσιάδης (Β’ Γυμνασίου) 

απέσπασε το 2ο βραβείο στον 4ο Μαθητικό Διαγωνισμό 
Ποίησης, που διοργάνωσε η Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη 
για την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 2011. Στον ίδιο 
διαγωνισμό η μαθήτρια  Ε. Χαντζή (Β’ Λυκείου) απέσπασε το 
3ο βραβείο.

15
4ος μαΘΗΤΙΚόΣ
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ πόΙΗΣΗΣ

17
ΦΕΣΤΙΒαΛ
πόΙΗΣΗΣ
ΘΕΣΣαΛόΝΙΚΗΣ 

Η μαθήτρια Ε. Δαναδάκη 
(Γ’ Λυκείου) απέσπασε 
βραβείο με το ποίημά της 
«Αγάπη» στο Φεστιβάλ 
Ποίησης Θεσσαλονίκης 
2011, που διοργανώνει κάθε 
χρόνο η Ένωση Συγγραφέων 
Λογοτεχνών Ευρώπης. 
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20
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ
FORENSICS 
Σημαντικές διακρίσεις απέσπασαν οι μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων, οι οποίοι συμμετείχαν στον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Forensics που πραγματοποιήθηκε στο 
Αμερικάνικο Κολέγιο Ελλάδας – Pierce College, στην Αθήνα, 
από 1 μέχρι 4 Μαρτίου 2012.
Τα Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν με 29 μαθητές, από τους 
οποίους διακρίθηκαν οι: 
Δέσποινα Γκοντοσίδου, Αλίκη Καρκάλα,  Γεωργία 
Φαναροπούλου και Νίνα-Μαρία Φαναροπούλου: φιναλίστ στα 
δραματικά ντουέτα (Duet Acting Dramatic). 
Το ντουέτο των Γεωργίας και Νίνας Φαναροπούλου απέσπασε 
την τιμητική πλακέτα «First Among Equals», « Πρώτοι των 
Πρώτων». Η μαθήτρια Αθηνά Φιρτινίδου διακρίθηκε με 
“Εύφημη Mνεία” στη Διαλογική Συζήτηση (Group Discussion). 
Στη διοργάνωση συμμετείχαν 380 μαθητές από 14 αγγλόφωνα 
και ελληνόφωνα σχολεία: ACS, Anatolia, Byron, Campion, 
HAEF, Pierce, St.Catherine’s, St Lawrence, Εκπαιδευτήρια 
Γείτονα, Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα, Εκπαιδευτική 
Αναγέννηση, Νέα Γενιά Ζηρίδη, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, 
Σχολή Μωραΐτη. 

Από τις 26-29 Απριλίου 2012 στην αίθουσα εκδηλώσεων του 
Μετρό του Συντάγματος εκτέθηκαν έργα ζωγραφικής των 
μαθητών Ε. Αληχανίδου (Β΄ Γυμνασίου), Κ. Καρασακαλίδη, Μ. 
Καρασακαλίδου, Σ. Κουτρούλη, Ε. Φεσατίδου (Γ΄ Γυμνασίου) 
που συμμετείχαν στον Πανελλήνιο Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό με 
θέμα «Η γειτονιά που θα ήθελα…». Το διαγωνισμό διοργάνωσε 
η Τράπεζα Κύπρου και το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής 
Τέχνης. Εκεί, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση βράβευσης όπου 
η μαθήτρια Ε. Φεσατίδου απέσπασε το 2ο βραβείο.

18 
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ μαΘΗΤΙΚόΣ
ΚαΛΛΙΤΕΧΝΙΚόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ
«Η γειτονιά που θα ήθελα…» 

Οι μαθητές Α. Αδαμίδου, Μ. Βαθιώτη, Ε. Καρυοφύλλη, Π.-
΄Ι. Μπούμη, Γ. Παπάζογλου (Β’ Λυκείου), συμμετείχαν στην 
έκθεση «Teenage Angst»  για νέους δημιουργούς ηλικίας 15-
18 χρονών, στο πλαίσιο της 15ης Μπιενάλε Νέων Δημιουργών 
της Ευρώπης και της Μεσογείου.

19
15η μπΙΕΝαΛΕ  ΕΥρΩπΗΣ
ΚαΙ μΕΣόγΕΙόΥ γΙα ΝΕόΥΣ
ΔΗμΙόΥργόΥΣ
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ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ
 
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Κ. Βελιάνη,  
Γ. Βενιζέλος,  Χ. Γκαντσινικούδη,
Ν. Γουλούτης, Γ. Ζευγαρίδου,
Ν. Καλοσίδης, Ρ. Κετσετσίδης, 
Στ. Κυρατζή, Στ. Μπαμπανάτση,
Αικ. Σολομωνίδου, Χ. Τσερτσενές.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν,
Δ.-Μ. Αργυριάδου, Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, 
Αικ. Βουζουλίδου, Α. Γκαβέζος,
Δ. Γκοντοσίδου, Π. Ζαβιτσάνος,
Α. Καρκάλα, Α. Κονδελίδου, Π. Κοσμάς, 
Χ. Ματιάκη, Σπ. Παπαευαγγέλου,
Ά. Τσιτουρίδου, Γ.-Γ. Φαναροπούλου, 
Ν.-Μ. Φαναροπούλου.

Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Δ. Γιάννου,
Μ.-Ε. Ζουλούμη, Στ. Θωμαΐδου,
Α. Ιωακειμίδου, Γ. Λαλές, Μ. Λούγκα,
Β. Λυκογιάννης, Κ. Μαυρομάτη,
Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, Δ. Παυλίδης, 
Μ. Τίρτα.

Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ν. Πάλλας-Μισαηλίδης,
Ε. Χαντζή

Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Α. Αγοραστός, Δ. Τάννου.

Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ε. Φαραζά.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, 
Ν. Γουλούτης, Γ. Ζευγαρίδου, Θ. Ζηκούλη, 
Φ. Ισάκογλου, Ν. Καλοσίδης,
Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, Ρ. Κετσετσίδης,
Στ. Μπαμπανάτση, Θ. Πανούσης,
Π. Ρεπανάς, Χ. Τσερτσενές.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν,
Δ.-Μ. Αργυριάδου, Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, 
Αικ. Βουζουλίδου, Α. Γκαβέζος,
Χ. Ιωακειμίδου, Α. Καρκάλα, Π. Κοσμάς, 
Σπ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής,
Χ. Ματιάκη,  Σπ. Παπαευαγγέλου,
Γ.-Ά. Πίτσης, Σ. Ρούσσου, Α. Τσιτουρίδης.

Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Δ. Γιάννου, 
Α. Ιωακειμίδου, Γ. Λαλές, 
Β. Λυκογιάννης, Κ. Μαυρομάτη, 
Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, Μ. Τίρτα, 
Ε. Τουμπουρλέκα, Γ. Χατζής.

Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Π. Καλμούκος, Έ. Μάινου

Μ. Βουτσής, Αικ.-Η. Γεωργιάδου,
Π. Ζαβιτσάνος, Α. Κουτσουμπέλη,
Α. Τσιτουρίδης, Δ. Τυφλιώρη,
Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Ε. Φεσατίδου.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Ά. Αγγελίδης,
Β. Λυκογιάννης, Γ. Χατζής.
 
ΙΤΑΛΙΚΑ

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Β. Αηδονίδου,
Α. Αναστασιάδου, Δ.-Μ. Αργυριάδου,
Στ. Βεργίνης, Αικ. Βουζουλίδου,
Δ. Γκοντοσίδου, Μ. Διαμαντίδου, 
Α. Κακαγιά, Α. Καρκάλα, Π. Κόντζογλου, 
Ν. Μητακίδης, Ο. Μπαλίδης, Γ. Νούλη, 
Γ. Σύκας, Α. Σωτήρογλου, Χ. Τσαουσίδου, 
Α. Χατζησταύρου, Ρ.-Β. Χρυσάγης.

ΕΤΗΣΙΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ 
ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Ν. Γουλούτης.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν, 
Α. Βενέτης, Α. Καρκάλα.

Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Κ. Μαυρομάτη, 
Ε. Παμπόρη, Κ. Ντόλκερας.

Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Π. Καλμούκος, 
Ν. Πάλλας-Μισαηλίδης.

Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Χ. Γούτα.

Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ε. Λασκαρίδης.

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΜΑΔΙΚΟΥ 
ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

1. Απονέμεται στον καθηγητή
κ. Π. Ντόλκερα.  
2. Στην ομάδα καλλιτεχνικής δημιουργίας 
της κ. Στόικου που ανέλαβε τη διεξαγωγή 
του Bazaar.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Στην ομάδα καλλιτεχνικής δημιουργίας 
της Biennale,υπεύθυνη καθηγήτρια
κ. Ε. Στόικου, Αικ. Αδαμίδου, Μ. Βαθιώτη, 
Ε. Καρυοφύλλη, Π.-Ί. Μπούμη, 
Γ. Παπάζογλου.

Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Κ.-Μ. Βαλιούλη, Χ. Γούτα,
Ε. Πανούση, Ε. Πασχαλίδου,
Κ. Σαμαράς-Τσακίρης, Γ. Τζίρογλου.

Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ:Ε. Λασκαρίδης, 
Στ. Παπανδρέου, Ά.-Χ. Φωτιάδης.

ΑΓΓΛΙΚΑ

Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ:Ν. Γουλούτης, 
Σ. Ζαφειριάδης, Γ. Καρανίκος,
Ρ. Κετσετσίδης, Α. Χορόζογλου.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν,
Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, Α. Καρκάλα,
Ν.-Μ. Φαναροπούλου.

Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Μ. Λούγκα,
Β. Λυκογιάννης, Κ. Μαυρομάτη,
Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη,
Ε. Τουμπουρλέκα.

Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Μ. Αρετάκη, Έ. Μάινου, 
Ε. Παπαδοπούλου, Γ. Πολυμενέρη, 
Β. Σιώμος.

ΓΑΛΛΙΚΑ

Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Γ. Βενιζέλος,
Η. Βουνοτρυπίδου, Φ. Ισάκογλου,
Γ. Καρανίκος, Ρ. Κετσετσίδης,
Α. Χορόζογλου.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Α. Βενέτης-Ψωμιάδης,
Α. Γκαβέζος, Χ. Ιωακειμίδου, Π. Κοσμάς, 
Ν. Μαντατζής, Γ.-Ά. Πίτσης, 
Γ.-Γ. Φαναροπούλου.

Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Χ. Αθανασιάδου,
Α. Ιωακειμίδου, Ε. Κανονίδου,
Κ. Μαυρομάτη, Β.-Τζ. Μήτσερ,
Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη,
Σ. Συρόπουλος, Μ. Τίρτα.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Χ. Βάγγου,
Μ.-Β. Βαρδάκα, Χ. Βαφειάδης,
Μ. Βογιατζής, Χ. Γκαντσινικούδη, 
Ν. Γουλούτης, Ε. Γουργιώτη, 
Α.-Στ. Δημητρίου, Γ. Ζευγαρίδου, 
Στ. Καστρίτσης, Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, 
Ά. Μπάρδου, Θ. Πανούσης, 
Γ. Παπανικολάου, Π. Ρεπανάς, Α. Τσάγιας, 
Αικ. Σολομωνίδου, Κ. Χατζηδημούλας.

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν,

ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΠΡΟΟΔΟΥ



101

Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

4ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων υπέβαλαν τις εργασίες τους 
με επιτυχία και συμμετείχαν στο 4ο Μαθητικό Προσυνέδριο 
Πληροφορικής που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 20 Μαρτίου 
στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης.
Οι μαθητές που συμμετείχαν είναι οι εξής:
Ε. Κολυμπιανάκη, Β. Μανδαλιανού, Ε. Παυλίδου, Σ. Πολυχρόνης, 
Β. Τριανταφύλλου, Α. Σαμαρά, Ν. Χρυσικός (Ε’ Δημοτικού), 
Γ. Μασούτη, Α. Ταγταλενίδης, Ε. Τσιρανίδης (ΣΤ’ Δημοτικού), 
Κ. Αναστασιάδου, Κ. Βουζουλίδου, Ά. Βράνη, Β. Κρετσόβαλη,
 Ν. Κυρίδου, Φ. Πεντούση (ΣΤ’ Δημοτικού), Κ. Αθανασόπουλος, 
Χ. Δαμασκηνίδου, Κ. Νικολαΐδης, Σ. Μαυρομάτης, 
Θ. Σαλαγκούδης (ΣΤ’ Δημοτικού), Ν. Γκοράκης, Α. Κούρτη, 
Ε. Κυριακού, Γ. Μεσοχωρίτου, Γ. Χαριστός (Ε’ Δημοτικού), 
Α. Αντωνιάδης, Σ.-Α. Δεληπάλλας-O’Donnell, Χ. Ζαβιτσάνος, 
Ν. Κηπουρός, Κ. Κουκοβίνος, Κ. Κυζιρίδης (ΣΤ’ Δημοτικού), 
Κ. Κυριακίδης (Β΄Λυκείου), Ε. Μποζίκας, Α. Ταγταλενίδης
( Γ΄Λυκείου), Ι.-Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης (Β΄ Γυμνασίου), 
Κ. Κυριακίδης (Β΄ Λυκείου), Β. Σιώμος (Β΄Λυκείου)

8th INTERNATIONAL PARTICLE 
PHYSICS MASTERCLASSES 2012 

Οι μαθητές Αμβροσιάδης Ιωάννης, Δέλλιος 
Ιωάννης, Θωμάρεϊς Σοφοκλής, Κασπαριάν 
Καραμπέτ και Πάλλας Νικόλαος της Β΄Λυκείου 
συμμετείχαν στα Προχωρημένα Μαθήματα 
Φυσικής Σωματιδίων που διοργανώνονται από την 
International Particle Physics Outreach Group, 
IIPOG και συμμετέχουν 6000 μαθητές Λυκείου από 
28 χώρες, 80 πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα.
 Τα μαθήματα έγιναν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης και περιελάμβαναν:
• Ομιλίες από ενεργούς ερευνητές-επιστήμονες 
που ανέλυσαν τομείς και μεθόδους της βασικής 
έρευνας στην περιοχή των στοιχειωδών σωματιδίων
• Επεξεργασία πραγματικών δεδομένων (από 
πειράματα φυσικής σωματιδίων) από τους μαθητές.
Στο τέλος της ημέρας οι συμμετέχοντες μαθητές 
συνδέθηκαν, μέσω διαδικτύου, με το CERN και 
συζήτησαν τα αποτελέσματα και την εμπειρία τους. 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 2011-2012

Η Μαθηματική Εβδομάδα, που έχει καθιερωθεί ως θεσμός για 
τα Εκπαιδευτήρια, διεξήχθη από 5 έως 9 Σεπτεμβρίου 2011 στις 
εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων.
Συμμετείχαν 120 μαθητές από όλη την Ελλάδα, κυρίως μαθητές 
με διακρίσεις σε Ολυμπιάδες Μαθηματικών.
Δίδαξαν καθηγητές των Εκπαιδευτηρίων αλλά και καταξιωμένοι 
Μαθηματικοί εκτός σχολείου, όπως ο κ. Ι. Θωμαΐδης (σχολικός 
σύμβουλος), ο κ. Γρ. Τσιτσίνιας (Μαθηματικός-Γεωμέτρης), 
ο κ. Μπαλόγλου (πανεπιστημιακός) και ο κ. Αθ. Φυλάκης 
(πρόεδρος ΕΜΕ του Παραρτήματος Κ. Μακεδονίας).
Στους μαθητές που διακρίθηκαν έπειτα από γραπτές εξετάσεις 
κατά το πρότυπο των διαγωνισμών της Ελληνικής Μαθηματικής 
Εταιρίας, απονεμήθηκαν βραβεία και έπαινοι.
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ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Οι μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου παρακολούθησαν 
ενημερωτικές εισηγήσεις για τους προορισμούς των εκδρομών 
τους από την κ. Ε. Κούκουρα, ξεναγό και εκπαιδευτικό.
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Μες στο Μουσείο» οι μαθητές 
της Α’ Γυμνασίου ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο της 
Πέλλας και επισκέφθηκαν τη Σχολή του Αριστοτέλη στη Μίεζα. 
Οι μαθητές της Β’ Γυμνασίου ταξίδεψαν στο χώρο και στο χρόνο 
επισκεπτόμενοι το νεολιθικό λιμναίο οικισμό στο Δισπηλιό καθώς 
και βυζαντινά μνημεία στην Καστοριά. Οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου 
γνώρισαν «θαύματα» του αρχαίου και του σύγχρονου πολιτισμού 
με τη επίσκεψή τους στο βράχο της Ακρόπολης και στο Νέο 
Μουσείο Ακρόπολης. Τους αρχαιολογικούς χώρους  των Αβδήρων 
στην Ξάνθη και των Φιλίππων στην Καβάλα επισκέφθηκαν οι 
μαθητές της Α’ Λυκείου, ενώ οι μαθητές της Β’ Λυκείου έκαναν 
μια αναδρομή στη νεότερη ιστορία της Ελλάδας με την επίσκεψή 
τους στα Ιωάννινα και ειδικότερα στο Μουσείο του Αλή Πασά, στο 
Νησάκι της κυρα-Φροσύνης και στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων 
του Π. Βρέλλη. Η Γ΄Γυμνασίου στον Παρθενώνα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ
ΛΟΓΟΣ 
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
εφαρμόζοντας το πρόγραμμα του 
Επίκαιρου Λόγου φέρνουν σε 
επαφή τους μαθητές με θέματα 
της επικαιρότητας. Στο πλαίσιο του 
προγράμματος επισκέφθηκαν τα 
Εκπαιδευτήρια οι εξής ομιλητές:

- Παύλος Τσίμας, δημοσιογράφος  
   MEGA, «Το ημερολόγιο της κρίσης»

- Εμμανουήλ Σφακιανάκης,
   Διευθυντής Τμήματος Δίωξης   
   Ηλεκτρονικού Εγκλήματος
   Ασφάλειας Αττικής,
   «Ασφαλές Διαδίκτυο»

-  Νίκος Ασλανίδης, δημοσιογράφος 
   ΕΤ3, «Θεσσαλονίκη: Μια πόλη κάτω 
   από την πόλη»

-  Άννα Χατζημανώλη, συγγραφέας,
   «Τηλεόραση, διαδίκτυο και βιβλίο»

Το ελληνικό λογοτεχνικό πρόγραμμα «Βιβλιοπαρέες», που 
πραγματοποιήθηκε φέτος σε συνεργασία με τις εκδόσεις ΚΕΔΡΟΣ, 
ασχολήθηκε με το επίκαιρο και διαχρονικό φαινόμενο του ρατσισμού. 
Oι μαθητές  του γυμνασίου είχαν την ευκαιρία να διαβάσουν δύο σημαντικά 
έργα. Στο πρώτο μέρος του προγράμματος οι μαθητές της πρώτης 
γυμνασίου το βιβλίο του Πάνου Χριστοδούλου « Ο Ναβίντ δεν ήρθε για 
διακοπές», οι μαθητές της δευτέρας γυμνασίου το βιβλίο της Λένας 
Μερίκα « Με κύμινο κι αγάπη», και της τρίτης το βιβλίο της Μαρούλας 
Κλιάφα « Ο δρόμος για τον παράδεισο είναι μακρύς». 
Στο δεύτερο μέρος του λογοτεχνικού προγράμματος οι μαθητές 
ασχολήθηκαν με το αριστούργημα της παγκόσμιας παιδικής λογοτεχνίας 
«Το αγόρι με τη ριγέ πιτζάμα».

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
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Τη θεατρική παράσταση «Φόνισσα: ο πρώτος φόνος» του 
Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη παρουσίασε φέτος η θεατρική ομάδα 
των Εκπαιδευτηρίων. H θεατρική παράσταση παρουσιάστηκε 
στο μαθητικό συνέδριο «100 + 1 Χρόνια Αλέξανδρος 
Παπαδιαμάντης», που πραγματοποιήθηκε από το Ζωγράφειο 
Λύκειο και τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, υπό την αιγίδα του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, στην Κωνσταντινούπολη, το Μάρτιο 
του 2012.
Την παράσταση σκηνοθέτησε η Ελένη Δημοπούλου, ενώ τις 
χορογραφίες έκανε η Μέλπω Βασιλικού. Τη μουσική της 
παράστασης επιμελήθηκε η Ελένη Θεοδωρίδου. Τα παιδιά της 
ομάδας ερμήνευσαν εξαιρετικά τους δραματικούς ρόλους του 
Παπαδιαμάντη αποδίδοντας με τον καλύτερο τρόπο την έντονη 
ψυχογραφία του έργου, κέρδισαν το χειροκρότημα του κοινού 
της Πόλης και των υπόλοιπων σχολείων που συμμετείχαν στο 
μαθητικό συνέδριο και προκάλεσαν ιδιαίτερη συγκίνηση με το 
υποκριτικό τους ταλέντο.
Η παράσταση ανέβηκε δύο φορές με μεγάλη επιτυχία και στη 
Θεσσαλονίκη κατά τη διάρκεια του Μαΐου, στο πολιτιστικό κέντρο 
των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι 
τη δεύτερη φορά κοντά μας ήταν και οι μαθητές του Ζωγραφείου 
Λυκείου και ο Διευθυντής τους Γιάννης Δεμιρτζόγλου, για να 
χειροκροτήσουν τους φίλους τους, αποδεικνύοντας ότι μέσα 

ΦΟΝΙΣΣΑ: Ο ΠΡΩΤΟΣ ΦΟΝΟΣ
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 

από την τέχνη και τον πολιτισμό γεννιούνται φιλίες ζωής, που 
αντέχουν στο χρόνο. Οι μαθητές αντάλλαξαν δώρα, ξεναγήθηκαν 
την επόμενη μέρα από τη θεατρική ομάδα στη Θεσσαλονίκη, 
επισκέφθηκαν το Τούρκικο Προξενείο και ανανέωσαν το 
ραντεβού τους για την επόμενη σχολική χρονιά με νέες 
πολιτιστικές και θεατρικές αναζητήσεις.
Οι συντελεστές και οι ηθοποιοί της παράστασης ήταν:
Σκηνοθεσία: Ελένη Δημοπούλου
Bοηθός σκηνοθέτη: Δήμητρα Αναστασίου
Σκηνικά: Κωνσταντίνος Κοζλώφ
Κίνηση-Χορογραφία: Μέλπω Βασιλικού
Μουσική: Ελένη Θεοδωρίδου
Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Κ. Κουκουβέτσιος, Α. Λασκαρίδης,
Π. Ντόλκερας, Κ. Σύρρης, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Χαραλαμποπούλου
Συμμετείχαν οι μαθητές: Π. Αναστασιάδης, Κ. Ανδριολάτου, 
Α. Βαλαβάνη, Η. Βαλκάνου, Ν. Βαρσάνο, Κ. Γκατζάλας, 
Δ. Γκοντοσίδου, Γ. Ευσταθίου, Ε. Ζελελίδου, Α. Ιωακειμίδου, 
Α. Καραθανάση, Ε. Καριοφύλλη, Π. Μπούμη, Χ. Μπούμης, 
Χ. Πανίδης, Ε. Σαμαρά, Κ. Στράντζαλης, Χ. Τσαουσίδου, 
Χ. Τσερτσενές, Π. Τσιορμπατζή, Ε. Χιλιαδάς

Ευχαριστούμε για την πολύτιμη συνδρομή του τον απόφοιτο των 
Εκπαιδευτηρίων, Ευάγγελο Κοσμίδη.
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EΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
Η ομάδα  και το club εθελοντισμού επισκέφθηκαν τον οίκο ευγη-
ρίας «Μυρτιά», την Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕ-
ΠΑ, το σύλλογο «Πνοή ζωής για τα παιδιά», το Δημοτικό Βρεφο-
κομείο «Άγ. Στυλιανός», τους συλλόγους «ΑΡΣΙΣ» και «Ελπίδα 
για το παιδί» και τη θεραπευτική κοινότητα «Ιθάκη». 

Η ΕΥΚΑΙΡIΑ ΜΙΑΣ ΝEΑΣ ΖΩHΣ!
Επισκεφτήκαμε με το club του εθελοντισμού την «Ιθάκη», το 
κέντρο απεξάρτησης ναρκωτικών. Εκεί μας δόθηκε η ευκαιρία 
να μιλήσουμε με πρώην χρήστες. Μοιράστηκαν μαζί μας 
διάφορες εμπειρίες και καταστάσεις της ζωής τους, πριν να 
αρχίσουν τη χρήση. Σε αυτόν το χώρο δίνεται η δυνατότητα σε 
πρώην χρήστες να συζητήσουν με ειδικούς τα προβλήματά τους. 
Με τη βοήθειά τους αντιλαμβάνονται τους πραγματικούς λόγους 
που ξεκίνησαν τη χρήση και προσπαθούν να τους επιλύσουν, 
χωρίς να καταφεύγουν στο προηγούμενο καταφύγιό τους, τα 
ναρκωτικά. 
K. Τέγιου, X. Τσαουσίδου, X. Φόρογλου

ΜΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ!
Φέτος για πρώτη χρονιά συμμετείχα στο πρόγραμμα του 
εθελοντισμού. Η εμπειρία ήταν μοναδική! Παρόλο που δε 
διέθετα όσο αρκετό ελεύθερο χρόνο θα ήθελα, οι λίγες Κυριακές 
που πέρασα στην παιδιατρική κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ 
κάνοντας παρέα στα παιδιά, θα μου μείνουν αξέχαστες. Έμαθα 
να αντιμετωπίζω διαφορετικά τις καταστάσεις και τις δυσκολίες, 
αλλά και να ψάχνω για πράγματα που θα με γεμίζουν και θα 
με κάνουν ευτυχισμένη εκεί που πραγματικά υπάρχει ουσία. 
Νιώθω πολύ τυχερή που μου δόθηκε αυτή η ευκαιρία και θα 
προσπαθήσω και στο μέλλον να την εκμεταλλευτώ όσο καλυτέρα 
γίνεται.                    
B. Γκιρτοβίτη  

Το αίμα είναι ζωή. Μόνο ο άνθρωπος μπορεί να το προσφέρει 
σε άλλο άνθρωπο. Τα Εκπαιδευτήριά μας για ακόμη μία φορά 
πραγματοποίησαν στις 12-10-2011 & στις 20-06-2012 στο χώρο  
του Γ/Σ - Λ/Κ Εθελοντική Αιμοδοσία με μεγάλη επιτυχία! Στην 
προσπάθεια αυτή συμμετείχε το εκπαιδευτικό  και διοικητικό 
προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων μας, καθώς και πολλοί γονείς 
και κηδεμόνες των μαθητών μας.   
ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ!

«ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΑΙΜΑ ΜΑΣ ΓΙΑΤΙ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ Η 
ΑΓΑΠΗ»

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  - ΛΥΚΕΙΟΥ

Επισκέψεις…    
Τα τμήματα του νέου μαθήματος της Α΄ Λυκείου, των Ερευνητικών 
Εργασιών (ή Project), που εντάσσονται στο θεματικό πεδίο «Περιβάλλον 
και Αειφορία» επισκέφθηκαν το εργοστάσιο ανακύκλωσης χαρτιού 
ΜΕΛ που βρίσκεται στην ευρύτερη περιοχή της Σίνδου. Οι μαθητές μας 
ενημερώθηκαν για την ιστορία και την παραγωγικότητά του εργοστασίου. 
Στη συνέχεια περιηγήθηκαν στις κτιριακές μονάδες, όπου είχαν την 
ευκαιρία να παρατηρήσουν από κοντά τα στάδια επεξεργασίας του χαρτιού, 
να συνομιλήσουν με το προσωπικό και να συνειδητοποιήσουν το μέγεθος 
της προσφοράς του στην εξοικονόμηση φυσικών πόρων.
Συμμετοχή σε Συνέδρια…
Μαθητές μας συμμετείχαν στο 3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο της 
Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας της Φύσης που πραγματοποιήθηκε το 
Δεκέμβριο στην Αθήνα. Παρουσίασαν την εργασία που πραγματοποίησαν 
στο πλαίσιο του μαθήματος των Ερευνητικών Εργασιών και η οποία έχει ως 
θέμα την ανακύκλωση και τίτλο: «Υλικά υπάρχουν! Πού όμως;».
Το Μάρτιο η Περιβαλλοντική Ομάδα έδωσε και πάλι το παρόν στο 13ο 
Μαθητικό Συνέδριο της περιβαλλοντικής οργάνωσης «Ελλάδα Καθαρή» 
που πραγματοποιήθηκε στο Ινστιτούτο Goethe, συμμετέχοντας με την 
εργασία «Φυσικές καταστροφές και Κλιματική Αλλαγή: η εκδίκηση της 
Φύσης».
Και δράσεις…
Η Περιβαλλοντική Ομάδα πραγματοποίησε και φέτος την καθιερωμένη 
(και πολυαναμενόμενη) εξόρμηση στο Φράγμα της Θέρμης, με στόχο την 
παρατήρηση των παρυδάτιων πτηνών που απαντώνται εκεί, καθώς και 
τη συλλογή χερσαίων φυτικών δειγμάτων για την εκτίμηση του ρυθμού 
αύξησης της φυτικής βιομάζας. 



105

14o Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών
Γερμανικής Σχολής Αθηνών

42η Ακαδημία Debate στην Αθήνα 69η  Διεθνής Συνδιάσκεψη Ευρωπαϊκου 
Κοινοβουλίου νέων 

1ο Διεθνές Φεστιβάλ ΠΟΠ Μουσικής, Βερολίνο 6ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών της Ροβέρτιου
Σχολής (Rcimun), Κων/πολη 

32η Εθνική Σύνοδος του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Γαλλίας,
Σέβρες 

Παγκόσμιο Συνέδριο Νέων Ηγετών
(25/7-3/8/2011, ΗΠΑ)

Συνέδριο Φυσικής Αριστούχων Μαθητών στην Αθήνα (ΕΕΦ) 1ο Συνέδριο Μοντέλου Ευρωπαϊκής
Διακυβέρνησης του Πανεπιστημίου Yale
(Πράγα)

44ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων
Εθνών (THIMUN) στη Χάγη

59ο Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών του Πανεπιστήμιου Harvard Επίσκεψη στο Κέντρο Πυρηνικών Ερευνών 
(Cern), Γενεύη

ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 

Στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη συμμετείχαν σε μαθητικά συνέδρια 
και εκπαιδευτικά ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2011-2012.

Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Για μία ακόμη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια διοργάνωσαν το 
«Τετραήμερο Επαγγελματικού Προσανατολισμού» σε μια 
προσπάθεια να γνωρίσουν  από κοντά οι μαθητές  ποικίλα 
επαγγέλματα. Ομιλητές του προγράμματος κατά τη φετινή
χρονιά ήταν: 
• Κωνσταντίνος Γεωργίου, Υπεύθυνος Εκπαίδευσης στο 
   Βρετανικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης

• Παναγιώτης Ζελελίδης, Γενικός Διευθυντής Ξενοδοχείου 
   Grand Hotel Palace 5* & Πρόεδρος Συλλόγου Διευθυντών 
   Ξενοδοχείων Μακεδονίας Θράκης

• Δημήτριος Ζερδελής, Καθηγητής Νομικής ΑΠΘ - Δικηγόρος 
   στον  Άρειο Πάγο

• Ιωάννης Θειόκας, Χημικός Μηχανικός

• Δημήτριος Κεσόπουλος, Αντισυνταγματάρχης Διαβιβάσεων

• Αναστασία Κοκκινίδου, Λογοθεραπεύτρια

• Γεώργιος Κρασόπουλος, Καρδιοχειρουργός, Διευθυντής 
   Καρδιοχειρουργικού Τμήματος της Κλινικής Άγιος Λουκάς

• Θεόδωρος Μερτζιμέκης, Μηχανολόγος Μηχανικός

• Στυλιανός Παπανδρέου, Φοιτητής Ιατρικής Σχολής 

• Εκπρόσωποι του Συλλόγου Αποφοίτων των
   Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη. 

Ακολούθησαν επισκέψεις των μαθητών σε εργασιακούς 
χώρους: Δικαστικό Μέγαρο, Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσ/
νίκης, Εφημερίδα Μακεδονία, Γενικό Χημείο του Κράτους, 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 

ΣΧΟΛΙΚΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

Ιωάννης Θειόκας Κωνσταντίνος Γεωργίου

Παναγιώτης Ζελελίδης

Στυλιανός Παπανδρέου

Γεώργιος Κρασόπουλος Θεόδωρος Μερτζιμέκης

Αναστασία Κοκκινίδου Δημήτριος Κεσόπουλος

Δημήτριος Ζερδελής
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 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 100 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ» 
Στο πλαίσιο του νέου μαθήματος της ερευνητικής εργασίας (project) στην Α΄ Λυκείου, 2 τμήματα της τάξης μελέτησαν την 
ιστορία της πόλης μας, της Θεσσαλονίκης, που φέτος γιορτάζει την επέτειο των 100 χρόνων από την απελευθέρωσή της.  
«Θεσσαλονίκη, δρομολόγια μνήμης»  και «Θεσσαλονίκη, ένα ταξίδι 100 χρόνων» ήταν τα δύο συνθήματα για 43 μαθητές 
και μαθήτριες των Εκπαιδευτηρίων μας που  με κέφι  και ζήλο ερεύνησαν, μελέτησαν, συγκέντρωσαν υλικό, έκαναν νέες 
προτάσεις, δημιούργησαν ένα τέχνημα, συνέγραψαν και εν τέλει παρουσίασαν τις εργασίες τους με θέμα την ιστορία της πόλης 
μας. Με την ολοκλήρωση του προγράμματος ο δημοσιογράφος κ. Στράτος Σιμιτζής μίλησε στους μαθητές, με αφορμή τον 
εορτασμό των 100 χρόνων από την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης. 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΕΒΙ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΟΙΗΣΗΣ
& ΑΤΟΜΩΝ
ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΟ DOWN 

Το Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη φιλοξένησε την Παρασκευή,2 Φεβρουαρίου 2012, 
επιμορφωτική ημερίδα για το πρόγραμμα της Φιλαναγνωσίας. 
Το σεμινάριο οργανώθηκε στο πλαίσιο των Πράξεων «Καινοτόμες 
δράσεις ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας των μαθητών», τις οποίες 
υλοποιεί το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ). 

Με αφορμή τον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας της ποίησης 
και των ατόμων με σύνδρομο Down οι μαθητές του Γυμνασίου 
και της Α’ και Β’ Λυκείου παρακολούθησαν τη θεατρική 
παράσταση “Πρωϊνό Άστρο”, του Γιάννη Ρίτσου στο Πολιτιστικό 
Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων.
Η παρουσίαση του έργου ήταν ένα εγχείρημα του τμήματος «Εν 
Δυνάμει», με την αμέριστη βοήθεια των μαθητών της πρότυπης 
δραματικής σχολής του Ανδρέα Βουτσινά. Τη γενική επίβλεψη 
είχε η Διευθύντρια του τμήματος Θεάτρου «ΙΡΙΣ», του Δήμου 
Παύλου Μελά, κ. Ελένη Δημοπούλου. Τα έσοδα της παράστασης 
διατέθηκαν για φιλανθρωπικούς σκοπούς.
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Αγιασμός

Παιχνίδι Ιστορικών Γνώσεων «Πολύβιος  ο Ανιστόρητος»

Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών

Το Γυμνάσιο στο Τελλόγλειο

Παρέλαση 28ης Οκτωβρίου

ΓΙΟΡΤΗ

ΥΠΟΔΟΧΗ
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Παρέλαση 25ης Μαρτίου

Γιορτή 25ης Μαρτίου

Γιορτή 28ης Οκτωβρίου

Η Ορχήστρα και η Χορωδία στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αθηροσκλήρωσης

Όμιλος Παραδοσιακών Χορών Γυμνασίου - Λυκείου

Η Χορωδία στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παιδιατρικής

ΜΟΥΣΕΙΟ
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ΑΓΓΛΙΑ 2012 
ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 
ΣΤΟ CAMBRIDGE 

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη δίνουν στους μαθητές τη 
δυνατότητα να αξιοποιήσουν δημιουργικά και ευχάριστα 
τις θερινές διακοπές τους και παράλληλα να εξασκήσουν 
τις ξένες γλώσσες που διδάσκονται κατά τη διάρκεια του 
σχολικού έτους. 
Το φετινό καλοκαίρι οι μαθητές θα φιλοξενηθούν στο
Cambridge College of Arts & Sciences. 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 
Το Cambridge δε χρειάζεται συστάσεις. Είναι από τις πιο 
φημισμένες πανεπιστημιουπόλεις σε παγκόσμιο επίπεδο. Ο 
ποταμός Cam διασχίζει την πόλη δίνοντας την αίσθηση ότι ο 
χρόνος αγγίζει ευεργετικά αυτή την πόλη που αποτελεί ένα 
πραγματικό στολίδι για τη Μ. Βρετανία. Θέατρα, μουσεία και 
μουσικές σκηνές συνθέτουν μία πόλη, άκρως φιλική στους 
μαθητές, φοιτητές και τουρίστες που την επισκέπτονται 
κάθε χρόνο από όλο τον κόσμο. Bρίσκεται 50 μίλια 
βορειοανατολικά του Λονδίνου. 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
Το Cambridge College of Arts & Sciences απέχει 15 λεπτά 
με τα πόδια από το κέντρο του Cambridge και 15 λεπτά από 
το σιδηροδρομικό σταθμό. Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις του 
βρίσκονται σε ένα καταπράσινο campus δίπλα στο ποτάμι 
και περιλαμβάνουν αίθουσες διδασκαλίας, οικοτροφεία 
εξοπλισμένα με κουζίνες, πλυντήρια και αίθουσες αναψυχής 
με τηλεόραση. Οι αθλητικές εγκαταστάσεις (πισίνες, γήπεδα 
βόλεϊ και τένις) βρίσκονται στα κοντινά αθλητικά κέντρα 
Kelsey & Parkside. 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
24 μαθήματα αγγλικών την εβδομάδα σε όλα τα επίπεδα 
ΔΙΑΜΟΝΗ 
Μονόκλινα δωμάτια με τουαλέτα και ντους 
ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
Πλήρης (3 γεύματα καθημερινά) 

Γυμνάσιο - Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

18 ΧΡΟΝΙΑ ΘΕΡΙΝΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΣΕ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ 
ΗΠΑ

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, στην προσπάθειά τους 
να αξιοποιήσουν οι μαθητές δημιουργικά και ευχάριστα 

τις θερινές διακοπές τους, προσφέρουν προγράμματα 
εξάσκησης των ξένων γλωσσών που διδάσκονται κατά 
τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει δεκαπενθήμερη διαμονή  των μαθητών 
σε κολέγια της χώρας που θα επιλέξουν. Εκεί με τη 
συνοδεία των καθηγητών τους διδάσκονται μαθήματα στην 
αντίστοιχη γλώσσα, αλλά γνωρίζουν και τη νοοτροπία και 
την κουλτούρατων αλλοεθνών συμμαθητών τους. Μέχρι 
σήμερα οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη έχουν 
επισκεφτεί τα εξής κολέγια: 
ΗΠΑ
Nasa Space Camp, Huntsville Alabama 
(1994 – 1995, 1997 – 1998)
M. BΡETANIA
Queen Margaret University-Εδιμβούργο 
(2011) 
Imperial College, London 
(2010)
Westminster College, Oxford 
(1994 – 1995, 1995 – 1996, 1997 – 1998, 1999 – 2000)
Tonbridge and Sevenoaks Colleges, Kent 
(1996 – 1997)
Royal Holloway University, London 
(1998 – 1999)
Cirencester Royal Agriculture College, 
Gloucestershire 
(2000 – 2001, 2001 – 2002)
Loughborough University, Leicestershire 
(2002 – 2003, 2003 – 2004, 2005 - 2006)
Exeter University, Exeter 
(2004 – 2005)
University of Reading, Berkshire 
(2006 – 2007)
Stratford – Upon – Avon College,  
Stratford – Upon – Avon (2007 – 2008) 
Oatridge College, Edinburgh
The University of Bath (2008 – 2009)
ΕΛΒΕΤΙΑ 
Institute Monte Rosa, Montreux 
(1997 – 1998, 1998 – 1999)
ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Teikyo University, Berlin 
(2002 – 2003)
ΣΟΥΗΔΙΑ
Gothia Football Tournament, 
Gotenborg (2004 – 2005, 2006 – 2007)
ΤΟΥΡΚΙΑ
Space Camp, Ιsmyr (2004 – 2005)
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ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A1)

FORENSICS

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A2)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B1) ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B2)
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ΘΕΑΤΡΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Γυμνασίου)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Γ’ Γυμνασίου)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Β’ Γυμνασίου)
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ι

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ

ΣΚΑΚΙ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΕΦΗΒΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Λυκείου) ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Λυκείου)
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ΧΟΡΩΔΙΑ

ΒΟΛΕΪ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
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ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΓΟΡΙΩΝ Α΄& Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΤΕΝΙΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & Α΄ΛΥΚΕΙΟΥ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΓΟΡΙΩΝ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ
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ΟΙ ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΣΤΗΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΕΝΤΑΔΑ

Οι αθλητές Στέλιος Συρόπουλος και Νίκος Ανδρεάδης βρέθηκαν 
στην καλύτερη πεντάδα στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων, με 
τον τελευταίο να κατακτά και τον τίτλο του πρώτου σκόρερ.

Ο αθλητής του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ Διαμαντής Σλαφτσάκης 
επιλέχθηκε από τους προπονητές όλων των ομάδων στην 
καλύτερη πεντάδα στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων.

Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΣΛΑΦΤΣΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ  ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΕΝΤΑΔΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ Ο ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΣΗ ΣΤΟ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ

Την πρώτη θέση στη Θεσσαλονίκη κατέκτησαν οι έφηβοι 
του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ καθώς επικράτησαν, ύστερα από 
συγκλονιστικό παιχνίδι στο κατάμεστο από κόσμο κλειστό της 
Μίκρας, του Α.Σ. ΑΡΗ με 63-60. 

*Στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα που διεξήχθη στην Καβάλα οι 
παίκτες του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ κατέκτησαν την τρίτη θέση, 
μετά τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ και τον ΙΚΑΡΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη για ακόμη μία χρονιά κατέκτησαν 
το Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων Θεσσαλονίκης κερδίζοντας 
στον τελικό το Αριστοτέλειο Κολλέγιο. 

Στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα που διεξήχθη στην Αθήνα 
τα Εκπαιδευτήρια κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο, κερδίζοντας  
90-39 το Λύκειο της Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων.

Πρωτιά στη Θεσσαλονίκη και για τους παίδες. Καλύτερος στο 
μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα ο ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ κέρδισε 
δίκαια την ομάδα του Α.Σ. ΠΑΟΚ με 62-59 στον τελικό παίδων 
της ΕΚΑΣΘ. 

*Στην τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος που 
διεξήχθη στην Καλαμπάκα, η ομάδα μας κατέλαβε την τέταρτη 
θέση. 
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3ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ 
«ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ»

ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΝΙ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΣΤΟ 1ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  
ΛΕΥΚΑΔΑ, 27-29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙΩΝ ΣΕ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά ο ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ διοργάνωσε 
το 3ο Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης Παμπαίδων «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ», στη μνήμη του ιδρυτή των Εκπαιδευτηρίων 
Ευάγγελου Μαντουλίδη.
Οι αγώνες διεξήχθησαν στο κλειστό γυμναστήριο των 
Εκπαιδευτηρίων του δημοτικού σχολείου με τη συμμετοχή των 
ομάδων ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, ΜΕΝΤ, ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ, 
ΑΝΑΤΟΛΙΑ, ΧΑΝΘ, Α.Κ. ΑΣΤΕΡΙΑ. Με μεγάλη  επιτυχία και τη συμμετοχή των αθλητών αλλά και 

σημαντικών ανθρώπων της πολιτικής,  του αθλητισμού και της 
εκπαίδευσης  πραγματοποιήθηκε  η κοπή της  πρωτοχρονιάτικης  
πίτας της  Ακαδημίας Καλαθοσφαίρισης - ΜΒΑ και του Σωματείου 
ΜΑΣ – Μαντουλίδης,  στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο των 
Εκπαιδευτηρίων, το πρωί της Κυριακής 5 Φεβρουαρίου. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με το χαιρετισμό του Διευθυντή Αθλητισμού 
των Εκπαιδευτηρίων Ευθύμιου Χασιώτη, ο οποίος μεταξύ άλλων 
τόνισε: «Η φιλοσοφία των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη εδώ και 
πολλά χρόνια είναι να συνδυάζεται η εκπαίδευση με την παιδεία 
και τον αθλητισμό. Ακόμη περισσότερο τη σημερινή εποχή, λόγω 
των δυσκολιών που περνάει η χώρα μας, θα πρέπει και το σχολείο 
αλλά και ο αθλητισμός να γίνουν πυλώνες για την αντιμετώπιση 
πολλών προβλημάτων». 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε  ο Υπεύθυνος της Ακαδημίας 
Καλαθοσφαίρισης Νίκος Κεραμεύς ο οποίος έκανε τον απολογισμό 
της χρονιάς.
Αμέσως μετά, κάλεσε στο βήμα για την βράβευση του, τον 
πρώην διεθνή καλαθοσφαιριστή και νυν προπονητή του Αρη 
Θεσσαλονίκης, Βαγγέλη Αλεξανδρή για τον οποίο μεταξύ άλλων 
ανέφερε: «Τιμούμε σήμερα τον Βαγγέλη Αλεξανδρή  για την 
πολύχρονη  προσφορά του σαν αθλητή αλλά και προπονητή». 

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ

Η Ακαδημία Καλαθοσφαίρισης ΜΒΑ των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη μετά από  
πρόταση που αποδέχθηκε του Συλλόγου Νίκη 
Λευκάδας για συμμετοχή στο 1ο Τουρνουά 
Μπάσκετ Μίνι Κοριτσιών κατέκτησε την 1η 
θέση στο Τουρνουά αφήνοντας τις καλύτερες 
εντυπώσεις. Παράλληλα η ομάδα των 
κορασίδων έδωσε σειρά φιλικών αγώνων με τα 
αντίστοιχα τμήματα φιλοξενούμενων ομάδων  
στο κλειστό γυμναστήριο της Λευκάδας. 
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Η Ακαδημία ποδοσφαίρου των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη 
κλείνει μια ακόμη πολύ επιτυχημένη χρονιά ανεβάζοντας 
τον πήχη ακόμα ψηλότερα. Η γλώσσα των αριθμών και ο 
ενθουσιασμός των μαθητών-αθλητών, που επανδρώνουν τα 
τμήματα της ακαδημίας, αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες 
των υψηλών προδιαγραφών λειτουργίας της. Η καλλιέργεια 
του ομαδικού πνεύματος και η αξία του «ευ αγωνίζεσθαι» με 
την αδιάλειπτη εποπτεία και καθοδήγηση ενός προπονητικού 
επιτελείου της Ακαδημίας αναδεικνύουν το ταλέντο των 

νεαρών αθλητών και επιβεβαιώνουν με τον πιο εύληπτο τρόπο 
το αρχαίο ρητό «Νους υγιής εν σώματι υγιεί».
Τα μεγαλύτερα τμήματα της Ακαδημίας για δεύτερη φορά 
φέτος θα προπονούνται στο Ολυμπιακών προδιαγραφών 
Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο απολαμβάνοντας τις παροχές 
του. Η επιλογή έγινε σε μια πολύ δύσκολη εποχή θέλοντας 
κρατήσουμε το επίπεδο ψηλά, κάτι που μαρτυρούν οι αριθμοί 
και οι συμμετοχές τον αθλητών μας.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
JUVENTUS SOCCER 
SCHOOLS
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Η Ακαδημία ποδοσφαίρου Juventus Soccer Schools συμμετείχε σε Τουρνουά στην Ξάνθη στις 6-8 Απριλίου 2012.
Το Τουρνουά διεξήχθη στο Αθλητικό Κέντρο SKODA Ξάνθη το οποίο θεωρείται το καλύτερο στην Ελλάδα. Οι αθλητές που συμμετείχαν 
είχαν την ευκαιρία να αποκομίσουν πολύτιμες εμπειρίες αντιμετωπίζοντας άλλες εξίσου οργανωμένες Ακαδημίες.    

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ JUNENTUS SOCCER SCHOOLS 

Η Ακαδημία ποδοσφαίρου των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη διοργάνωσε για πρώτη φορά με μεγάλη επιτυχία το Τουρνουά Mandoulides 
Daddies Soccer Cup 2012. 
Το τουρνουά διεξήχθη στις 20 Μαΐου στις εγκαταστάσεις 5Χ5 του δημοτικού των Εκπαιδευτηρίων.
Στο Cup συμμετείχαν οι μπαμπάδες όλων των τμημάτων της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου ανεξαρτήτου ηλικίας. 
Το θέαμα που προσέφεραν οι «μπαμπάδες μας» ξεπέρασε τις προσδοκίες μας και δίδαξε στους μικρούς μας αθλητές ότι τελικά 
σημασία έχει τι λέει η καρδιά και όχι η ηλικία. Μετά από συγκλονιστικούς αγώνες νικήτρια στέφτηκε η ομάδα των μπαμπάδων των Pre 
Juniors Β΄ δημοτικού.
Το ραντεβού ανανεώθηκε για την επόμενη χρονιά….  

ΤΟΥΡΝΟΥΑ MANDOULIDES DADDIES
SOCCER CUP 2012



122

PRE BAMBINI 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  1. ΓΙΑΛΒΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΟΣ
  2. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
  3. ΚΑΓΙΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
  4. ΚΕΜΠΑΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
  5. ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  6. ΜΟΣΧΟΝΑΚΗΣ ΙΔΟΜΕΝΕΑΣ
  7. ΝΤΙΓΚΜΠΑΣΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
  8. ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
  9. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
10. ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ
11. ΠΛΟΥΜΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
12. ΤΟΥΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
13. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
14. ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
15. ΦΙΔΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
16. ΧΑΛΒΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ
17. ΧΙΓΚΑΣ ΜΑΡKΟΣ
18. ΧΡΥΣΑΦΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
19. ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
20. ΑΚΟΥΑΡΟΝΕ ΝΙΚΟΛΑ-ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ
21. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
22. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
23. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ
24. ΚΑΠΑΧΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
25. ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
26. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ
27. ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
28. ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΥΜΕΩΝ
29. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
30. ΠΕΤΣΑΝΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
31. ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
32. ΠΙΤΕΝΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
33. ΤΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
34. ΤΣΑΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
35. ΧΑΣΑΠΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΒΑΜΒΙΝΙ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΪΟΣ
  1. ΑΝΕΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  2. ΕΚΜΕΚΤΣΙΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
  3. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΗΣ - 
      ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ
  4. ΚΑΖΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ   
      ΕΡΙΚΟΣ
  5. ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
  6. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

SOCCERΑθλητισμός
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OMAΔΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
  7. ΜΑΜΑΛΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
  8. ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
  9. ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
10. ΞΕΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
11. ΡΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
12. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
13. ΤΣΙΟΡΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
14. ΤΣΙΟΡΒΑΣ ΡΑΦΑΗΛ
15. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 
16. ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΘΩΜΑΣ
17. ΧΑΤΖΗΒΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

PRE JUNIORS Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΑΡΣΕΝΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
  1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
  2. ΓΙΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
  3. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
  4. ΔΟΥΛΟΥΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
  5. ΔΟΥΡΟΣ ΜΑΡΙΟΣ
  6. ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  7. ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  8. ΜΕΤΑΞΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
  9. ΜΠΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
10. ΜΠΑΛΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
11. ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
12. ΜΠΟΥΡΣΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
13. ΞΥΝΤΑΡΗΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ
14. ΟΥΣΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
15. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
16. ΠΑΠΑΠΟΥΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
17. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
18. ΠΛΟΥΜΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
19. ΡΗΣΑΦΗΣ ΖΗΣΗΣ ΡΑΦΑΗΛ
20. ΣΙΕΚΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
21. ΣΙΩΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
22. ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
23. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
24. ΤΖΕΛΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
25. ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
26. ΨΑΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΗΣ 
      ΑΛΕΞΑΝΡΟΣ 

PRE JUNIORS Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΣΑΜΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
ΧΑΝΤΖΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
  1. ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
  2. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

PRE BAMBINI

BAMBINI A’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

PRE JUNIORS Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

PRE JUNIORS Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ PRE JUNIORS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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  3. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
  4. ΓΙΑΝΤΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
  5. ΔΟΥΛΓΚΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
  6. ΔΟΥΡΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
  7. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
  8. ΘΕΟΦΙΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
  9. ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
10. ΚΟΡΟΚΥΘΑΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
11. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΣΟΝΑΣ
12. ΜΠΙΖΙΜΗΣ-ΓΙΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 
       ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
15. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
16. ΠΛΙΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
17. ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
18. ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
       ΘΕΟΔΩΡΟΣ
19. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
20. ΤΣΙΒΕΛΕΚΙΔΗΣ 
       ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
21. ΧΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
22. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
23. ΧΡΙΣΤΕΛΗΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ

JUNIORS 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΗΘΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΚΕΙΜ
  1. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
  2. ΓΑΛΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
  3. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
  4. ΗΜΙΟΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  5. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  6. ΚΑΝΑΓΚΙΝΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
  7. ΚΟΥΒΑΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
  8. ΚΟΥΚΑΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
  9. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
10. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
       ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
11. ΜΠΙΛΛΑΣ ΘΩΜΑΣ-ΑΧΙΛΛΕΑΣ
12. ΜΠΛΙΑΤΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
13. ΟΡΓΑΝΤΖΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
14. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ-
      ΜΑΞΙΜΟΣ
15. ΠΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
16. ΠΟΠΠΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
17. ΡΗΣΑΦΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
18. ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
19. ΣΑΜΨΩΝΙΔΗΣ ΣΕΒΑΣΤΟΣ 
20. ΣΙΩΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΑΦΑΗΛ
21. ΣΤΡΑΓΑΛΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
22. ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
23. ΤΖΕΛΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
24. ΤΟΜΑΤΣΙΔΗΣ-ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ 
       ΑΓΓΕΛΟΣ
25. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ
26. ΧΑΤΖΗΔΗΜΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
27. ΧΩΡΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΪΟΣ
  1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
  2. ΒΑΒΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  3. ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
  4. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

  5. ΓΚΡΙΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
  6. ΔΕΛΗΠΑΛΛΑΣ Ο ΝΤΟΝΕΛ  
      ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
  7. ΔΟΥΡΟΣ ΘΩΜΑΣ
  8. ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
      ΒΙΚΤΩΡΑΣ
  9. ΙΑΤΡΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
10. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
11. ΚΑΛΟΓΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ
12. ΚΑΠΡΑΡΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
13. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 
       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
14. ΜΑΚΕΔΟΣ ΣΥΜΕΩΝ
15. ΜΑΡΓΙΟΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
16. ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
17. ΝΙΑΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
18. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
19. ΠΑΠΑΔΑΜ ΡΑΦΗΛ
20. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
21. ΠΟΘΗΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
22. ΠΟΠΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
23. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
24. ΣΛΑΒΟΥΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
25. ΣΤΟΪΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
26. ΤΖΑΜΤΖΗΣ ΟΘΩΝ-ΘΕΟΔΩΡΟΣ
27. ΤΣΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  1. ΑΛΙΒΑΝΗΣ-ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ   
      ΜΙΧΑΗΛ-ΑΓΓΕΛΟΣ
  2. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΣΩΝ
  3. ΒΕΝΕΤΗΣ ΨΩΜΙΑΔΗΣ 
      ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
  4. ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
  5. ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  6. ΖΑΡΖΑΒΑΤΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  7. ΜΑΚΕΔΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
  8. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
  9. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
10. ΠΑΤΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-
       ΟΡΕΣΤΗΣ
11. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ-
       ΜΑΚΕΔΩΝ
12. ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ

JUNIORS Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

JUNIORS Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ

ΠΑΙΔΙΚΟ
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BASKET
BALLOMAΔΕΣ 

MΠΑΣΚΕΤ

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
  1. ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
  2. ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
  3. ΔΑΒΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
  4. ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΗΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
  5. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ
  6. ΖΑΪΜΙ ΠΑΡΗΣ
  7. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
  8. ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
  9. ΚΟΥΖΕΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
10. ΚΟΥΣΙΑΝΤΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
11. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
12. ΝΑΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

13. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
14. ΠΑΠΑΡΕΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
15. ΣΙΟΛΟΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
16. ΣΛΑΦΤΣΑΚΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
17. ΤΟΖΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
18. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: 
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ:
ΤΖΕΛΕΤΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΕΦΗΒΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
  1. ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
  2. ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
  3. ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΗΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
  4. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ
  5. ΖΑΪΜΙ ΠΑΡΗΣ
  6. ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
  7. ΚΟΥΖΕΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
  8. ΚΟΥΣΙΑΝΤΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
  9. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
10. ΝΑΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
11. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
12. ΠΑΠΑΡΕΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13. ΣΙΟΛΟΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
14. ΣΛΑΦΤΣΑΚΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
15. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

Προπονητές: 
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
  1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
  2. ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
  3. ΒΕΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
  4. ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  5. ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
  6. ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
  7. ΓΚΟΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
  8. ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
  9. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
10. ΚΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
11. ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

12. ΜΟΥΤΣΟΓΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
13. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
14. ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ ΑΓΓΕΛΟΣ
15. ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
16. ΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
17. ΧΑΤΖΗΠΑΠΠΑΣ
      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Προπονητές: 
ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΟΜΑΔΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1. ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
2. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
3. ΚΑΤΣΙΚΗ ΣΕΛΙΑ
4. ΛΑΓΚΑΔΙΩΤΗ ΦΑΝΗ
5. ΝΑΚΗ ΑΝΝΑ 
6. ΠΑΜΠΟΥΞΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
7. ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΖΑ 
8. ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
9. ΤΕΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΔΑΦΝΗ
10. ΤΣΑΓΚΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
11. ΤΣΟΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

12. ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΗ

Προπονήτρια: 
ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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BASKET
BALL

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

INDIANA FEVER
 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 1. ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
 2. ΓΚΑΒΕΖΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ
 3. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΥΔΙΑ
 4. ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
 5. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
 6. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΜΑΡΙΑ ΑΝΝΑ
 7. ΛΑΓΚΑΔΙΩΤΗ ΦΑΝΗ
 8. ΜΟΥΜΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
 9. ΜΠΛΕΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
 10. ΝΑΚΗ ΑΝΝΑ
 11. ΝΑΚΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
 12. ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
 13. ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
 14. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
 15. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙ

ΝΗΠΙΑ - Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
SEATTLE SUPER SONICS
 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ  
 1. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
 2. ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ
 3. ΔΗΜΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 4. ΖΑΓΟΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
 5. ΛΙΑΤΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
 6. ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
 7. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 8. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
NEW JERSEY NETS
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
 1. ΓΚΕΣΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
 2. ΓΡΑΝΤΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
 3. ΖΑΓΟΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 4. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 5. KIΣΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 6. ΜΠΑΙΡΑΚΤΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 7. ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΟΣ ΗΛΙΑΣ
 8. ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 9. ΠΑΘΕΚΑΣ ΜΑΡΚΟΣ
 10. ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 
  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 11. ΠΕΝΤΣΟΥΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
 12. ΣΙΑΦΑΡΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
 13. ΤΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 14. ΤΣΙΝΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
CHICAGO BULLS         
 ΠΡΟΠΟΝΗΤHΣ:ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
 1. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
 2. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
 3. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 4. ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 5. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 6. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 7. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 8. ΚΑΖΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
 9. ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
 10. ΚΛΑΜΠΑΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 11. ΜΠΑΚΟΓΛΙΔΗΣ ΑΚΗΣ
 12 ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

 13. ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 14. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 15. ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
 16. ΠΑΠΑΖΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 17. ΠΕΝΤΟΥΣΗΣ ΠΑΡΙΣ
 18. ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 19. ΧΑΤΖΗΒΑΛΑΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

NEW YORK KNICKS
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
 1. ΑΚΟΥΑΡΟΝΕ ΡΕΝΑΤΟ ΣΤΕΦΑΝΟ 
 2. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 3. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ ΜΑΥΡΙΑΝΟΣ 
 4. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ 
 5. ΔΗΜΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 6. ΔΟΥΦΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΑΚΥΛΑΣ 
 7. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 8. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
 9. ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 10. ΛΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 11. ΟΞΥΖΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 12. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 13. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΟΡΕΣΤΗΣ
 14. ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
  ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
 15. ΣΑΧΤΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 16. ΣΓΟΥΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 17. ΣΙΩΠΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
 18. ΧΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

UTAH JAZZ
 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ   
 1. ΒΙΔΑΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
 2. ΔΕΛΗΓΚΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
 3. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 4. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 5. ΜΕΪΜΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 6. ΜΠΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 7. ΠΟΛΥΜΕΝΕΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
 8. ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
 9. ΡΙΤΣΕΡ ΜΑΡΙΟΣ
 10. ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 11. ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 12. ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ
 13. ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 14. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
 15. ΤΣΙΚΑΡΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
 16. ΦΕΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 17. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΑΣΩΝ
 18. ΧΑΡΙΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 19. ΧΑΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

 PHILADELPHIA  76ers      
 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
 1. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
 2. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 3. ΑΥΓΟΥΣΤΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
 4. ΓΑΙΤΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 5. ΓΚΟΥΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 6. ΔΑΓΚΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 7. ΖΕΡΒΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

CHICAGO BULLS
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 8. ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 9. ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 10. ΚΟΥΝΑΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 11. ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΚΙΜΩΝ
 12. ΜΠΟΤΣΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 13. ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
 14. ΤΟΖΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
 15. ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 16. ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
 17. ΦΙΛΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 18. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΡΑΦΑΗΛ
 19. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

SAN ANTONIO SPURS
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
 2. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 3. ΕΥΘΥΒΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 4. ΚΑΚΑΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 5. ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ 
  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 6. ΚΕΠΑΠΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
 7. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ
 8. ΚΟΥΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 9. ΚΟΥΚΟΒΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 10. ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
 11. ΝΤΙΝΑΚΗΣ ΦΑΝΗΣ - ΦΩΤΙΟΣ
 12. ΠΟΠΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 13. ΣΑΠΙΔΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
 14. ΤΣΑΚΙΡΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
 15. ΤΣΑΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

LA LAKERS   
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ                                             
 1. ΚΙΖΙΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- 
  ΡΑΦΑΗΛ
 2. ΚΙΖΙΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 3. ΚΟΥΚΟΥΜΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 4. ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
 5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΗΛΙΑΣ
 6. ΜΠΙΤΣΟΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
 7. ΜΠΟΥΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 8. ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
 9. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΗΣ
 10. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 11. ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
 12. ΣΓΟΥΡΙΔΗΣ ΑΚΗΣ
 13. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

HOUSTON ROCKETS         
 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ                                             
 1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 2. ΓΕΡΜΑΝΙΔΗΣ ΓΕΙΩΡΓΙΟΣ
 3. ΓΟΥΔΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
 4. ΓΡΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 5. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
 6. ΚΟΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 7. ΚΩΝΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 8. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
 9. ΣΤΟΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 10. ΤΣΙΡΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 11. ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

 12. ΣΑΠΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ
 13. ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

MIAMI HEAT
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ                                            
 1. ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
 2. ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ
 3. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 4. ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
 5. ΚΑΝΑΓΚΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 6. ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
 7. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 8. ΚΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
 9. ΚΟΡΥΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 10. ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΙΟΣ
 11. ΜΠΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 12. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
 13. ΡΑΝΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ
 14. ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΖΗΣΗΣ

CLEVELAND CAVALIERS        
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 1. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
 2. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 3. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
 4. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 5. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 6. ΕΞΑΡΧΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 7. ΖΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 8. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
 9. ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 10. ΚΟΥΖΟΥΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
 11. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ
 12. ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 13. ΠΑΠΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 14. ΠΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

BOSTON CELTICS         
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ 
 1. ΑΛΓΚΑΒΑ ΝΤΟΡΟΝ
 2. ΑΜΠΡΑΧΑΜΙΑΝ ΣΕΡΟΒΠΕ
 3. ΖΑΒΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 4. ΖΟΥΛΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
 6.   ΜΠΟΝΤΟΖΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
 7. ΡΙΤΣΕΡ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 8. ΤΣΑΓΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 9. ΦΛΕΣΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 10. ΧΑΤΖΗΔΗΜΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

BOSTON CELTICS

CLEVELAND CAVALIERS

HOUSTON ROCKETS

L.A. LAKERS

SAN ANTONIO SPURS

ΜΙΑΜΙ ΗΕΑΤ

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012



127

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012

Υπεύθυνος Ακαδημίας: Αμουτζόγλου Βασίλειος

Η Ακαδημία Βόλεϊ Κοριτσιών των Εκπαιδευτηρίων 
πραγματοποίησε εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας, την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2012, στο Πολιτιστικό 
και Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων. Στην εκδήλωση 
τιμήθηκαν για την προσφορά τους στον αθλητισμό ο πρώην 
Κουβανός βολεϊμπολίστας και νυν προπονητής Αλεξέι Ντίαθ 
Λουίς. Το βραβείο στον Αλεξέι Ντίαθ Λουίς απένειμε ο πρώην 
Υπουργός Αθλητισμού κ. Γιώργος Ορφανός. 

  1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ 
       ΧΡΥΣΑΝΘΗ
  2. ΒΑΜΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
  3. ΒΕΓΙΡΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
  4. ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ
  5. ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ  
      ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

  6. ΓΑΤΣΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ
  7. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΗ
  8. ΔΑΥΙΔ ΜΑΡΙΑ
  9. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ ΝΑΝΣΥ
10. ΚΟΡΑΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
11. ΚΩΣΤΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ
12. ΜΠΑΡΔΟΥ ΑΝΝΑ

13. ΣΑΜΑΡΑ ΕΙΡΗΝΗ
14. ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑ
15. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΕΡΑΤΩ
16. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ ΑΝΝΑ
17. ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

1 . ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΕΛΙΝΑ
2 . ΜΠΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ
3 . ΠΡΑΒΙΝΟΥ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ
4 . ΠΡΑΣΣΑ ΜΑΡΙΑ
5.  ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
6.  ΠΛΑΚΙΔΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
7 . ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ANNA-ΜΑΡΙΑ

8 . ΠΕΤΡΙΝΟΛΗ ΟΛΓΑ 
9. ΒΛΑΧΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ

SKI & SNOWBOARD

TENNIS

Ασφάλεια, εκμάθηση και διασκέδαση είναι οι βασικοί άξονες στους 
οποίους κινούμαστε με μεγάλη επιτυχία, ενώ η αγάπη μας για τα 
παιδιά βάζει τον πήχη όλο και ψηλότερα.
Οι δάσκαλοι-προπονητές με συνεχή επιμόρφωση στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό έχουν πολυετή εμπειρία με παιδιά.
Οι αναβάσεις ξεκινούν με τα πρώτα χιόνια του Δεκεμβρίου ή 
Ιανουαρίου μέχρι τα τέλη Μαρτίου ή αρχές Απριλίου, στα 3-5 
Πηγάδια, ή στο Σέλι ή στο Καϊμάκτσαλάν. Τα παιδιά χωρίζονται σε 
ομάδες των 3-6 ατόμων, ανάλογα με το επίπεδο και την ηλικία τους. 
Όλα τα παιδιά είναι σε θέση να κατέβουν κόκκινες πίστες μετά από 
4 έως 7 μαθήματα με ασφάλεια και ικανοποιητική τεχνική.

για παιδιά και νέους από 4 -17 ετών

Υπεύθυνος Ακαδημίας: Γιώργος Σταυρινός

Το τένις είναι ένα παιχνίδι για όλες τις ηλικίες. Γυμνάζει όλο το 
σώμα, εξασκεί το μυαλό και αναζωογονεί το πνεύμα, δίνει χαρά, 
αναπτύσσει την πειθαρχία, την επιμονή και την υπομονή. Αν και 
ατομικό άθλημα, το τένις προσφέρει εφόδια για τη διαμόρφωση 
του χαρακτήρα.
Στόχος της Ακαδημίας είναι μέσα απ’ το παιχνίδι ο μαθητής να 
μάθει τη βασική τεχνική των χτυπημάτων και κανονισμών. Για 
τους προχωρημένους, πάλι, επιδιώκουμε την εκμάθηση ειδικών 
χτυπημάτων και τακτικής.
Η Ακαδημία λειτουργεί την Πέμπτη και το Σάββατο από το 
Σεπτέμβριο έως τον Ιούνιο. Τα μαθήματα γίνονται σε γκρουπ 
αρχαρίων και προχωρημένων, στις εγκαταστάσεις τένις του 
Γυμνασίου / Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων μας.

VOLLEY BALL

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
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ΛΕΥΚΩΜΑ 2011 - 2012 
ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 
Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ 
ΤΕΥΧΟΣ 89 – ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2012

EKΔΟΤΗΣ
Αικατερίνη Μαντουλίδου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Άσπα Χασιώτη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
Παρασκευή Μαντουλίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Σοφία Νικολουδάκη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ
Δέσποινα Παλαμουτίδου

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
Όλγα Μιχαλάκα, Μαρία Παπαδημητρίου, Γιάννης Ρίγγας

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
Όλγα Μιχαλάκα, Ελένη Παντοσίτη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
Σωτήρης Μπαρμπαρούσης

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ
Minds

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Νέα Οδός Θέρμης
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 473813, Fax: 2310 472001
e-mail: kindergarten@mandoulides.gr, primary@mandoulides.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης - Ν. Μουδανιών
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 474024, Fax: 2310 474086
e-mail: secondary@mandoulides.gr

www.mandoulides.gr • www.mandoulides.com


